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J| 37,600
= 8,057

01 HXNHHNBHEELS 45,657 0 45,657
OdZdIci At Xz 2220y 45,657
J| 37,600
< 8,057

SAEZSToH A 228l 2tEHl K& 95,991 0 95,991
Jl 79,051
< 16,940

308 X EHSOIA 95,991 0 95,991
J| 79,051
< 16,940

01 HIXNHHBMNEES 95,991 0 95,991
O&=dIloiAt 2z24dl, 2tEd X 95,991
J| 79,051
< 16,940

A= Dol B X= 43,180 0 43,180
J| 35,560
< 7,620

308 XXIEHH SOl A 43,180 0 43,180
J| 35,560
< 7,620




R E

M3 2Ol UL 014, BEE E= JiE
Sl oy Aol BT CEEEED
SA B ER(EN) - AR - BES of & o4 San HIDZ2

01 XM BaEES 43,180 0 43,180
Od=4 Jtoi A ndXE 43,180
Jl 35,560
< 7,620

SZHIHA S=sHE NS 600 0 600
Jl 600

308 XXM SO0l & 600 0 600
Il 600

01 UAXESHHBLEXS 600 0 600
Od=Z5Uloil it 24, =3HE A2 600
Il 600

ZEIUdl Ol==0d ESAE 2EXNE 128,134 0 128,134
Jl 105,522
S 22,612

308 Xt € M S0l & 128,134 0 128,134
Jl 105,522
S 22,612

01 HXAHHMZBEES 128,134 0 128,134
OZ=1Ilol 0IF0E 25AME 29 128,134
Jl 105,522
= 22,612

Zd0iMe =HAH 2SN 26,451 0 26,451
Il 21,783
= 4,668

308 XXM SO0l ™ 26,451 0 26,451
Il 21,783
= 4,668

01 XM BaE2ES 26,451 0 26,451
OFgIUiHe FHIE 2E 26,451
Jl 21,783
< 4,668

Z0od FHIAUF SUHESS 3,500 0 3,500
Jl 3,500

403 TtXI M SA=01A 3,500 0 3,500
Jl 3,500

01 TtXIEHH It 2 2 & 3,500 0 3,500
OZHIHHE FHIE dUHESS(UAE) 3,500
Il 3,500

ofdtetdl dEe 28X 765,870 0 765,870
Jl 682,440
< 83,430

308 Xt &M S 01 A 765,870 0 765,870
Jl 682,440
S 83,430




R E

Ha: B0l Y= 04, BE=S Fs OIE
=
o

= - 4 14
E - G2 (3H) - NRAY - BES e HlDE2

01 HIXNHHNBHNEES 765,870 0 765,870
Odlibtetllded 2L X 268,480
J| 221,100
< 47,380
OdfttetlIots X3 d e 22X 497,390
9] 461,340
< 36,050

HEIIDIME, SZATHK BSAE JS23H X 22,500 0 22,500
J| 15,000
< 7,500

403 MHtXISHE X201 E 22,500 0 22,500
J| 15,000
< 7,500

01 X SHHAN2E= 22,500 0 22,500
OdZHIIci A ESAE JIsEH 22,500
J| 15,000
= 7,500

StullAMe deldu=s 32,000 0 32,000
= 16,000
< 16,000

307 2201 A 32,000 0 32,000
= 16,000
< 16,000

11 ALS S XALEE = 32,000 0 32,000
OsthiMe & UAWNS 32,000
= 16,000
< 16,000

OHOtsEAE HoANS 20,000 40,000 220,000
= 20,000

308 XXM SO0l A 20,000 40,000 A20,000
= 20,000

01 HIXNHHBNEES 20,000 40,000 220,000
OZMOtsEAE HolFH W= 20,000
= 20,000

LR NGEX012 29 91,078 42,000 49,078
= 45,539
< 45,539

307 21201 A 91,078 0 91,078
= 45,539
< 45,539

11T MISXAISEEX 91,078 0 91,078
OZdigdus XNGX2I|1223 91,078
= 45,539
< 45,539




2N
X ZH -
L= B

el

[ )
B0l A= 014, B=S T OIS
oy e B

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
SOHOHIIOH At &g 243 112,425 109, 125 3,300
J| 74,950
< 37,475
308 AHAIEHHSOIA 112,425 109, 125 3,300
J| 74,950
< 37,475
01 HIXNHHNBHELS 112,425 109, 125 3,300
O&OHOHIIGH At & 29 112,425
J| 74,950
< 37,475
SA0HHaES JIsES 3,375 0 3,375
J| 2,250
< 1,125
403 MtXISHH S0l & 3,375 0 3,375
J| 2,250
< 1,125
01 AXSHMA=2E X 3,375 0 3,375
OdlH&aEA JIsE 3,375
J| 2,250
< 1,125
SOHOHIIGH A R EXE ALY 9,715 9,715 0
J| 8,000
< 1,715
308 XX EHH SOl A 9,715 9,715 0
J| 8,000
= 1,715
01 HXNHHNBHEELS 9,715 9,715 0
OSOHOHIIGH A 2 E=XI& ALY 9,715
J| 8,000
< 1,715
HE=Ey dEgLs 29 21,000 18,000 3,000
308 XX EHSOIA 21,000 18,000 3,000
01 HXNHHNBMNEELS 21,000 18,000 3,000
OoWg=Ey dEga 29 21,000
HEZANoHA HAESA XA 6,000 6,000 0
308 XXM SO A 6,000 6,000 0
01 IXNHHBNEES 6,000 6,000 0
OWdZHIoi X dAESA XS 6,000
Ol - (HEtE XAHH2E(Z2E) 7,240 7,240 0
= 3,620
< 3,620
201 Let2d] 7,240 7,240 0
= 3,620
< 3,620




2N
X ZH -
L= B

el

CEB .G (3H) - NRAY - B2 ofl &k o San HDE2
01 At 22l bl 7,240 7,240 0
O0ts - - otd XEdtied 7,240
- 3,620
o= 3,620
Ol - A XYY (XH) 39,820 39,820 0
= 39,820
308 XX SHHSOIA 39,820 39,820 0
= 39,820
01 AIXHMBAEXZ 39,820 39,820 0
O0ls - 48 otAd Xg9diied 39,820
= 39,820
Oots & XE & X3 20,621 20,787 A 166
= 15,860
o= 4,761
308 XX S M SO0l & 20,621 20,787 N 166
= 15,860
o= 4,761
01 AXHNBMNEXZ 20,621 20,787 A 166
O0ts otEXE M& X 20,621
= 15,860
& 4,761
AotMTEZ )M 31,520 23,640 7,880
- 15,760
== 15,760
307 QI2t0| & 31,520 0 31,520
= 15,760
= 15,760
11 AMISAAFEE X 31,520 0 31,520
ootdzZ=z ) 29 31,520
= 15,760
& 15,760
AEH Y ns 5,000 4,000 1,000
201 et A H| 5,000 4,000 1,000
01 At 2t2l ] 5,000 4,000 1,000
OZXN M2 MU0, HES IE=
mE=3 5,000
Ol & XHR O & 3,218,625 3,076,136 142,489
= 2,068,811
& 1,149,814
MYAH NES2H(2HE) 1,518,782 1,466,298 52,484
= 932,111
== 586,671
307 QI2t01 ™ 1,518,782 1,466,298 52,484
= 932,111




LR Lk

M B0l Y= 4, =S = OIE
SR PP EEREED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
< 586,671
11 AISI S XA E = 1,518,782 1,466,298 52,484
OMZHH XF29(ZY) 674,328
= 379,464
< 294,864
OMYHME NF2I (M) 844,454
= 552,647
< 291,807
MYHEH XE 2Y(Al2) 1,136,700 921,615 215,085
= 1,136,700
308 XXM S0 A 1,136,700 921,615 215,085
= 1,136,700
01 AXNSHHBLAEES 1,136,700 921,615 215,085
OMZHEH XE2Y(AZ) 1,136,700
= 1,136,700
HEFLRNAHEH X2 100,000 100,000 0
308 XXIEtH S0l A 100,000 100,000 0
01 IXNHHBANEES 100,000 100,000 0
OWdHAXJHEYH X 79,000
OXYSEd Agussd 21,000
HEFHAXAD 2 AN HMLH XA 52,200 0 52,200
307 glz2tol & 37,200 0 37,200
11T ALSI S XA E = 37,200 0 37,200
OBMIH(AE )M &4 37,200
308 XXM SO0l A 15,000 0 15,000
01 IXNHHBANEES 15,000 0 15,000
OBAR(AIZ) ML HI 15,000
FAHLSFHISNIUEK 2L S 40,000 40,000 0
307 21201 A 40,000 40,000 0
11 AMSSIAIEE X 40,000 40,000 0
OZ9HLdFSIXNA WEHNT #4535t 40,000
HILoEgdy X3 (XRA) 103,699 227,397 A 123,698
307 gl2tol & 103,699 227,397 A 123,698
03 RIZIEH M E 2EHIEX 103,699 0 103,699
OF=0l4gozgigdy 29 103,699
ES0HAEM(Z2ZT2AY) 2Y 167,244 172,326 AN5,082
308 XXM S0l A 167,244 172,326 N5,082
01 IXNHHBNEES 167,244 172,326 N5,082
OS=04eEHM &3l 167,244
58 FU04 5122 XNIAMY 100,000 50,000 50,000




fA: O

EEEE

M B0l Y= 4, =S = OIE
SR PP (29l & 2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 100,000 50,000 50,000
11T AISIEXAIEEX 100,000 50,000 50,000
O==2d FEWH 3UdH NAAY 100,000
ALINE=EH 12,822,031 11,370,524 1,451,507
=2 3,898,900
J| 6,735,921
= 2,187,210
ALINAEXNKFAALE 29 969,830 481,355 488,475
J| 792,177
& 177,653
308 XAHXIGHSO0|& 969,830 481,355 488,475
J| 792,177
&< 177,653
01 AIKSHHENEXZ 969,830 481,355 488,475
OALIEXNEALAH 2H 116,801
J| 89,847
= 26,954
OHLINE - U2sIIE XS EEH S AP A 853,029
J| 702,330
& 150,699
2= =20ILsH AIE 94,800 94,800 0
9] 84,000
&< 10,800
308 XHXIEHSOlIA 94,800 94,800 0
J| 84,000
& 10,800
01 AIKSHHEMNEX= 94,800 94,800 0
SEF0ILISEH AFE 94,800
J| 84,000
o= 10,800
SRS At &Ed X4 7,000 17,000 A 10,000
307 QI2t0| ™ 7,000 17,000 A 10,000
02 Q2B AMAIE E =X 7,000 7,000 0
OJIEF&Z s & XA 7,000
FAIN UEFE £248 AMUHA 94,500 0 94,500
= 63,000
o= 31,500
308 AMXISHMSOIA 94,500 0 94,500
= 63,000
=} 31,500
01 AIXSHMEMNEX=Z 94,500 0 94,500
OFAINY U=z 248 NMUlA 94,500
= 63,000
& 31,500

=
|




R EE-EE
M B0l Y= 4, =S = OIE
ool AYNFEY EERED
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Ol RER20= 17,175 0 17,175
2 11,450
& 5,725
308 XAHXIEHSOIA 17,175 0 17,175
= 11,450
o 5,725
01 AIXSHMENMNEX= 17,175 0 17,175
OOt ER21U=R 17,175
2 11,450
=} 5,725
SFEEIIE HEHUYEH S XN (0tsL<=H|) 3,900,960 0 3,900,960
J| 3,467,520
& 433,440
308 XNXIGHSO0l& 3,900,960 0 3,900,960
J| 3,467,520
& 433,440
01 HXHHBIMNEXS 3,900,960 0 3,900,960
OstE2I=E IHLSH S XN (0OtsL=SH|) 3,900,960
J| 3,467,520
o= 433,440
SFEDIIE XHEHYSEH S XN (FIH0ts2=H|) 68,580 0 68,580
J| 60,960
=} 7,620
308 AMXISHMSOIA 68,580 0 68,580
J| 60,960
= 7,620
01 AIXSHMENEXZ 68,580 0 68,580
OBSQIIE NHHLKY S N (ZIH0IS2LR
Hl) 68,580
J| 60,960
= 7,620
SROIE REYSH S N (SHSEY) 57,060 0 57,060
J| 50,720
= 6,340
308 MXISHMSOIA 57,060 0 57,060
J| 50,720
& 6,340
01 IIXHHINMNEEXTZ 57,060 0 57,060
Ot 2I=E IHUY=EH S NA(st=2EH|) 57,060
J| 50,720
& 6,340
SFEOIIE NEHYSH S N (MEEXZ) 5,400 0 5,400
J| 4,800
== 600
308 AHXIEHSOIA 5,400 0 5,400
Jl 4,800




SA OEEUB
M BO| U= M, B=g == JIIE
&S ALIEEH (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
< 600
01 IXNHHBNEES 5,400 0 5,400
OSR2IIE8 HHYSH S N (MEEXIR) 5,400
J| 4,800
< 600
SIRRI0LE SXAIE 4% &g - =4 X3 16,768 50,850 A 34,082
J| 11,179
= 5,589
308 XX EHHSOIA 16,768 50,850 A 34,082
J| 11,179
< 5,589
01 X HHILEXS 16,768 50,850 A 34,082
OBRZ2IIE STAE SaX &4 - A=HIX
el 16,768
J| 11,179
< 5,589
SSHEIIZE(HLYU) =AXS 34,413 0 34,413
J| 34,413
308 XXM SOIA 34,413 0 34,413
J| 34,413
01 AXHHIYEES 34,413 0 34,413
OZSMEINTSE(HYLU) =FHAA 34,413
J| 34,413
st X & 334,952 456,715 A121,763
308 MtXIEHSOIH 334,952 456,715 A121,763
01 HXNHHBHEELS 334,952 456,715 A121,763
OstR 2= eyl XI& 249,600
OetR2IIx Nssd U w=sHl XN& 63,186
OSR2IIE SXAE 29 (01Y) 20,666
ORXNESANYE ElAT NHEFHZHZ(01) 1,500
otolss XA 4,180,811 3,971,443 209,368
= 3,688,000
< 492,811
307 21201 A 88,760 88,760 0
= 62,132
< 26,628
11T MISAASEX 88,760 88,760 0
OO0l SSAY Z290&I|12 29 88,760
= 62,132
< 26,628
308 A EHHSOIA 4,092,051 3,882,683 209, 368
= 3,625,868
< 466,183
01 HXNHHNBHELS 4,092,051 3,882,683 209,368




R G RS ESES
M B0l Y= 4, =S = OIE
Sl ALNIKY EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OO0l S S K& AL 4,092,051
= 3,625,868
< 466,183
tsde2s IE ALY 204,675 225,000 220,325
= 136,450
= 68,225
308 XXM SOIA 204,675 225,000 A 20,325
2 136,450
< 68,225
01 X HHBILEES 204,675 225,000 220,325
OFH - AJINSXNE 204,675
2 136,450
< 68,225
Hidst2l UEXE(0tsL=Hl) 64,260 0 64,260
J| 57,120
< 7,140
308 MtXIEHSOIH 64,260 0 64,260
J| 57,120
< 7,140
01 HXNHHBHELS 64,260 0 64,260
OFAUSIER TUEXA(OSLKY) 64,260
J| 57,120
< 7,140
HAESRD NSX(FEDA) 3,240 0 3,240
J| 2,880
= 360
308 XXM SO0 A 3,240 0 3,240
Il 2,880
S 360
01 IXNHHBHNEES 3,240 0 3,240
OFAHEERZ TEHIE(ZHDA) 3,240
J| 2,880
< 360
HAYE DIE2REX HEI2 2 37,500 0 37,500
J| 25,000
< 12,500
308 XXIEHHSOIA 37,500 0 37,500
J| 25,000
< 12,500
01 XML EES 37,500 0 37,500
OddEg 0IE2RX HEI2 29 37,500
Jl| 25,000
= 12,500
CRANSXAMEH 29 2,009,420 2,219,945 £210,525
9] 1,662,248
< 347,172

_20_




R

EEEE
Ol Us 0, B=S F= IiE
2NFEY

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2

308 XHXIEHSO|A 2,009,420 2,219,945 A 210,525

Il 1,662,248

& 347,172
01 AIXSHMEMNEX= 2,009,420 2,219,945 A 210,525

OURINEXNAMLME 2H(XHHH) 676,240

J| 520,184

=} 156,056

OURINENALMYH 2I(HEHH) 34,336

J| 17,168

& 17,168

OUSINSXNHE S (HMEHELSAY 1,059,428

J| 938,735

= 120,693

Ost=0ns SIS ANIAALE 210,096

J| 186,161

= 23,935

OUSSINENIALHAEH SAMXN HL2HH 29,320
ChEsis 9 € s A& 562,567 547,921 14,646

J| 482,904

& 79,663
308 XAHXIGHH SO0l & 562,567 547,921 14,646

J| 482,904

& 79,663
01 AIKISHHENEXZ 562,567 547,921 14,646

OUESIHE NH AdHgexd 313,564

J| 277,843

= 35,721

OZE&0|2A & - HAAHIA 249,003

J| 205,061

= 43,942
CtE2sits A& 38,120 38,120 0
201 LBt 16,600 16,600 0
01 AP 22| H| 16,600 16,600 0

OUE3IE AAIX Y2t 16,600
301 et A= 1,120 1,120 0
09 HAIAHIBEAZ 1,120 1,120 0

OUESIIE AAX 3o FHAIX AH A 1,120
307 2Iz2t0| & 10,000 10,000 0
11 AFBI = XIAL 2 = 10,000 10,000 0

OUSSIIEXNE 2HII2 s A 10,000
308 XHXIGH SO0l & 10,400 10,400 0
01 AIKISHHENEXZ 10,400 10,400 0

OUE3II=E stots =M X 10,400




Ol & & = 2
P30 A= oY, =S F= OHS
HA2AIE s (cho &)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
SZ2ZIIEEs s 48 220 120,000 0 120,000
308 XXX S0 A 120,000 0 120,000
01 AXSHBAELS 120,000 0 120,000
O2=2ZIEFEs s &Y T2 120,000
AP G5 10,485,083 11,593,611 A 1,108,528
= 535,750
X 3,242,000
| 4,095,724
< 2,611,609
HFAGUHEEH 5,015,056 6,335,899 A 1,320,843
= 516,750
X 3,242,000
| 234,180
< 1,022,126
HEAEINUF 36,000 48,000 A 12,000
307 glz2tol & 36,000 48,000 A 12,000
11T AISI S AASEE = 36,000 48,000 A 12,000
O&dA4E IMLRF 36,000
ANEEAEHEWRARAE 29 10,000 10,000 0
| 5,000
= 5,000
307 21201 A 10,000 10,000 0
| 5,000
< 5,000
11T AISI S XA E X 10,000 10,000 0
ONEZAEEHEAWRAREE 29 10,000
| 5,000
< 5,000
NAZAEEWRARAS 2 5,600 5,600 0
J| 5,600
308 X XIEHHSOIA 5,600 5,600 0
| 5,600
01 HXNHHBHELS 5,600 5,600 0
OXNGHAHENWASG 29 5,600
| 5,600
dA4E & stotE EAH 9,000 9,000 0
307 glz2tol & 9,000 9,000 0
11 ASI S XA E = 9,000 9,000 0
OF3a4d 5 st0tE sH 9,000
SHOtEUa HAaE FOt 15,000 15,000 0
307 glz2+ol & 15,000 15,000 0
11 ALSISRASE 15,000 15,000 0

- 22 -




2N

O#OO_\
o HAEAAAS
CHol: HAEHESAY (ctel:&2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O=HMorgz Had ot 15,000
FAUEN &8s Z20Y 2H 36,000 40,000 A 4,000
307 glz2+ol & 36,000 40,000 24,000
11T MISRASER 36,000 40,000 A 4,000
OFAUHN =g8s T2 29H 36,000
NS MAEZ= T2 X2 46,000 50,000 24,000
= 23,000
< 23,000
307 21201 A 46,000 50,000 A 4,000
= 23,000
< 23,000
11T M3 SXAISEEX 46,000 50,000 A 4,000
Ol MAEZ= nEEZ2]H XA 46,000
= 23,000
< 23,000
FAHSENER 35 XNE 618,500 612,000 6,500
2 185,550
S 432,950
307 gl2tol & 618,500 612,000 6,500
= 185,550
< 432,950
10 AL SXAIEEE 2 H EX 461,100 0 461,100
OgsdsdH 2L (1HL) 461,100
2 138,330
= 322,770
11T MISXAISEEX 157,400 612,000 A 454,600
O2STEHH XN AY 157,400
= 47,220
< 110,180
4@ =S8 lte 2T 72,790 0 72,790
= 50,200
< 22,590
308 A EHHSOIA 72,790 0 72,790
= 50,200
< 22,590
01 HXNHHNBHELS 72,790 0 72,790
O&AE H=30tY 2ZXE 72,790
= 50,200
< 22,590
Fa4 sotel 2sX& 55,100 0 55,100
= 38,000
< 17,100
308 XXM SO0l A 55,100 0 55,100
= 38,000
< 17,100

_23_




2N

M BAEAB Y
Ool: HAHARSAH (SHol: @)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

01 HIXNHHNBHNEES 55,100 0 55,100
Oo&dA4d Iotel sX& 55,100
= 38,000
< 17,100

HAGASEAE NS A NA(X) 202,080 185,520 16,560
J| 202,080

308 XXM SOIA 202,080 185,520 16,560
J| 202,080

01 AXHHILEES 202,080 185,520 16,560
OFaxd+dAE XN A XIE 202,080
J| 202,080

Fad Dz 0Yy 29 2 2435 XA 6,500 4,000 2,500
J| 6,500

308 XX EHHSOIA 6,500 4,000 2,500
J| 6,500

01 HXNHHBHEELS 6,500 4,000 2,500
O&FAHE xddZ20Y 29 & #4435 X 6,500
J| 6,500

FAaEEHAE 2238 29 15,000 15,000 0
J| 15,000

308 AXIEH SOl A 15,000 15,000 0
J| 15,000

01 HIXNHHNBMNEES 15,000 15,000 0
OBAULBANL 2YARAE 29 15,000
J| 15,000

AU Fdus T2 314,286 285,714 28,572
= 220,000
< 94,286

307 21201 A 314,286 285,714 28,572
= 220,000
< 94,286

11T MISAASER 314,286 0 314,286
O&FAY gFusE 22 314,286
= 220,000
< 94,286

S3ELEHANE JIsEH 3,242,000 4,838,000 A 1,596,000
Xl 3,242,000

403 A X EHHSH20IA 3,242,000 4,838,000 A 1,596,000
Xl 3,242,000

01 X EHHMA=ZLE L 3,242,000 4,838,000 A 1,596,000
OSSE2HSHANE JIs2Z 3,242,000
Xl 3,242,000

Otsd3AEZd XA 10,000 10,000 0

_24_




2N

M BAEAB Y
SC I PEEIFE W (SHol: @)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 10,000 10,000 0
11T AISIEXAIEEX 10,000 10,000 0
OotssaAdxLd X 10,000
ANHAsSSESd IR 200,000 0 200,000
307 2izto| A 100,000 0 100,000
05 QIZ2tR E S 100,000 0 100,000
OXNH&ES 2N 100,000
402 812t XHE0| ™ 100,000 0 100,000
01 SN2 A EXR (M) 100,000 0 100,000
OXstEd JsE2AAY 100,000
HAEXNEA HLIHA&H K& 121,200 0 121,200
307 2Iz2t0| & 28,800 0 28,800
11T A EXAIEE X 28,800 0 28,800
OFAEXNEX MRIMAH KN (2H) 28,800
308 NXISHHSOIA 92,400 0 92,400
01 AIKSHHENEXZ 92,400 0 92,400
OFAMEAXNEA MRRMEH XS (XH) 92,400
HAEESAHE 5,470,027 5,257,712 212,315
= 19,000
J| 3,861,544
= 1,589,483
HN2SHEH X (2E) 285,080 454 964 A 169,884
J| 142,540
= 142,540
307 QI2t0| & 285,080 274,964 10,116
J| 142,540
& 142,540
11T A EXAIEEX 285,080 137,482 147,598
OXR3HE 29X (DEYH) 142,540
J| 71,270
& 71,270
OdS3HH 29X (01s¥) 142,540
J| 71,270
= 71,270
HE2SHEH REsSE 1Y 8,625 0 8,625
402 12t X0l & 8,625 0 8,625
01 QIS AL EXR (M) 8,625 0 8,625
OLdEsdH nEeses ¢ 8,625
HNE2SHEYH 2L X (XH) 71,270 68,742 2,528
J| 71,270
308 MXISHMSOIA 71,270 68,742 2,528
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SN HEHB
Bu: gadodyYs
e HAEBSAHE (e H)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Pl 71,270
01 XHXI J3a8x=2 71,270 68,742 2,528
OMESHEH 29X 71,270
Jl 71,270
A= ANFESIH 44 15,000 15,000 0
307 QI2t0| ™ 15,000 15,000 0
1 A3 2 X AHS 15,000 15,000 0
Odun=E NS 24 15,000
HAEFHSEZAISY NS 24 8,000 8,000 0
= 4,000
= 4,000
307 212t0| & 8,000 8,000 0
= 4,000
o= 4,000
11 A EXAIEEX 8,000 8,000 0
OFAEURMNEHLAS NEEs XN 8,000
= 4,000
= 4,000
HAUQWHSIZAY 2H 22,500 22,500 0
= 15,000
& 7,500
308 XHXIGHH SO0l & 22,500 22,500 0
= 15,000
& 7,500
01 AIKISHENEXZ 22,500 22,500 0
OFAERMHSI LA 22H 22,500
= 15,000
= 7,500
HAUE &y X2 (2E) 149,260 145,972 3,288
J| 74,630
=} 74,630
307 QI2t0| & 149,260 145,972 3,288
J| 74,630
& 74,630
11 A EXAIEEX 149,260 145,972 3,288
OFALAHEH 29X (EY) 149,260
J| 74,630
& 74,630
HAd & 2 X (XNH) 571,121 557,767 13,354
J| 439,324
== 131,797
308 AXIEHSOIA 571,121 557,767 13,354
Dl 439,324
= 131,797
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LR Lk
X ZEH: ™A
L= B

HAE A
e dAUBSAE (2 &HH)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
01 XHNBMNEXTZ 571,121 557,767 13,354
OFadal 29X (XY) 571,121
J| 439,324
o= 131,797
HAE SSXNHARES(RE) 378,200 373,900 4,300
Dl 189, 100
& 189, 100
307 212t0| & 378,200 373,900 4,300
Jl 189, 100
& 189, 100
11 A SXNAEE X 378,200 373,900 4,300
OFAESEXNIMA 75 378,200
Dl 189,100
= 189,100
HAE SSXFMART=E(NLY) 540,600 526,020 14,580
J| 540,600
308 XX S M SO0l & 540,600 526,020 14,580
J| 540,600
01 AXHNBMNEXTZ 540,600 526,020 14,580
OFAUESESXNAMAH 2= 540,600
Jl 540,600
HAEMS X JAAS 491,100 435,000 56,100
307 QI2t0| ™ 466,100 435,000 31,100
10 Al SXAIEEE2IHIEX 416,100 0 416,100
OFAMEMNEENHH 29 416,100
11 A EXNAEE X 50,000 435,000 385,000
OFAAAMGXIAAS 50,000
402 QI2F X2 0| & 25,000 0 25,000
01 BIZEXIE2 ALY E X (KM TH) 25,000 0 25,000
OFAMEMNEGSINHEH ANdI)IsE22 12,000
OFAEAAMGSIHH RIIMEXE IFSFAY 13,000
HAHE 2yl oHHMEH 29 13,000 0 13,000
307 212t0| & 13,000 0 13,000
11T A SXAIE E X 13,000 0 13,000
OFAE LHICIALMAEH &9 13,000
ST OHLSAIHA(ZH) 252,346 252,340 6
Dl 126,173
= 126,173
307 QI2t0| ™ 252,346 252,340 6
Jl 126,173
= 126,173
11 AMISAAEE X 252,346 252,340 6
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2N

M BAEAB Y
Chel: EAEBsSHEE (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2

OSetA =28 2913 252,346
| 126,173
< 126,173

SHNZ2IHSSXE (X&) 116,644 116,640 4
| 116,644

308 XXIEtH S0l A 116,644 116,640 4
| 116,644

01 IXNHHBANEES 116,644 116,640 4
Ostth =2 29X A 116,644
| 116,644

stw & HAid X2 (HE) 348,500 245,940 102,560
J| 243,950
< 104,550

307 21201 A 348,500 245,940 102,560
| 243,950
< 104,550

11 AMSSIAIEE S 348,500 245,940 102,560
Ostn % H2E X2 348,500
| 243,950
< 104,550

st gt HAE X2 (XKA) 819,000 676,200 142,800
| 819,000

308 XIS SO0 A 819,000 676,200 142,800
| 819,000

01 AXNSGHBLEES 819,000 676,200 142,800
Ostw & A4 X 819,000
| 819,000

17t Z2SAADHAEH 29 (HY) 53,704 51,800 1,904
| 53,704

307 2I2t0l A 53,704 51,800 1,904
| 53,704

11T AISI S XA E X 53,704 51,800 1,904
ONM78NESEANMEH 22 (M) 53,704
| 53,704

FLESENA A (XEH) 55,000 60,000 25,000
J| 55,000

308 XX EHHSOIA 55,000 60,000 25,000
| 55,000

01 AXSHBELS 55,000 60,000 25,000
OFAUEEIE AtY 55,000
| 55,000

dadE gus 23 1,219,693 1,220,927 A 1,234
| 938,225
< 281,468
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SN LM
M HAEASLG
& FAHESHE CEE-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 1,219,693 1,220,927 AN 1,234
J| 938,225
< 281,468
01 HIXNHHBHNEELES 1,219,693 1,220,927 N1,234
O&FaY s 3X& 1,219,693
J| 938,225
< 281,468
stnEy AAE XNJHEH(XR) 51,384 0 51,384
J| 51,384
308 XXM SOIA 51,384 0 51,384
J| 51,384
01 IXNHHBANEES 51,384 0 51,384
Otn=d FAE XHEH(XH) 51,384
J| 51,384
HE2IAIH (L Z ) 69,117 74,671 A5,554
Jl23dl 69,117 74,671 A5,554
JlE2&l 69,117 74,671 A5,554
201 et 18,627 20,401 AN, T74
01 At 22l 18,627 20,401 A1, 774
OJle+=EHl 7,602
OJles gl 11,025
202 o4dl 39,690 43,470 A 3,780
01 = LH o4 1 39,690 43,470 A 3,780
o220l 39,690
203 YR =&t 10,800 10,800 0
01 JIZ2Z YR 6,600 6,600 0
ondgza 6,600
04 FN2ELRZ=TH| 4,200 4,200 0
OJURSESEL RS 4,200
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N = 0l & At & M A

20178 = 20 A LEHSH & Al
SN SHAZAZEESE
Hz: XAHE HEZA SHA(2ELXNIGNL/XNALEAl)
el BAC AR (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SN A2 ER 754,009 3,417,541 N2,663,532
Xl 200,000
= 554,009
NEHE HECZA SH(ZELRNHEHL/XNELEAl) 696,000 3,342,870 N2,646,870
N 200,000
o 496,000
SHAMZADIBEYS 296,000 2,942,870 N2,646,870
2202 0|8 A& 296,000 205,000 91,000
203 €2 F=&d| 4,000 0 4,000
03 Al ZH =X AR = XH| 4,000 0 4,000
OZ22J|&0|d XL =X 4,000
301 et A= 205,000 205,000 0
02 Zet=2de X2 5,000 5,000 0
OZ2II OlF=E XU HYstz xa
500,000& x10H 5,000
11 JIEtE A2 200,000 200,000 0
OBZJI2 O1FXE HHYS X2
1,000, 000& »200H 200,000
402 SI2FXHE0| ™ 87,000 0 87,000
01 SI2ZtXIEANSE X (MMM A) 87,000 0 87,000
OSSMA o2l 2 Xt X3 87,000
SAMNEA M-8 A SIKNNBFEEH 29 400,000 400,000 0
Xl 200,000
= 200,000
AStH ST KN AEH KR (MSHA SIXRFME 2H 110,000 61,500 48,500
)
Xl 55,000
& 55,000
101 e1214| 5,736 5,078 658
N 2,868
=} 2,868
04 JIZtHI22XNEE S 5,736 5,078 658
OFAF =M 2 2H| 5,736
—&x=HAH Y 51,880 10 10 5,188
Xl 2,594
o=} 2,594
— MRS (2ER) 548
Xl 274
= 274
201 Bt 84,264 36,422 47,842
Xl 42,132
== 42,132
01 AP 22| H| 60,594 15,222 45,372
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PH: AT AIZZ2E
HE: NS HECZA SH(FELXNANL/NALZA)
S HAEA &3 SUNVLEH 29 (29l 8)
SA B ER(EN) - AR - BES of & o4 San HIDZ2
Oget=ZH| 15,674
Xl 7,837
S 7,837
OFA HAE9H| 1,700,000+ 12& 20,400
Xl 10,200
= 10,200
ORI FH &S 250,000+ 122 3,000
Xl 1,500
S 1,500
odyjgtd ez 100,000%12& 1,200
Xl 600
= 600
OFAN A~ =H] 300,000x12& 3,600
Xl 1,800
S 1,800
o=2g8=+¢ 8,320
—EHAUCANFLURIESE =2
70,0003 »19& *4 3] 5,320
Xl 2,660
= 2,660
—EHAC AR ST
100,000 *15E »23| 3,000
X 1,500
S 1,500
Oxtggxz 700,000+ 1CH =128 8,400
I 4,200
S 4,200
02 524t 23,670 21,200 2,470
O 3322 2 HMA 17,220
-dlIe= 1,100,000 128 13,200
Xl 6,600
S 6,600
—dote=ER=s 100,000& =123 1,200
X 600
S 600
-Vl g 20,000+3CH ~12& 720
Xl 360
= 360
-RERS 1,7501002 128 2,100
Xl 1,050
S 1,050
OXt& & gty| 4,450,000 «1CH 4,450
Xl 2,225
== 2,225
OAl 2 &8s X 2,000
X 1,000
& 1,000
202 04 4 20,000 20,000 0
Xl 10,000




2AM: HAUAZAZE2R
Ha: NS HECA SS(ZELNANL/NALEA)
SR SHAUSA &S SIIXNYFEH 2 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 10,000
01 = LH o4 1l 20,000 20,000 0
O AEds =& 20,000
Xl 10,000
< 10,000
MEA SIXNZHE X2 (HAUZA ER) 60,000 108,500 248,500
Xl 30,000
= 30,000
201 Let2d] 60,000 108,500 248,500
Xl 30,000
< 30,000
01 At 22l 53,000 101,500 A 48,500
OSdEA 88 53,000, 000 53,000
Xl 26,500
= 26,500
02 =224l 7,000 7,000 0
O ST A EHOIXN RXE
1,750,000& *43| 7,000
Xl 3,500
< 3,500
AEt ol SAXNAME XA (HUZA W M4HER & 170,000 130,000 40,000
INDIR=ESIND)
Xl 85,000
< 85,000
201 Let2d] 170,000 130,000 40,000
Xl 85,000
< 85,000
01 At 2teltl 160,000 120,000 40,000
OFXRX g2 160,000
Xl 80,000
< 80,000
03 A2 Z Hl 10,000 10,000 0
OHIEHUEAN &85 EUNRIILZF S 10,000
Xl 5,000
< 5,000
AEtol SAXNAUE XN (SAUMZA 2HI2 A2S 10,000 20,000 210,000
)
X 5,000
< 5,000
201 €24 8,600 17,900 A 9,300
X 4,300
< 4,300
03 A2 Z Hl 8,600 17,900 A 9,300
OAMZAl 2AHIIZ 938 8,600
Xl 4,300
< 4,300
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n0

Kio

Hl w

N 16,662
A 16,662

A5,322

A5,322

A 11,340
211,340

H3r
Wikd
RIS

74,671
74,671

20,401
20,401

43,470
43,470

10,800
6,600

4,200

Off &t 24
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n0

Kio

Hl w

21,771,094

5,851,500

A 38,000

A 38,000

A 38,000

A38,000

5,349,500

5,195,000
5,195,000
5,195,000

113,000

A 9,000
A5,000

H3r
Wikd
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=L I
Hu: SSUAIY 58|
Chel: XEsot o2 HEUERT 23 (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
Eqg 28 2 1 540,000 0 540,000
201 £B-2d| 300,000 0 300,000
01 At 22l 300,000 0 300,000
Oznggd o FEXHH(EX=E 300,000
307 2Iztol ™ 170,000 0 170,000
05 RIZHRI &t 3 170,000 0 170,000
Oznggd o SLHH(RIES 170,000
401 AIEBIZ 28I 50,000 0 50,000
01 Al&HI 50,000 0 50,000
Oznggd ¢ FXdH (2 50,000
405 XH&HF S HI 20,000 0 20,000
01 XML ESHS 20,000 0 20,000
ORELA U AL SUMHNRAFIT
) 20,000
Xgelsl X& 22,000 22,000 0
Tog K& 22,000 22,000 0
ol Al s 24 22,000 22,000 0
04 HIRESS 22,000 22,000 0
03 oAMNREES 22,000 22,000 0
Oo3 &ol s 22,000
2 ==ZSU=sE NE 42,782,517 39,871,077 2,911,440
WEMHEXH 42,782,517 39,871,077 2,911,440
M= PUFSEmE = 27,572,364 24,699,600 2,872,764
703 UEHIEEIIHNEES 27,572,364 24,699,600 2,872,764
N EHIENEZ 27,572,364 24,699,600 2,872,764
OCUEMHELURS 27,572,364
St sSA K& 15,210,153 15,156,477 53,676
308 XXX SO0 15,210,153 15,156,477 53,676
01 AXISH B a2 15,210,153 15,156,477 53,676
Oo=-5 5= 15,210,153
= PN 620,000 416,000 204,000
s 620,000 416,000 204,000
CoEMNSEIA 620,000 416,000 204,000
307 gl2tol & 100,000 100,000 0
02 It M AHE L 100,000 100,000 0
Olfsr dystsy 100,000
—CHSraoE A 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=BT
HMDSA
FMDIX

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
-—Hdus AU NEXH 50,000
308 XXM SOIA 520,000 316,000 204,000
01 IXNSHHBANEES 120,000 120,000 0
OAN= Bdsts gd3t X 60,000
O50-60 MIHE <&t BAsIsIIA 60,000
10 I 2SO CHetZ & = 0 & A& I 400,000 196,000 204,000
OZSHMDSIER 29 400,000
JNRS=Rel DY Rl 23,679,727 11,530,000 12,149,727
|9 00T 24 23,679,727 11,530,000 12,149,727
SEUMHLLEUHE 2 620,000 620,000 0
306 =93 620,000 620,000 0
01 &3 620,000 620,000 0
Os=HLLEHEt 20 620,000
SSE0IH2 & SSESA 28X 2,345,000 2,310,000 35,000
308 XX EHH SOl A 2,345,000 2,310,000 35,000
1032 So B E AL 2,345,000 2,310,000 35,000
OE=stAt & 8N 2EXNE 2,345,000
-S=8A 1,365,000
-EEM 980,000
S=ETEUE 244 XN& 8,306,000 8,600,000 A 294,000
201 £B-2dH| 8,306,000 8,600,000 A 294,000
05 SEUHe=29H| 8,306,000 8,600,000 A 294,000
O=s=c gl 2498 XA 8,306,000
— I ™ HH| 5,228,315
- 23l 2,886,685
—us - A SIS & FSth] 81,000
— AhebE A H| 110,000
H2s=SstAb A8 12,408,727 0 12,408,727
403 Mt SHHSA=0l& 12,408,727 0 12,408,727
02 SJ1 2SO0l CHSHAt 2 X O & AF I 12,408,727 0 12,408,727
OHM2ESsAt 2E 12,408,727
23 HAHEgd KA 11,198,226 10,542,999 655,227
Xl 10,296,992
< 901,234
29 gHgsd N 11,198,226 10,542,999 655,227
Xl 10,296,992
< 901,234
NAMeABEHEAM K& 93,726 203,000 A 109,274
Xl 93,726
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o N EH N
29 Hgsg N (Sl & &)
BB - S (31) - MRAY - BES Ol &t o San HmEET
101 14 Hl 29,798 132,027 A 102,229
X 29,798
04 JIZHHZ22XREE S 29,798 132,027 A 102,229
ONcsi=man =0 o2 26,000
Xl 26,000
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O] &F At =
=
sl ER)
= _ — d =
CHB - E(BH) - MM - B e 2
477,296 1,225,768 AT48,472
= 101,819
N 53,880
< 321,597
E 370,876 1,124,605 AT53,729
= 101,819
EN 53,880
< 215,177
170,667 147,600 23,067
2 74,345
EN 10,800
= 85,522
9,000 ,000 0
8,000 ,000 0
8,000 ,000 0
8,000
1,000 ,000 0
1,000 ,000 0
1,000
=2 18,100 , 100 0
12,100 , 100 0
8,750 , 750 0
8,750
3,350 ,350 0
3,350
AHXIEHH S 0l 6,000 ,000 0
THXIEHHIZ & 6,000 ,000 0
6,000
65,000 0 65,000
= 32,500
= 32,500
65,000 0 65,000
= 32,500
< 32,500
65,000 0 65,000
65,000
= 32,500
< 32,500
47,767 105,500 A57,733
= 31,845
< 15,922
47,767 40,500 7,267
= 31,845




2N

i &2t el ot
I.

M M MY 2 2el
el T OrE 22 (el @2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
< 15,922
01 IXNHHBNEES 47,767 40,500 7,267
OJI=X XA JI=2ZHl 16,500
= 11,000
= 5,500
OJI=XXHM 8&HEEd 31,267
= 20,845
& 10,422
Hetaels =3 ALY 20,000 15,000 5,000
= 10,000
S 10,000
307 glz2tol & 20,000 15,000 5,000
= 10,000
< 10,000
02 It M AHE X 20,000 15,000 5,000
OMaels=XddEH 29 20,000
= 10,000
< 10,000
AR 2F 435 10,800 0 10,800
EN 10,800
201 L2l 8,000 0 8,000
EN 8,000
01 At 22l 8,000 0 8,000
Oetddlzl) E2=2 ME 8,000
EN 8,000
301 L2 A3 2,800 0 2,800
EN 2,800
1MIIEBESS 2,800 0 2,800
O2a=4A0X Z&Z3 2,800
EN 2,800
EEH 29 160,907 227,140 A 66,233
= 07,474
EN 43,080
< 90,353
SRS =& 15,500 59,500 A 44,000
201 LBH2E| 14,300 58,300 A 44,000
01 At 2t 2l 14,300 58,300 A 44,000
O=DItHHAICH QIZEM 20 HH =+ 10,000
OZIItEUAE BEE2 4,300
203 PR =&l 1,200 1,200 0
03 Al =X A2 =X 1,200 1,200 0
O=DIetH A g2 =& 1,200
otdzte] XIEM ¥ E28 M 12,000 12,000 0
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2AH-AH -2 (SA) - HY Hws2
201 B2 A H| 12,000 12,000 0
01 At 22l 12,000 12,000 0
OXNEN & 222 HMH 12,000
THLHOHE S| Ot A& LA B 5,000 5,000 0
202 01H] 5,000 5,000 0
01 20 b 5,000 5,000 0
OMUF AL o+ 5,000
S=0| AU B2A 35,716 41,710 A5,994
2 27,474
= 8,242
308 XX SHAHIS 0 & 35,716 41,710 5,994
2 27,474
= 8,242
01 UXSHBASE2 35,716 41,710 5,994
OS=0/XI% OHE Al 35,716
2 27,474
= 8,242
S50l WHNEEE X 49,611 62,100 A 12,489
308 XX A SO0l & 49,611 62,100 A 12,489
01 UXSHHEASE2 49,611 62,100 A 12,489
O2=0 2¥15 49,611
SHURMAANL S HEHY =X 43,080 45,200 A2,120
A 43,080
201 LB A H| 43,080 45,200 A2,120
A 43,080
01 At 22l 40,080 41,600 A 1,520
OSHALIUAAL S QAT BALY 10,000
A 10,000
OSHBUAALE S LRI 20,000
A 20,000
OFAXY LX2 9,600
A 9,600
OFAXY & 480
A 480
02 2z 29| 3,000 3,600 AB00
OBAXEY R 3,000
A 3,000
THtare e 39,302 749,865 A710,563
Lo R A S Al 2 e 39,302 38,972 330
201 e A b 37.302 38,972 1,670
01 At 22l 11,600 11,600 0
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2N

Xl <=2 T ot
X ZH - Q
(=R B

ool 2 =3
o
7T

S Mo ¥ sX2tel (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
201 Le-2d| 5,960 11,680 25,720
01 At 22l 5,960 11,680 N5,720
OXNGXNEsL A =3 M= 4,200
OXsd e Yt 2+ 1,760
301 et a3 1,540 3,670 A 2,130
09 SALEHIE &S 1,540 3,670 A 2,130
OFHEEE NSLHE s -39 FAAL 24
u]l 1,540
ANz XXt L e XA 22,000 0 22,000
308 XX EHHSOIA 22,000 0 22,000
01 AXNHHEBAMNEES 22,000 0 22,000
OXNAXNELHE HHUHE SstEd 22,000
STEE 133,000 140,000 A7,000
201 £B-2%H| 33,000 13,000 20,000
01 At 22/l 33,000 13,000 20,000
OZ2=ol2&8Hey 222 MA 3,000
OS=oll28teE:s 21 30,000
308 XtXIEHH SOl A 100,000 127,000 A 27,000
01 HXNHHBHELS 100,000 127,000 A 27,000
STHE2EAS 100,000
Mol ?1 & X =&l 26,137,500 23,606,400 2,531,100
= 20,103,000
= 6,034,500
Mol & X+ EHIA 22,611,600 22,133,200 478,400
= 17,392,000
< 5,219,600
202 Odl 2,000 2,000 0
01 =2 LHAYI 2,000 2,000 0
OMoi X7 FHAE =& 04l 2,000
403 XSS X201 & 22,609,600 22,131,200 478,400
= 17,392,000
< 5,217,600
01 XM A=2EE 22,609,600 22,131,200 478,400
OMoiAE X7 HBIALS 22,609,600
= 17,392,000
< 5,217,600
SEAMA SUKAE XY FHAY 3,525,900 1,473,200 2,052,700
= 2,711,000
< 814,900
202 odl 1,600 1,600 0
01 = LH YI 1,600 1,600 0
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2N
X ZH -
L= B

el

Xl <=2 T ot
Herog & 5+
THoll 1 & X =2 &

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2

OSZ ALK SUAEXNS FHIAMY =& 0l 1,600

403 MHXISHHE X201 E 3,524,300 1,471,600 2,052,700
= 2,711,000
< 813,300

01 XM A=2EE 3,524,300 1,471,600 2,052,700
O2Z AN SAUAEXSE HHALS 3,524,300
= 2,711,000
< 813,300

NARSIEGHESE TS 118,677,866 94,521,100 24,156,766
= 56,115,000
X 20,914,000
N 2,700,000
< 38,948,866

OF & XH of Ofl 2 AF & 87,517,866 64,733,100 22,784,766
= 52,115,000
< 35,402,866

S STM oA SKHEAS 753,333 1,721,700 968,367
= 452,000
< 301,333

401 AlEHI 22 0hYI 753,333 1,721,700 968,367
= 452,000
< 301,333

01 A& Bl 748,633 1,715,510 A 966,877
OsdASTH oA SXHSALS 748,633
= 449,180
< 299,453

03 AIE 2 0HHI 4,700 6,190 A 1,490
OsdESTHM oS XIHEALS 4,700
= 2,820
< 1,880

SHAE ASH LHASKNHAY 1,208,333 2,466,700 A1,258,367
2 725,000
= 483,333

401 A& BIZ 201 8] 1,208,333 2,466,700 A 1,258,367
= 725,000
< 483,333

01 A& Bl 1,204,033 2,457,820 AN 1,253,787
OsMAALG M oA SXI NS AL 1,204,033
= 722,420
< 481,613

03 Al SR THHI 4,300 8,880 A 4,580
OstitHM AL H =0 & S KIH& ALY 4,300
= 2,580
< 1,720

OIS &0I21H =0 &S A AS 1,428,333 0 1,428,333
= 857,000




AN Xl
M NAZS IS LS
Ch2l: SF& TH ol Ofl 2 AF (&)
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 571,333
401 A& HIZ 201 I 1,428,333 0 1,428,333
= 857,000
< 571,333
01 A& HI 1,423,333 0 1,423,333
O0IE& DIZ1H ==oH&ASXI N AL 1,423,333
= 854,000
< 569,333
03 Al 20 Hl 5,000 0 5,000
O0ls& 0I31H =ol&sXHH A 5,000
=2 3,000
< 2,000
2sd ZSH sol&SXHEAS 800,000 3,085,000 A 2,285,000
= 480,000
< 320,000
T AIEHI &R 800,000 3,085,000 A 2,285,000
= 480,000
< 320,000
01 A& HI 795,000 3,076,680 A2,281,680
OXSHEZSH=HASXMNL AL 795,000
2 477,000
< 318,000
03 Al S THHI 5,000 8,320 A 3,320
OXsdEISH=HASXMHL ALY 5,000
= 3,000
< 2,000
EFHE QLEFM oS XHEAS 4,166,667 3,043,300 1,123,367
= 2,500,000
< 1,666,667
T AIEHI R0 4,166,667 3,043,300 1,123,367
= 2,500,000
< 1,666,667
01 A& HI 4,155,667 3,035, 100 1,120,567
OSFHLEMHASX NS AL 4,155,667
= 2,493,400
< 1,662,267
03 A& =TI 11,000 8,200 2,800
OSFHL2EM=HASXI NS ALY 11,000
2 6.600
< 4,400
ZEAE LM solasSXIHAALS 2,000,000 1,192,000 808,000
= 1,000,000
< 1,000,000
401 Al HI K 201 I 2,000,000 1,192,000 808,000
= 1,000,000
< 1,000,000
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AN Xl
Hu: OES NG HBEEY
Ch2l: SF& TH ol Ofl 2 AF (&)
4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 A& HI 1,992,800 1,187,710 805,090
OFEHSLH=HASXMNL AL 1,992,800
= 995,680
< 997,120
03 Al S THHI 7,200 4,290 2,910
OIS LH=oHASXIMNL ALY 7,200
= 4,320
< 2,880
Ol8& DIEH =oiasXIHAALS 5,000,000 2,936,000 2,064,000
= 2,500,000
< 2,500,000
TAIEHI &2 5,000,000 2,936,000 2,064,000
= 2,500,000
< 2,500,000
01 A& HI 4,986,500 2,926,000 2,060,500
O0EBHOIEH =& SKIMNL AL 4,986,500
= 2,491,900
< 2,494,600
03 Al 2 THHI 13,500 10,000 3,500
OOEAMOIEM=ToH&SXI NS AL 13,500
= 8,100
< 5,400
dgdE UM oS KNS AL 2,000,000 1,944,000 56,000
=2 1,000,000
< 1,000,000
T AEZHIZE0Y 2,000,000 1,944,000 56,000
= 1,000,000
< 1,000,000
01 A& HI 1,992,800 1,937,100 55,700
OdYAZ MM HASKI NS AL 1,992,800
= 995,680
< 997,120
03 Al =TI 7,200 6,900 300
O WM =& SXIHL ALY 7,200
= 4,320
< 2,880
StE GA2K+ ol &S XS AL 9,000,000 800,000 8,200,000
=2 4,500,000
< 4,500,000
401 AIEHI L 20HEI 9,000,000 800,000 8,200,000
= 4,500,000
< 4,500,000
01 A& HI 8,980,000 795,000 8,185,000
Ostd Ha2X 7 ol &S XN ALY 8,980,000
= 4,488,000
< 4,492,000
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SA XS
M NAZS IS LS
Ch2l: SF& TH ol Ofl 2 AF (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
03 AlE 2 THHI 20,000 5,000 15,000
Ostd Ha2X 7 =& S XN ALY 20,000
= 12,000
< 8,000
F=Z28d HEXNT ol SRIHL ALY 7,600,000 800,000 6,800,000
=2 3,800,000
< 3,800,000
401 AIEHI L 2 CHYI 7,600,000 800,000 6,800,000
= 3,800,000
< 3,800,000
01 A& HI 7,581,000 795,000 6,786,000
O=Z2dd AHEXNZ s A 7,581,000
= 3,788,600
S 3,792,400
03 AlE 2 THHI 19,000 5,000 14,000
O=Z2gd AEXNR =aH&dSX ML A 19,000
= 11,400
< 7,600
SHE FoHASRNHLAS 5,600,000 800,000 4,800,000
= 2,800,000
< 2,800,000
401 Al HIZ 201 8] 5,600,000 800,000 4,800,000
= 2,800,000
< 2,800,000
01 A& HI 5,586,000 795,000 4,791,000
RHE oA SRIHL ALY 5,586,000
= 2,791,600
< 2,794,400
03 Al 2 THHI 14,000 5,000 9,000
S ol SXIHLAS 14,000
= 8,400
< 5,600
A ol ASXNEAS 5,000,000 800,000 4,200,000
= 2,500,000
< 2,500,000
401 A& HIZ 2018 5,000,000 800,000 4,200,000
= 2,500,000
< 2,500,000
01 A& HI 4,986,500 795,000 4,191,500
O™ oSN A 4,986,500
= 2,491,900
< 2,494,600
03 A& 2 THHI 13,500 5,000 8,500
O™ ol &S XA ALY 13,500
= 8,100
< 5,400
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AN Xl
M NAZS IS LS
Ch2l: SF& TH ol Ofl 2 AF (&)
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
DEE DN ol sXHE AL 4,000,000 800,000 3,200,000
=2 2,000,000
< 2,000,000
401 Al HI K 201 I 4,000,000 800,000 3,200,000
= 2,000,000
< 2,000,000
01 A& Bl 3,989,200 795,000 3,194,200
ODnYdE NLRXF ol &S XML A 3,989,200
=2 1,993,520
< 1,995,680
03 Al S THHI 10,800 5,000 5,800
Ongd DX ol SA N A 10,800
2 6.480
S 4,320
QI o &S KIIHE ALY 6,400,000 800,000 5,600,000
2 3,200,000
< 3,200,000
401 AIEHIZL 2 CHEI 6,400,000 800,000 5,600,000
= 3,200,000
< 3,200,000
1T AIZHI 6,384,000 795,000 5,589,000
O2Itd ol &SRIHE AL 6,384,000
=2 3,190,400
= 3,193,600
03 Al =2 THHI 16,000 5,000 11,000
O2Itd ol &S XIIHE A 16,000
2 9.600
< 6,400
Asd XS EH A 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
< 1,000,000
401 AIEHI L 2 CHEI 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
< 1,000,000
01 A& HI 1,992,800 0 1,992,800
2sd XNdotdHH ALY 1,992,800
= 996,400
< 996,400
03 A& 2 THHI 7,200 0 7,200
OZsd XNEot&EZHlAY 7,200
= 3,600
< 3,600
StE X7 NYotEZH ALY 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
< 1,000,000
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A X =2
Hu: OES NG HBEEY
CHRl: oL & THOH Ol & AL S (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
401 AlEHIZL 2 0HY| 2,000,000 0 2,000,000
=2 1,000,000
& 1,000,000
01 Al&H| 1,992,800 0 1,992,800
Ostd 22X KNLotEHH ALY 1,992,800
= 996,400
=} 996,400
03 A& 2 0HH] 7,200 0 7,200
Ostd 22X+ Aot AL AE 7,200
= 3,600
& 3,600
SN AT P X LUSHEEHAIS 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
== 1,000,000
401 AIEHIZL 201 Y| 2,000,000 0 2,000,000
2 1,000,000
o= 1,000,000
01 A& H| 1,992,800 0 1,992,800
Odd HAXF XNt EH ALY 1,992,800
2 996,400
= 996,400
03 Al 20| 7,200 0 7,200
OAd HAXF XNLUSHE U ALY 7,200
= 3,600
= 3,600
BEA BFHXF XL EHAIS 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
= 1,000,000
401 Al HI L 204 HI 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
o 1,000,000
01 Al&H| 1,992,800 0 1,992,800
OBEA BEXF XNUSHEEH ALY 1,992,800
= 996,400
&< 996,400
03 Al 20| 7,200 0 7,200
OBEA BEXFP KNS EH ALY 7,200
= 3,600
== 3,600
et X 2ot d ZU ALY 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
o= 1,000,000
401 AlEH L2 0hYI 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
o= 1,000,000
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AN Xl
M NAZS IS LS
Ch2l: SF& TH ol Ofl 2 AF (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 A& HI 1,992,800 0 1,992,800
OZgd XYdtEFHI ALY 1,992,800
= 996,400
< 996,400
03 Al =2 THHI 7,200 0 7,200
OFEd XNEotEZHIAY 7,200
= 3,600
< 3,600
e &2 ZdlArY 21,256,800 21,873,600 A 616,800
= 17,714,000
< 3,542,800
403 UHXHHSA=0l& 21,256,800 21,873,600 A 616,800
= 17,714,000
< 3,542,800
01 HXSHMA2E X 21,256,800 21,873,600 A 616,800
Ongel & FHlA 21,256,800
= 17,714,000
< 3,542,800
MENGHE =& ALY 1,304,400 4,900,800 23,596,400
= 1,087,000
< 217,400
403 MtXISHH S A0l & 1,304,400 4,900,800 A 3,596,400
= 1,087,000
< 217,400
01 XM A2 1,304,400 4,900, 800 23,596,400
OMEHOHE = H ALY 1,304,400
= 1,087,000
< 217,400
StEAHIDIBI R = 1,220,000 1,200,000 20,000
StEDJI=H & =8 1,200,000 1,200,000 0
401 AIEHI L 2CHEI 1,200,000 1,200,000 0
01 A& HI 1,193,160 1,195,680 A 2,520
OsdtdJI=H & =8 1,193,160
03 Al 2 THHI 6,840 4,320 2,520
Ostadl=H e+ 6,840
NYotEFH MY A2 2elAag 25 20,000 0 20,000
207 O] 20,000 0 20,000
02 & AHIH I 20,000 0 20,000
OXNZ3EIHAIY Rz 2elAAE 2F 20,000
StE S X 2tel At 29,940,000 28,588,000 1,352,000
= 4,000,000
Xl 20,914,000
EN 2,700,000
= 2,326,000
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A X =2
M NARGESIEEE TN
e St KX 22l AL (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Aot A HIAFY 20,914,000 20,237,000 677,000
Xl 20,914,000
403 XX S HS K20 & 20,914,000 20,237,000 677,000
Xl 20,914,000
01 AIXISHHM A2 X 20,914,000 20,237,000 677,000
OAstEEBIAY 20,914,000
Xl 20,914,000
X ot S X 22l AFS 1,300,000 1,000,000 300,000
403 XX SHHS K20 & 1,300,000 1,000,000 300,000
01 XIS A=Z2E X 1,300,000 1,000,000 300,000
OXYotE S X 22l At 1,300,000
St KA 2l FEA HA XS 26,000 26,000 0
201 et | 26,000 26,000 0
01 AR 22l ] 26,000 26,000 0
OgBrA AL ZH| 26,000
2 It S A 22l Al 4,000,000 4,800,000 A 800,000
= 4,000,000
403 XX S HS K20 & 4,000,000 4,800,000 A 800,000
= 4,000,000
01 XIS A=2E X 4,000,000 4,800,000 A 800,000
O=2IIotE S X 22l At 4,000,000
= 4,000,000
NestE 022X B4 1,000,000 1,000,000 0
401 AlEHIZL £ 0HY| 1,000,000 1,000,000 0
01 Al&H| 994,000 994,000 0
OXestd 0l B4 994,000
03 Al& 20| 6,000 6,000 0
OXeold DIE=2X 24 6,000
S& AMUXT S22 Al 1,500,000 0 1,500,000
A 1,500,000
403 XX SHHS K201 & 1,500,000 0 1,500,000
A 1,500,000
01 XIS A2E X 1,500,000 0 1,500,000
SE MUXF A2l Ar 1,500,000
A 1,500,000
g sEXNF SA22AY 1,200,000 0 1,200,000
N 1,200,000
403 XX SHHS K20 & 1,200,000 0 1,200,000
N 1,200,000
01 XIS A2E X 1,200,000 0 1,200,000
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AN Xl
M NAZS IS LS
& StE KX 22l ALY (&)
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Ogd SsEXF |FX222AEY 1,200,000
EN 1,200,000
StEAIEZ g 2el 700,000 600,000 100,000
StEAIEEE R 700,000 600,000 100,000
SHEAMEZEFWES 700,000 600,000 100,000
308 XX EHHSOIA 700,000 600,000 100,000
02 8+NT= 700,000 600,000 100,000
OotEAEzH+NEZ 700,000
HHY2HZ (X ==L THDt) 56,311 59,088 N2, TTT
Jl23l 56,311 59,088 N2, TTT
JIE23l 56,311 59,088 N2, TTT
201 Let24E] 20,401 21,288 A 887
01 At 2t 2l 20,401 21,288 A 887
OJle=+&Hl 8,326
OJl==s gl 12,075
202 O4dl 35,910 37,800 A 1,890
01 = LH 4 1l 35,910 37,800 A1,890
OJlEul 35,910
He&s 15,337,925 14,831, 150 506,775
WEHHX = 15,337,925 5,941,000 9,396,925
HEHH X = 15,337,925 5,941,000 9,396,925
702 JI2EEZ 6,692,000 5,941,000 751,000
0MNII3EES 6,692,000 5,941,000 751,000
OMHt&LISEES 6,692,000
705 =2 &cl34E 8,645,925 0 8,645,925
03 Al - SXYHLI S-S 4E 5,800,000 0 5,800,000
OS2Il = 7 A HI(2004) 3,500,000
O=oll & & X & AFRd (2010 1XE) 300,000
O==oll & & Xl & Abed (2010 2XEH) 430,000
Oz=oll &S XN & AR (2011) 1,200,000
O==0oll &S XIJH & AR (2010) 370,000
04 Al - SXEHLIS0l==3 0l A& 2,845,925 0 2,845,925
OS2Il 6l = 7 A 81 (2004) 490,000
O=oll &S XML AL (2010 1K) 94,500
O==oll & & Xl & ARl (2010 2XEH) 135,450
O=ol &S XM & AL ((2011) 420,000
O==oll &S XIJH& AR (2012) 350,000
O==0oll & & XIJH& AR (2013) 350,000
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Xl <=2 T ot

M WRES
e LHEHHX S (2 &HH)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2

O=z=oll & X & AFH (2014) 300,000
OZoll & XA A (2010) 99,900
O=z=oll &= X & AFH (2015) 300,000
Ol & XA AHD (2016) 306,075
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A & 0l & AF 2 E A A
20179 & =S0lah LB &
2N ER2
Hu: ZUE XS S8 THAY 2
ool BIM 6J12 HMETols BIIE MR XN CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
E 59,871,738 53,872,390 5,999,348
oy x4 S8 A L3t 10,794,325 10,536,048 258,277
gl BJ1E d&ote 018 AEERII =4 7,150,484 6,925,873 224,611
21C ¥ 20t3t0lol 22 15,000 30,000 A 15,000
201 L2l 15,000 30,000 A 15,000
03 &Ar2 I 15,000 30,000 A 15,000
O21c8 3oatd 0294 15,000
A 2UIXAE 723,018 404,121 318,897
201 Let24d] 704,018 399,521 304,497
01 At 22l 680,724 377,000 303,724
OFSPNSEE - o =) 13,000& *3000H 3,900
OFNSRIAS 225 7 4,000 *300H 1,200
OXJ g HZHa XN 200,0008*2,018H 403,600
OXFOE0E A fIE=EsH K& 269,304
oMt 29 & KA 1,000
oMz I ZXz
30,0003 24128 720
OMgEcaes 228 2L 1,000
02 2324l 23,294 22,521 773
O==Z& X2l 375,000& 24 & x42 | 3,000
OA&EHl Xl 20,294
- SER222AAE X2l 10,370
- X =2elAD| ols& Xl 1,000
—FXZEAAE SX 2l
111,550, 000& 8% 8,924
405 RHoHF S HI 19,000 4,600 14,400
01 AU SEFSH| 19,000 4,600 14,400
o2sJl+ #¢ 18,000
—gdnoa 3,000,000 »2H 6,000
—gdEdHA=STY 430,000 *54 2,150
—d A 2,200,000 =124 2,200
—da=d A 2,320,000& *1H 2,320
—-HEZSc0IH A 2,160,000 =14 2,160
-—=HZd A 850,000 =14 850
- HMAESROE 2,320,000 =124 2,320
OFSEEF=Ew] 250,000& *2H 500
oL 500,000 = 1K 500
2 AR R ALS 455,150 736,850 A 281,700
201 et2 Y| 286, 150 400,850 A 114,700
01 At 22l 231,150 345,850 A 114,700
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SN B2
Hu: ZUE XS S8 THAY 2
Chelr DIM 6II2 HEdts B NEEI XA (B9 ®R)
5 - 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
ogxs 3,000
-&Jlgx= 3,000
03 A2 Z Hl 55,000 55,000 0
OFA=Z 55,000
203 YR =&l 8,000 8,000 0
03 AIMFXH S =AY 8,000 8,000 0
OO A=A 8,000
301 L2 A3 14,000 4,000 10,000
09 SAEHIE &S 14,000 4,000 10,000
O=3Y S SAMNFAX BE&=3 14,000
SHYRFZA =2/0{H(POOL) 250,000 230,000 20,000
202 Oddl 250,000 230,000 20,000
03 =220l 80,000 80,000 0
O=A&z JR=8 0l (POOL) 80,000
04 = W&t Bl 170,000 150,000 20,000
O (=AA LN AH OIH ) 170,000
£y g38-" 24 44,200 33,000 11,200
201 Let249] 20,000 0 20,000
01 At 22l 20,000 0 20,000
o1l =l 20,000
—S& e &=l 400,000& x50H 20,000
301 L2 A3 24,200 17,000 7,200
09 &ALAHI B A= 24,200 17,000 7,200
OEFEEEE &N E42 1,300,000 «12& 15,600
Os%s gt 243 100,000& x50 5,000
Ot 243 300,000& »12& 3,600
MUz 244 XA 50,000 50,000 0
308 XX EHH SOl A 50,000 50,000 0
01 HXNHHNBHEES 50,000 50,000 0
OEANZ EF2ZE M=sUs 2ZHIXNE 15,000
OXAZ eotSH=0s 29d X& 35,000
HM=ssl &0t X 78,650 70,440 8,210
201 Let2d]| 37,650 29,640 8,010
01 At 2teltl 37,050 29,640 7,410
o1l =l 37,050
-ANE SR st ¢Hs
150,000& 100 15,000
- AT SOtSHEHE HHE 2L
150,000& 100 15,000
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
20179 & =S0lah LB &
SN =2XEYY
dM: EXDIgtx 4
&2 MISXXE (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SX &M 547,624,967 476,635,368 70,989,599
= 340,732,750
Xl 7,521,000
J| 3,473,289
< 195,897,928
SXolgtxd 12,672,912 11,352,177 1,320,735
= 6,137,677
J| 778,700
< 5,756,535
M3 =X K& 12,672,912 11,352,177 1,320,735
= 6,137,677
J| 778,700
< 5,756,535
SN20F =4 69,100 78,600 29,500
201 2et2d]| 27,000 27,000 0
01 At 2teltl 27,000 27,000 0
Ot & =2t 27,000
202 O4dl 4,800 4,800 0
01 = LH 4 Hi 4,800 4,800 0
OASXEH 2= 4,800
203 YR =&t 37,300 46,800 A 9,500
03 A FXH S =AY 37,300 46,800 A 9,500
OAtsl=Xge = 37,300
AN EXALY 2483 X 370,000 365,000 5,000
307 21201 A 370,000 365,000 5,000
10 ALSISXAIEEER2IHEX 230,000 225,000 5,000
Os=AMs=EXNE2ds 24 230,000
11T M SRAIS EX 140,000 140,000 0
OA=EXZSs2338 X 90,000
OFgZEWT 29 40,000
OZ=SAMESIAMN H2 25US 10,000
A3 X AL H &3 10,000 10,000 0
307 glz2+ol & 10,000 10,000 0
11T M SXASEEX 10,000 10,000 0
Os=U &A= A 10,000
M3 EXAL B0 X 48,000 48,000 0
307 21201 A 48,000 48,000 0
11T MISAASEEX 48,000 48,000 0
OAMIA=ZXAN Exns XA 48,000
& A SXESf3 HEsl 5,000 5,000 0
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D EXolex s

el

X ZH
S =

EPARSE )

A2l S XX &

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
201 Bt 5,000 5,000 0
03 A2 G| 5,000 5,000 0
OAlR A EXNZSRE HES X 5,000
A £2X 0 Sols =A 8,000 8,000 0
308 XX GHHM SO0l & 8,000 8,000 0]
01 AIKISHHENEXZ 8,000 8,000 0
OAZI 2 X2 Y JIEsHA 8,000
AN SR AE MEX S 120,000 120,000 0
301 et A= 120,000 120,000 0
01 M EXEE 45612 120,000 120,000 0]
OMISXAIE MHEX A2 120,000
AMSISXAIESAMA Y & 277,920 204,500 73,420
307 212t0| & 277,920 204,500 73,420
10 M SXNANEEHESIHEX 277,920 204,500 73,420
OMIEXAIE SAXN WRSE X 277,920
AT AISIEXAIE SAA L NS 2,326,000 2,461,595 A 135,595
308 XX G SO0l A 2,326,000 2,461,595 A 135,595
01 AIXSHMEMNEX= 2,326,000 2,461,595 A 135,595
OANT AL EXAIEESAIR RS 2,326,000
Mel29E2XNANE 29X 73,200 69, 360 3,840
308 XHXIGH SO0l & 73,200 69, 360 3,840
01 IXHHNIMNEXS 73,200 69, 360 3,840
OS2I EINAILE 2 XA 73,200
L=0lAlE 24| 4,110,706 4,064,751 45,955
= 2,877,494
= 1,233,212
308 MXISHMSOIA 4,110,706 3,890, 196 220,510
= 2,877,494
= 1,233,212
01 AIXSHMENEXZ 4,110,706 3,890, 196 220,510
L=0AlE 2gH| A& 4,110,706
= 2,877,494
== 1,233,212
L=0AIE JDIsEY 5,900 0 5,900
= 3,933
& 1,967
403 XX SHHS K20 & 5,900 0 5,900
= 3,933
& 1,967
01 XIS A2 X 5,900 0 5,900
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
SAolgtxd
Atal = XX &

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2

OkL=2A4 Jse2d 5,900
= 3,933
< 1,967

E=00 Al EOL A 3,405 0 3,405

201 Let2d] 3,405 0 3,405

01 At 22l 3,405 0 3,405
OL=Q A4 EItM A 3,405

SE At 2l A o1 HEl K& 886,977 3,280,771 22,393,794
= 682,290
< 204,687

308 XX EHHSOIA 886,977 3,280,771 22,393,794
2 682,290
< 204,687

01 AXSGHBLELS 886,977 3,280,771 22,393,794
OSE At 2telAb eldl XI& 886,977
= 682,290
= 204,687

AT SE A 2tel XI& 99,000 0 99,000
= 82,500
S 16,500

308 XXM SO0 A 99,000 0 99,000
2 82,500
< 16,500

01 HIXNHHNBNEES 99,000 0 99,000
OAZ SE At 2el X 99,000
2 82,500
= 16,500

Sts XEE SEMHA XA 564,144 0 564,144
2 540,960
< 23,184

308 XXM SOIA 564,144 0 564,144
2 540,960
< 23,184

01 IXNHHBANEES 564,144 0 564,144
OsSd8s ¥&d sSEAMdA XA 564,144
= 540,960
< 23,184

HOtdt= SXNAMHA HEXH 1,012,310 0 1,012,310
J| 778,700
< 233,610

403 A X EHHS 20l A 1,012,310 0 1,012,310
| 778,700
< 233,610

01 X EHHMAZLE L 1,012,310 0 1,012,310
OX0tdte SXNAMEIA IHEXE 1,012,310
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SH SNEHY
Ba: =0Tl

o2l M EXXH (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2

Il 778,700
= 233,610

=S EE JdEHNH 2= 492,750 0 492,750
= 472,500
< 20,250

308 XXM S0 A 492,750 0 492,750
= 472,500
< 20,250

01 AXNSHBLAEES 492,750 0 492,750
o= = dEHAH 2= 492,750
= 472,500
< 20,250

20159 = 2XGEs = 525,600 0 525,600
= 504,000
< 21,600

308 XXIEtH S0 A 525,600 0 525,600
= 504,000
= 21,600

01 IXNHHBANEES 525,600 0 525,600
020158 &8s SXoEs 25 525,600
= 504,000
< 21,600

2016 S8s =SXNdES 2= 854,100 0 854,100
= 819,000
< 35,100

308 Xt XIEHH SOl A 854,100 0 854,100
= 819,000
= 35,100

01 HXNHHBHELS 854,100 0 854,100
o216 8= =XddEs 25 854,100
= 819,000
< 35,100

20174 58 s =XdlEs 2= 153,300 0 153,300
= 147,000
< 6,300

308 XXM SO0l 153,300 0 153,300
= 147,000
< 6,300

01 HIXNHHBNEES 153,300 0 153,300
O2017& 58S =SXNdES 25 153,300
= 147,000
< 6,300

SE=ECESMIENNLEH 2SR 547,000 450,000 97,000

307 21201 A 547,000 450,000 97,000

05 RIZIRI & 3 547,000 450,000 97,000
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2N

EPARSE )

dM: EXDIgtx 4
&2 MISXXE (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OsE=SE ESMI=XNHEH 2 547,000
MBI EXXAHS XA 12,000 9,000 3,000
= 8,000
< 4,000
308 XXM SOIA 12,000 9,000 3,000
= 8,000
< 4,000
01 AXHHILEES 12,000 9,000 3,000
OA=I2ZE2AM NS 12,000
= 8,000
< 4,000
8= MaA=SXA M= &It 6,000 6,000 0
307 21201 A 6,000 6,000 0
11T AL SXAEE = 6,000 6,000 0
O &= AMA=SXA MESUH &t 6,000
M =X NE - &8 ¥ s FAHAY 4,000 4,000 0
202 O4dl 4,000 4,000 0
01 = LH 4 Hi 4,000 4,000 0
OAMsl=Xge A& - 38 & s FAHY 4,000
M XY - AlE WS 8,500 7,600 900
201 L4l 8,500 7,600 900
01 At 2t 2l 8,500 7,600 900
OAMEISXIge - Al u=s 8,500
ASI X MEAE HHAAXR 50,000 50,000 0
307 21201 A 50,000 50,000 0
11T MISRASEEX 50,000 50,000 0
OAMEISX dEAL " XA 50,000
HATRSHEEAN B2&0 S3HA 30,000 0 30,000
401 AIEHI L 20HYI 30,000 0 30,000
01 A& Bl 30,000 0 30,000
O&AlF=S BIESA B2&810 S#A3NMA 30,000
Ots=XMUIAX A 24,132,891 24,012,011 120,880
= 10,326,246
J| 2,694,589
< 11,112,056
NAotsES AR 24,132,891 24,012,011 120,880
= 10,326,246
J| 2,694,589
< 11,112,056
OtsXHEXdEZNSH2A 40,000 40,000 0
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S 2 XH
HHM: OlSEXAMHIAXR

?2: XNASESAE XA (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 40,000 40,000 0
11T M SRASEEX 40,000 40,000 0
OOSAHENAZZIOSBE2Y 40,000
OtsSEXAIE S ALAA == 25,000 25,000 0
307 eIzl & 25,000 25,000 0
11T MISXAS EX 25,000 25,000 0
OOS=XANEEAR QA 24 & AZF 25,000
OtsHdsd-8s & HAXRA 54,500 54,500 0
307 21201 A 54,500 54,500 0
11T MISXASEEX 54,500 54,500 0
O0eolg &At 20,000
SEX 0ts 2tgo & At 4,500
O0s=EXAE =20 &8 20,000
OO0ts=XAE BULURU =X 10,000
ANEO0tsdH2E XA 7,300,617 7,227,171 73,446
= 5,615,860
< 1,684,757
308 XXM SOl A 7,300,617 7,227,171 73,446
= 5,615,860
< 1,684,757
01 IXNHHBNEES 7,300,617 7,227,171 73,446
OXgotsdH 22X 7,300,617
= 5,615,860
< 1,684,757
NEotsdH 2SR (2L FIHAF) 48,960 0 48,960
308 XXIEHH SOl A 48,960 0 48,960
01 AXHHIYEES 48,960 0 48,960
OXdotsHE 2EXNA(S2LH FIX) 48,960
Ot= =Xl 1) At 1,432,704 1,441,440 A 8,736
= 1,102,080
< 330,624
308 MtXIEHMSOIH 1,432,704 1,441,440 A 8,736
= 1,102,080
< 330,624
01 HXNHHNBHEES 1,432,704 1,441,440 A 8,736
OOtS =X WAH(QI4H]) XI& 1,432,704
= 1,102,080
< 330,624
AN0tsdlH SE¥3=2EXN3HE 24 169,260 169, 260 0
= 84,630
< 84,630
307 glz2tol & 169,260 169, 260 0
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P ESANE AL
PSS XAMEIAXE
P NGOt SESAE XA

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

= 84.630
& 84,630

11T A EXAIEEX 169,260 169, 260 0
OX<E0tsdH SE3SsSZXJ{H 29 169,260
= 84,630
= 84,630

NEOtSHEHZE I 35,336 34,560 776
= 17,668
=} 17,668

307 QI2t0| & 35,336 34,560 776
= 17,668
=} 17,668

05 QIZtREZ 35,336 34,560 776
OX<E0otsHye BOHs 35,336
= 17,668
& 17,668

B SRRl N R 708,001 686, 123 21,878
J| 627,343
= 80,658

308 AXIEHSOIA 708,001 686, 123 21,878
J| 627,343
= 80,658

01 AIXSHMENMNEX= 708,001 686, 123 21,878
@R R=DNE 35,271
J| 31,253
= 4,018
OXMOIsS YA EX= 37,457
J| 33,190
= 4,267
OYdY=g4D|2t DX 8,353
J| 7,401
= 952
OgAdots =2 A 626,920
J| 555,499
& 71,421

ES0ls 08 29 A& 741,470 659, 359 82,111
J| 511,358
& 230,112

308 XX SHHSOIH 741,470 659, 359 82,111
J| 511,358
o 230,112

01 AIXSHMEMNEX= 741,470 659, 359 82,111
ORQESOtE0EE 29X 741,470
J| 511,358
= 230,112

OlESAA JDIsE2 529,750 79,288 450,462
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Jl 407,500
< 122,250
403 X SHHS =0l & 529,750 79,288 450,462
J| 407,500
< 122,250
01 XM A2E X 529,750 79,288 450,462
OO0tsAlE JIsEd 529,750
J| 407,500
< 122,250
FAHNSO0tS S Atcll2el 2,970,000 3,300,000 A 330,000
= 2,970,000
308 XtXIEHH SOl A 2,970,000 3,300,000 A 330,000
= 2,970,000
01 AXHHILEES 2,970,000 3,300,000 A330,000
OFAAHEOS S Atcll2el 2,970,000
= 2,970,000
JIIEREOS dolEEE XA 31,554 31,200 354
= 22,088
< 9,466
201 £B-2%H| 31,554 31,200 354
= 22,088
< 9,466
02 =24l 31,554 31,200 354
OJtZ 2 E0lEs doi28z X& 31,554
= 22,088
< 9,466
Ots 2 & X3 A & 574,000 529,855 44,145
= 508,600
= 65,400
308 XXM SO0 A 574,000 529,855 44,145
= 508,600
= 65,400
01 HIXNHHBNEES 574,000 529,855 44,145
OO0ts< & X2 H & 574,000
= 508,600
< 65,400
IIERAEXNRAEH 29 462,191 349,182 113,009
307 21201 A 462,191 349,182 113,009
05 RIZt2IEt = 462,191 349,182 113,009
OJNEAEXNAEH 29 462,191
ZoI|2 2Y 215,707 215,707 0
307 gl2tol & 215,707 215,707 0
e NEEEEETEES 215,707 215,707 0
ozdl|z22Y 215,707
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el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
OtsEsdEll& 29 1,662,144 1,520,568 141,576
| 831,072
< 831,072
307 gl2tol & 1,662,144 1,520,568 141,576
J| 831,072
= 831,072
05 BIZHRI & 3 1,662,144 1,520,568 141,576
OOtsEsd2l&a 22 1,662,144
| 831,072
< 831,072
Stiimloiots&2H 2L X & 460,108 440,118 19,990
| 317,316
< 142,792
308 XXM S0l A 460,108 440,118 19,990
| 317,316
< 142,792
01 IXNHHBANEES 460,108 440,118 19,990
Osuoiotsde 2 XA 460,108
J| 317,316
< 142,792
Ots=XAE 29 456,737 418,669 38,068
308 XX EHH SOl A 456,737 418,669 38,068
01 AXNHHBANEES 456,737 418,669 38,068
O0ts=EXAE 29 456,737
QAN 22H 1,000 1,000 0
308 XXX SO0 1,000 1,000 0
01 HXNHHNBHELS 1,000 1,000 0
ogalzazdg 1,000
ZENEOISES 98,280 124,740 N 26,460
308 XXM S0 A 98,280 124,740 N 26,460
01 AXNSHHBLAEES 98,280 124,740 A 26,460
OZglyots:2s 98,280
2EAEHIE 2 ANEEAOES & XY X 94,700 78,071 16,629
308 XXM SOIA 94,700 78,071 16,629
01 IXNHHBANEES 94,700 78,071 16,629
OAEAUHIIE & ANEEAOsS NHEXE 94,700
ors24 S2UXNA(SIT) 4,940,000 5,320,000 A.380,000
308 XtXIEHHSOIA 4,940,000 5,320,000 A.380,000
01 X HHBLEES 4,940,000 5,320,000 A.380,000
O0ts3AEUXE(8I5) 4,940,000
Otss=SA K& 662,080 717,907 A b5,827
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el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
308 XHXIEHSO|A 662,080 717,907 N bB5,827
01 AIXSHMENMNEX= 662,080 717,907 N bB5,827
Ootsz2a XA 662,080
AEAEHIIE XNH 461 1,434 AN973
308 XX GHHM SO0l & 461 1,434 AN973
01 AIKISHHENEXZ 461 1,434 N973
OadAHIIE X 461
I8 AE A=A 20,189 16,996 3,193
308 AMXISHMSOIA 20,189 16,996 3,193
01 X HHIMNEEXTZ 20,189 16,996 3,193
Odfe d=X& 20,189
AMEOIS&EIOM X 31,382 41,680 N 10,298
308 AMXIESHMSOIA 31,382 41,680 N 10,298
01 AIXSHMEMNEXZ 31,382 41,680 A 10,298
OANMEOSEHIAN X 31,382
QI JIERAE AMelXS KA 7,600 4,703 2,897
= 5,320
= 2,280
307 2iz2to| & 7,600 4,703 2,897
= 5,320
= 2,280
11T AISIEXAIEEX 7,600 4,703 2,897
OgINAEAEOIES Melxlzs XN 7,600
= 5,320
o= 2,280
XHOtSHE ESAN HRMAEH XK 198,240 201,120 A 2,880
308 XNXISHHM SO0l & 198,240 201,120 AN 2,880
01 IXHHIMNEXZ 198,240 201,120 A 2,880
OX<E0otsHEH SAMAXN d H&d K& 198,240
RESOISIdEE SMAMRMAE X 25,920 20,160 5,760
308 AMXISHMSOIA 25,920 20, 160 5,760
01 AIXSHMENEXZ 25,920 20,160 5,760
ORESOISIEE SAMAL ARMEH X& 25,920
KNEOotSHEH ASEIHA 60,000 80,000 A 20,000
403 XX SHHS K20 & 60,000 80,000 A 20,000
01 AIXISHHMAS2E X 60,000 80,000 A 20,000
OX<E0otsHEH AN 60,000
NEOotsSHE HMNsSS S0tsS el 30,000 30,000 0
307 2izto| & 30,000 30,000 0
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2N

EPARSE )

M Ots=2XNAMEAXR
?2: XNASESAE XA (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

11T M SRASE EX 30,000 30,000 0
OXSotsdH oSS &ots thal 30,000

St OloiolsS XA=BE 20,000 20,000 0

307 glz2tol & 20,000 20,000 0

11T MISRASEX 20,000 20,000 0
OstthLloiols XARBZ 20,000

Otssfuy s - 28 N& 25,000 25,000 0

307 21201 A 25,000 25,000 0

11T MISXASEEX 25,000 25,000 0
Oo0ts&ttiuley ne ¥ EE2XE 25,000

=Jt2&22el 1,297,824 565,644 732,180

SEHLT HSAIXH 1,297,824 565,644 732,180

EE20 RFA 15,000 20,000 25,000

203 YR =&t 15,000 20,000 A5,000

03 Al =AY R =&Y 15,000 20,000 25,000
OB=20 gR2x2 15,000

SEE=UHAY & BEEIISHAA 20,000 20,000 0

307 gl2tol & 20,000 20,000 0

11T M ZXALSE EX 20,000 20,000 0
OZFZEEEUY AN E EEIS A 20,000

SER3A =8 XA 31,200 30,950 250

308 XXM SO0l A 31,200 30,950 250

01 IXNHHBNEES 31,200 30,950 250
SER3A d=H N 31,200

EEHH XA 495,624 438,694 56,930

307 21201 A 334,944 321,894 13,050

10 ALSISXAIEEE2EHEX 34,506 26,506 8,000
OsHHd 2gdl XN& 34,506

11T M SXAISE EX 300,438 295,388 5,050
OE=HH &AM X 225,438
OsHHd s=2=dX& 40,000
Os=Z74gd ns & AoUs 15,000
OEEREN AZ2H L HASA fI2 13,000
OoMgzZelae JIgA 7,000

402 RI2EX=20l A 160,680 66,800 93,880

01 2I2E 2 A B (KM ) 160,680 66,800 93,880
OS¢t JIsEZAd 160,680
—Z=23 2 BEx3A 100,000
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2AH: SRS
N 2)2EB
ool BEHAL MUK (S &2)
L=
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
-d22Z012es HIIHE 2 400
- &AL BIIHE S 7Y 14,150
- SgRF3ia JIsEL 44,630
- JDHMELE ARIID 2 1,500
SER3N N 51,000 51,000 0
301 LB A F 51,000 51,000 0
01 AR 2Z A 53 51,000 51,000 0
O=gR3A A235 ¢ 51,000
EMHoI4LEHM JE2 AE 685,000 0 685,000
403 UHXSHHSA=0l& 685,000 0 685,000
01 HXSHMA=E X 685,000 0 685,000
OEMolad&dd Jgat A 685,000
S0l J=ME oty 169,216,598 160,084,456 9,132,142
= 146,136,295
Xl 7,521,000
=) 15,559,303
HASE MERE 148,193,435 137,645,272 10,548, 163
= 134,617,000
=) 13,576,435
Ja2=2XK& At 3,500,000 3,500,000 0
= 3,500,000
308 XX EHSOIA 3,500,000 3,500,000 0
= 3,500,000
01 HIXNHHBNEES 3,500,000 3,500,000 0
O =KX A 3,500,000
= 3,500,000
FRI=EAX 2,313,000 3,653,000 A 1,340,000
= 2,313,000
308 XXM SOIA 2,313,000 3,653,000 A 1,340,000
= 2,313,000
01 AXHHILEES 2,313,000 3,653,000 A 1,340,000
OJIz=g i &3&e & 1,767,000
= 1,767,000
OxdRASs = X 546,000
= 546,000
MHASH KA 141,351,122 129,646,272 11,704,850
= 127,990,000
=) 13,361,122
308 XXM SO0 A 141,351,122 129,646,272 11,704,850
= 127,990,000
=) 13,361,122
01 AXHHBSEES 141,351,122 129,646,272 11,704,850
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2N
X ZH -
L= B
el

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
OMASH 141,351,122
= 127,990,000
< 13,361,122
HAZHSH XA 861,607 846,000 15,607
= 814,000
= 47,607
308 XXM SO0l A 861,607 846,000 15,607
= 814,000
< 47,607
01 IXNHHBANEES 861,607 846,000 15,607
Ot M= X& 861,607
= 814,000
< 47,607
WEsH A& 167,706 0 167,706
308 XX EHHSOIA 167,706 0 167,706
08 w=EJl20tst: 167,706 0 167,706
OussSWAA 167,706
HASE ANHENE K& 21,023,163 22,439,184 21,416,021
= 11,519,295
Xl 7,521,000
< 1,982,868
NEIZZ2AS 7,331,743 8,331,042 A 999,299
= 6,882,000
< 449,743
308 XXM S0 A 7,331,743 8,331,042 A 999,299
= 6,882,000
< 449,743
01 AXSGHBLAEES 7,331,743 8,331,042 A 999,299
OXgz2z Atg 7,331,743
= 6,882,000
< 449,743
NEXedeH298 X2 1,933,000 1,836,016 96,984
= 1,933,000
308 XXl S0IA 1,933,000 1,836,016 96,984
= 1,933,000
01 IXNHHBMNEES 1,933,000 1,836,016 96,984
OXNgXadyd 234l 1,933,000
= 1,933,000
ANEitady 483 X 96,000 96,000 0
308 KXIEHSO0IA 96,000 96,000 0
01 HXESHZARES 96,000 96,000 0
OXEAY 243 =7 AHl X2 96,000
Z2ANedy 294 N& 496,457 482,500 13,957
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2N
X ZH -
L= B

el

=N
ol oM

NASS MHaidy X2

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 347,520
< 148,937
307 glz2tol & 496,457 482,500 13,957
= 347,520
< 148,937
10 M SXNANEHI2IHE=X 496,457 482,500 13,957
OZgxady 294l 496,457
2 347,520
< 148,937
ZATEHEH ALSHl XA 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
11 AISI S XA E X 20,000 20,000 0
OZAX&HEH A 20,000
ANECE S 14,000 14,000 0
307 21201 A 14,000 14,000 0
11 AMSSIAIEE S 14,000 14,000 0
OXt&cHa sl 14,000
YIS SHEAMY X 2,421,673 1,985,834 435,839
= 2,117,114
< 304,559
307 glz2tol & 1,648,143 1,217,549 430,594
= 1,343,584
< 304,559
10 M3 ZXNANEHIS2IHE=S 68,406 66,414 1,992
O3 LINSSEAMG(II) =8I 222l 68,406
= 47,884
< 20,522
1A S XA E X 1,579,737 1,151,135 428,602
OX&e A sILINSSEAS(I) X 1,579,737
= 1,295,700
= 284,037
308 XXM S0 A 773,530 768,285 5,245
= 773,530
01 AXNSGHBLEES 773,530 768,285 5,245
O3 LIIsSEAMA(1) XA 773,530
= 773,530
HeIIssSEAE XA 239,661 225,882 13,779
= 239,661
308 XXIEtH S0l A 239,661 225,882 13,779
= 239,661
01 IXNHHBANEES 239,661 225,882 13,779
OIS EAY XI& 239,661
= 239,661
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SM: =2XNEHY
HE: 0 J|2ME X

gelr NASES NHEE X

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

JbARZEE 22t At AFEHl K& 601,179 721,189 A 120,010
X 540,000
< 61,179

308 AHAIEHHSOIA 601,179 721,189 A~ 120,010
Xl 540,000
< 61,179

01 HIXNHHNBHELS 601,179 721,189 A 120,010
OJIArZHE ZE2elAb AHY 601,179
Xl 540,000
< 61,179

NS AS MBI ASERALE =& 7,869,450 8,726,721 A 857,271
Xl 6,981,000
< 888,450

202 044l 4,286 5,000 AT14
Xl 3,000
< 1,286

01 = LH &4 1l 4,286 5,000 AT14
OX A MBI A SEXHALY =& O] 4,286
Xl 3,000
< 1,286

307 21201 A 210,000 225,000 A 15,000
Xl 147,000
< 63,000

11T ALS S XAEE = 210,000 225,000 A 15,000
OXNZ A MHIA R 29 210,000
Xl 147,000
< 63,000

308 XX A S0l & 7,655,164 8,496,721 841,557
X 6,831,000
< 824,164

01 IXNHHBNEES 7,655,164 8,496,721 A 841,557
OXNZAS I A EXALS 7,655,164
X 6,831,000
< 824,164

EFAMUA X 310,503,023 248,683, 133 61,819,890
= 178,132,532
< 132,370,491

Chst BSAHIA =0 310,508,023 248,683,133 61,819,890
= 178,132,532
= 132,370,491

2SO QAY X 39,360,095 38,828,694 531,401
= 27,488,210
< 11,871,885

308 XXIEHH SOl A 39,360,095 38,138,516 1,221,579
= 27,488,210
< 11,871,885
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 AIKSHMEAMNEX= 39,360,095 38,138,516 1,221,579
BSWAS olAH XS 39,360,095
=2 27,488,210
o= 11,871,885
BE2WX2A MR X (CHH L AF) 670,948 0 670,948
= 335,474
& 335,474
307 QI2t0| ™ 670,948 0 670,948
2 335,474
& 335,474
11T A EXAIEEX 670,948 0 670,948
O M 2 AFOI A HI 670,948
2 335,474
& 335,474
BN HRMH XA 12,741,591 0 12,741,591
= 9,118,128
o= 3,623,463
308 XX SHAHSOIH 12,741,591 0 12,741,591
= 9,118,128
o= 3,623,463
01 AIXSHMENEXZ 12,741,591 0 12,741,591
OBXDA X & 2,297,890
= 1,665,117
= 632,773
OUANZR 2FIA&dl X3 7,789,182
= 5,586,955
o= 2,202,227
OsZE EKIDAI EE€222H 2,654,519
= 1,866,056
& 788,463
&l 0] & K| & 896,752 8,110,761 ANT,214,009
= 628,895
= 267,857
308 XAHXIGHMSOIA 896,752 8,110,761 ANT,214,009
= 628,895
= 267,857
01 AIKISHHEMNEXZ 896,752 8,110,761 ANT,214,009
O M| 368,244
= 264,983
o= 103,261
OxXgad9d| 360,317
= 246,812
& 113,505
Os0HE AT gHolelold X 168,191
= 117,100
o= 51,091
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
HelolEIIsEd 563,663 585,750 N 22,087
= 375,775
< 187,888
403 UHXISHHSA=0l& 563,663 585,750 N 22,087
= 375,775
< 187,888
01 HXESHMA=LE L 563,663 585,750 N 22,087
Oogold Jised 563,663
= 375,775
< 187,888
dRrotEs=2 X 118,616,172 114,604,086 4,012,086
= 98,710,000
=) 19,906,172
308 XXM SO A 118,616,172 114,604,086 4,012,086
= 98,710,000
=) 19,906,172
01 IXNHHBANEES 118,616,172 114,604,086 4,012,086
Odxrot 22 XA 118,616,172
= 98,710,000
< 19,906,172
gus 252 A& 20,078 20,081 A3
308 XX EHH SOl A 20,078 20,081 A3
01 X HHILEES 20,078 20,081 A3
ogn=s 282 XA 20,078
FoltE 29 83,478,240 29,700,000 53,778,240
308 A EHHSOIA 83,478,240 29,700,000 53,778,240
01 HXNHHNBHELS 83,478,240 29,700,000 53,778,240
OFclutd 29 83,478,240
ItELgs2 N 46,480,507 46,765,125 A 284,618
= 38,662,000
< 7,818,507
308 XXM SO0l A 46,480,507 46,765,125 A 284,618
= 38,662,000
< 7,818,507
01 IXNHHBNEES 46,480,507 46,765,125 A 284,618
Olggs=9 & 46,480,507
= 38,662,000
< 7,818,507
SESCROSENHEH 24 423,126 428,384 A5,258
= 211,563
< 211,563
307 2I2t0l & 423,126 418,384 4,742
= 211,563
< 211,563




SN =SXHHD
B BRAUA X

Sl CHs 2SAMHIA =) (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
10 M3 SAANEEHESIGHEX 317,200 312,000 5,200
OSHECSOISEANJANYH 29 317,200
= 158,600
o= 158,600
11T A EXAIEEX 105,926 106,384 A 458
Qadd2: HiX 34,826
= 17,413
& 17,413
OJIE A= AH 71,100
= 35,550
o 35,550
IEUF A (Al 2) 10,000 0 10,000
= 10,000
308 XNXIGHHM SO0l & 10,000 0 10,000
= 10,000
01 IXHHIMNEXTS 10,000 0 10,000
ONEAESAIS (Al.2) 10,000
= 10,000
HelO|& RS XA 67,532 67,532 0
= 33,766
= 33,766
307 212t0| & 67,532 67,532 0
= 33,766
o 33,766
05 QIZtR E S 67,532 67,532 0
O oM NeAdASXA 67,532
= 33,766
& 33,766
BEENANAAL 10,000 10,000 0
307 2iz2to| & 10,000 10,000 0
11T AISIEXAIEEX 10,000 10,000 0
ORSIEAAS 10,000
SO = ¥ dZH)eY FXNE =3 2A 20,000 20,000 0
307 QI2t0| & 20,000 20,000 0
11T A EXAIEEX 20,000 20,000 0
ORO0)] = ¢ =802 FXNE =33
o 20,000
BR0I9 Y AKX 15,000 9,000 6,000
307 2iz2to| A 15,000 9,000 6,000
11T AISIEXAIEEX 15,000 9,000 6,000
OB Y AKX 15,000
BSNMNIANHSLMAY X 2,998,044 2,926,192 71,852
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AN SXEHD
M EMHA X
S Oest ESMHA =

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 2,998,044 2,926,192 71,852
01 HIXNHHBHNEELES 2,998,044 2,926,192 71,852
OEsSNEI ML XA 2,998,044
BN BSANLE W2 X 8,240 11,640 A 3,400
308 XXM SO0l A 8,240 11,640 A 3,400
01 IXNHHBNEES 8,240 11,640 A 3,400
OBIAUBANE W =3 XN 8,240
EIIIEAE EZLdl XA 52,800 83,200 230,400
308 XtXIEHHSOIA 52,800 83,200 230,400
01 X HHILEES 52,800 83,200 30,400
OBIISAIE &FHLdl XA 52,800
00828 EROINSX&A 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
11T ALS S XA E X 10,000 10,000 0
O0gold tastgdRrot € AL4E=E XA 10,000
020l Botels ALY 5,000 10,000 A5,000
307 glz2tol & 5,000 10,000 A5,000
11T M SRAISE EX 5,000 10,000 A5,000
ONE 0l EItls ALY 5,000
=38 Hgoly 29 3,174,500 2,654,389 520, 111
= 2,274,000
< 900,500
308 XXM SOl A 3,174,500 2,654,389 520, 111
= 2,274,000
< 900,500
01 AXHHBISEES 3,174,500 2,654,389 520, 111
Os3g80eosd 29 3,174,500
= 2,274,000
< 900,500
SSEHHOESZ MU XA 8,400 44,400 36,000
403 A X EHHS =0l A 8,400 44,400 236,000
01 X EHHMA=LE L 8,400 44,400 236,000
OZ33g0eolE &3diad X 8,400
ZOHOIE 20 E 0l 283 Add XA 63,000 63,000 0
308 XX EHSOIA 63,000 63,000 0
01 HIXNHHBMNEELS 63,000 63,000 0
OZOOIM20E0lE 2&H HH X2 63,000
Helold & JtE ST AEHZ ALY 40,000 40,000 0
307 glz2+ol & 40,000 40,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
11 AISI S XA E = 40,000 40,000 0
Oalold 2 e SMEEZ HHAY 40,000
HEold MHR3H ns ¢ 2148 5,000 10,000 A5,000
307 glz2tol & 5,000 10,000 A5,000
11 AISI S XA E X 5,000 10,000 25,000
Oogold MReH ns & 2144 5,000
Heloldetd B M ZME K& 52,000 52,000 0
308 XX EHH SOl A 52,000 52,000 0
01 IXNHHBAMNEES 52,000 52,000 0
Ooogold et 3 Hs S2MEXA 52,000
S MU AXA 10,000 10,000 0
201 £B-2dH| 10,000 10,000 0
01 At 22l 10,000 10,000 0
OESAY Gt A S0 10,000
HEl 0l R2L2LIHEH2Y 70,000 51,450 18,550
= 35,000
< 35,000
307 glz2+ol & 70,000 0 70,000
= 35,000
< 35,000
11 ASISAAISEE X 70,000 0 70,000
O020ld F22LIHEH 2Y 70,000
= 35,000
< 35,000
ESnAI ¥I)|252RE 228,753 187,059 41,694
308 XX EHH SOl A 228,753 187,059 41,694
01 AXNHHNBAMNEES 228,753 187,059 41,694
OEsuidd yll2s+9 & 228,753
NZAXNSEESINA(IAEEX) 359,582 384,757 AN 25,175
= 239,721
< 119,861
308 XX EHH SOl A 359,582 369,757 210,175
= 239,721
< 119,861
01 AXSGHBLEES 359,582 369,757 210,175
OANZAXNSEHESNA(ZIAEE) 359,582
= 239,721
< 119,861
NI SEESIA(N2EX) 15,000 0 15,000
= 10,000
< 5,000
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2N

EPARSE )

HM: E=HHA XS
el CIE ERAHIA 2 CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
403 XX SHHS K20 & 15,000 0 15,000
= 10,000
& 5,000
01 AIXISHHMA2E X 15,000 0 15,000
OANZIEEESNK (A2EX) 15,000
= 10,000
=} 5,000
SHECFOSEXNJLAEH AIEUHAH 2 9,000 0 9,000
307 gizto| A 9,000 0 9,000
02 AI2tAAMAIE E =X 9,000 0 9,000
OZZ=2ETS0IESXHHEH Al HH2 9,000
Helol& & ARG 20,000 0 20,000
307 QI2t0| ™ 20,000 0 20,000
04 CIZ2tSHALALS B = 20,000 0 20,000
OEoI & A& ARSF 20,000
HESHAALH (EXNEH 1Y) 86,071 101,179 A 15,108
JlE&ddl 86,071 101,179 A 15,108
|23l 86,071 101,179 A 15,108
201 et | 20,401 23,949 A 3,548
01 AR 22l ] 20,401 23,949 N 3,548
OJIEgx=2l| 8,326
OJl22&| 12,075
202 044l 43,470 51,030 ANT,560
01 2L Y| 43,470 51,030 AT,560
o220yl 43,470
203 R F & 22,200 22,200 0
01 JI22HYRFF | 6,600 6,600 0
OBAH=ZEXN=% 6,600
04 EASHEIRFEH| 15,600 15,600 0
O=X& 21 4,200
Ol 2012t 4,200
OB2A ™z 4,200
OAMEQIAZE LM I} 3,000
MEEs 29,715,648 31,836,768 N2,121,120
WEAHAXI= 29,715,648 31,836,768 N2,121,120
LHEAHH K= 29,715,648 31,836,768 N2,121,120
701 JIEIS HEEHEZ 29,715,648 30,916,232 A 1,200,584
01 JIEtS HEE2 29,715,648 30,916,232 N 1,200,584
Oz2ELE3AH 85 29,715,648
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= A
A 2 0l & A &2 & Al A
20179 & =S0lah LB &
A el Zoel
M B2)|® LeME XY
t¢elr 25X Mbla X& (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
L OV ZHOH o1 It 491,812,458 487,148,995 4,663,463
= 423,044,619
J| 1,444,341
< 67,323,498
2O sME X 387,188,988 386,048,043 1,140,945
= 339,985,686
J| 1,444,341
< 45,758,961
L=57X HHA X&A 364,340,893 363,500,323 840,570
= 336,921,284
J| 1,444,341
= 25,975,268
COFHMAENSER =& 21,800 21,800 0
201 et 18,000 18,000 0
01 At 22l 18,000 18,000 0
Ot & ==ZHl 18,000
203 YR =&l 3,800 3,800 0
03 AIHF=XH R =AH| 3,800 3,800 0
O FMHAFRFA 3,800
d2Y 294 XA (01Y) 109,809 108,837 972
308 XXM SO0l A 109,809 108,837 972
01 IXNHHBNEES 109,809 108,837 972
OZ=g29Hl XA (01Y) 109,809
d2Y duety|(2=2H) X 3,747,584 4,496,616 AT749,032
= 1,972,411
< 1,775,173
308 XXIEHH SOl A 3,747,584 4,496,616 AT749,032
= 1,972,411
< 1,775,173
01 AXHHILEES 3,747,584 4,496,616 AT49,032
OZ=2Y YWutghy|(Z3H) A& 3,747,584
= 1,972,411
< 1,775,173
Z2Y ZEXNJMEH 22 276,126 276,126 0
= 138,063
< 138,063
307 gl2tol & 276,126 276,126 0
= 138,063
< 138,063
03 BIAHMNHE2IHIEL 117,800 0 117,800
OZ2Y ZAXddH 2Z(2gHl) 117,800
= 58,900
< 58,900
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= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
11T M SRASE EX 158,326 276,126 A 117,800
OZzg ZAX2dH 22 (AtHl) 158,326
2 79,163
< 79,163
Z2Y =35 ZY 22008 X 70,861 70,861 0
308 XXM SOIA 70,861 70,861 0
01 AXHHBLEES 70,861 70,861 0
OZ2Y &3 =28 ey X&A 70,861
9988 & =Lt=0| 1,751,174 1,748,590 2,584
307 21201 A 48,000 48,000 0
11 ABI=Z XA R 48,000 48,000 0
09988 d=Lt=s stOtY 48,000
308 XX EHSOIA 1,703,174 1,700,590 2,584
01 HIXNHHNBMNEES 1,703,174 1,700,590 2,584
09988 = Lt+0lAHY 1,703,174
Lo ssAMHA 7,220,113 7,039,897 180,216
= 6,397,552
< 822,561
308 XXM SOIA 7,220,113 7,039,897 180,216
= 6,397,552
< 822,561
01 AXHHBILEES 7,220,113 7,039,897 180,216
O ssSII2Mbl A 3,849,556
= 3,410,980
< 438,576
OLosEs8MUIA(HIRA) 3,062,685
= 2,713,772
< 348,913
OEIIILAFA I A (BERH) 110,372
= 97,800
< 12,572
OSHEQ AFSIIAISAY 197,500
= 175,000
< 22,500
SHLO - SSZ0HY SSALYMEIA 29 597,701 562,766 34,935
J| 498,084
< 99,617
308 XX EHH SOl 597,701 562,766 34,935
J| 498,084
= 99,617
01 HIXNHHBNEES 597,701 562,766 34,935
Ok =S SsHILEAME A 2
& 597,701
J| 498,084
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A el Zoel
M B2)|® LeME XY
o2l =X MElA & (&)
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
XX S 2eldl (%Hyl) X 700,297 587,600 112,697
J| 538,690
< 161,607
308 AHAIEHHSOIA 700,297 587,600 112,697
J| 538,690
< 161,607
01 HIXNHHNBHELS 700,297 587,600 112,697
OXIHXIZ 2elBl (HEl) XI& 700,297
J| 538,690
< 161,607
X0HEi ssHE XA 198,439 151,400 47,039
308 XXM SO0l A 198,439 151,400 47,039
01 IXNHHBNEES 198,439 151,400 47,039
OXHex =sHeg XN 198,439
NHSS AANLXA 48,000 48,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
1M ESXAMSEEE 20,000 20,000 0
OXIf - =28 AAMNLXA 20,000
308 A EHHSOIA 28,000 28,000 0
01 HXNHHBHELS 28,000 28,000 0
OeXiie =g 24 28,000
ZAXNMHAEH 29 582,239 589,000 A6, 761
J| 407,567
< 174,672
307 glz2tol & 582,239 589,000 A6, 761
J| 407,567
< 174,672
05 RIZt2E = 582,239 0 582,239
OSESE X H 29X 582,239
J| 407,567
< 174,672
COSAZSXA0Y) 6,000 6,000 0
308 XtXIEHH SOl A 6,000 6,000 0
01 AXHHILEES 6,000 6,000 0
O tssSAESKE(01Y) 6,000
J=3 327,986,589 326,284,202 1,702,387
= 311,635,211
< 16,351,378
308 AAIEHHSOIA 327,986,589 326,284,202 1,702,387
= 311,635,211
< 16,351,378
01 HXNHHNBMNELS 327,986,589 326,284,202 1,702,387
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SAM: ol EOHel Dt
Hu: SO\ LM X8
t¢elr 25X Mbla X& (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
OJlxzd3 327,986,589
= 311,635,211
< 16,351,378
SE3 dsEHAY 10,000 10,000 0
308 XXM S0l A 10,000 10,000 0
01 IXNHHBANEES 10,000 10,000 0
OS2 A 10,000
thet=Qlel AlZXIal AR= 2EXE 63,661 63,661 0
308 XXX SOIA 63,661 63,661 0
01 X HHILEES 63,661 63,661 0
Ot 2lal AlZXE AIR= 29X 63,661
LoskA4d XA 22,848,095 22,547,720 300,375
= 3,064,402
< 19,783,693
SALAIE XK AL 880,000 1,610,000 A 730,000
= 880,000
403 XXM S X201 880,000 1,610,000 A 730,000
= 880,000
TAXEH =2 X 880,000 1,610,000 A 730,000
OFEAMAE EXXJAAS 880,000
= 880,000
LosXNAE JIs2d 639,322 1,013,675 A 374,353
= 491,786
< 147,536
403 XAXISH M S X201 A 639,322 1,013,675 A 374,353
= 491,786
= 147,536
01 XM A2E X 639,322 1,013,675 A 374,353
OLQU=EXAE JIsEL 639,322
= 491,786
= 147,536
LCOoIMEAAE XA 1,437,224 18,361,684 A 16,924,460
= 1,273,488
< 163,736
308 XXX SOIA 1,437,224 18,361,684 A 16,924,460
= 1,273,488
< 163,736
01 AXNHHBANEES 1,437,224 18,361,684 A 16,924,460
OLAZ AL 2Z 1,437,224
= 1,273,488
< 163,736
LEIILYI2 AESH XE 18,324,432 0 18,324,432
308 XXX SO0 A 18,324,432 0 18,324,432
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X ZH -
L= B

el

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 HIXNHHNBHNEES 18,324,432 0 18,324,432
OLel@AILdI2 ANNEdSHIA 18,324,432
HIOF=Ol MBI A XI&(012F) 710,562 700,070 10,492
308 XXM SOIA 710,562 700,070 10,492
01 IXNHHBANEES 710,562 700,070 10,492
OLoAdI& THIE2 0 XIJA(01Y) 547,200
OMIMEQETAE Y XA(0Y) 163,362
LOoESEEINS 23 604,632 608, 326 A 3,694
= 302,316
< 302,316
307 glz2tol & 604,632 608, 326 A 3,694
= 302,316
< 302,316
10 AL SXAIEEE 2 H EX 604,632 608, 326 A 3,694
Ookolgs d2J|12 29 604,632
= 302,316
= 302,316
stifmloi-el ¥ E &H 176,624 173,500 3,124
= 88,312
< 88,312
307 21201 A 176,624 173,500 3,124
= 88,312
< 88,312
10 ALSISXAIEEE2GHEX 176,624 173,500 3,124
Ogiuoico dE&H 176,624
= 88,312
< 88,312
QLUES A LA 23,184 21,296 1,888
101 @14 dl 19,504 17,616 1,888
04 JIZHHZ2XNESE S+ 19,504 17,616 1,888
Og® Ex01d Q1A 51,8803 x 12 %340 17,640
O=28,108 40 s B2 1,864
201 LEr2 Y| 1,680 1,680 0
01 At 2teltl 1,680 1,680 0
OQRYESMIRFE Z I 1,680
202 O4dl 2,000 2,000 0
01 =S LH YI 2,000 2,000 0
ORLBSAHRFE Kl 2,000
THOFEDII 2128 XD AS| RHR & H ALY 37,115 37,329 A214
= 28,500
< 8,615
308 XXM SO A 37,115 37,329 A214
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Hu: SO\ LM X8
el oI AL K& (S &2)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2

= 78,500
== 8,615

01 HXHHNBIMNEXTS 37,115 37,329 N214
OMIILEII LI 2 XISAS XA AH MBI A 37,115
2 28,500
= 8,615

LOISXAIE SAA S 10,000 10,000 0

307 212t0| & 10,000 10,000 0

11 A EXNAEE X 10,000 10,000 0
Oglol & AlE SAHA W 10,000

LO=EXNAIE ANE&EZ 5,000 5,000 0

202 04| 5,000 5,000 0

01 2L Y| 5,000 5,000 0
OL=2XNXNE NEEHEZ Ol 5,000

ool =sXSE 104,567,930 101,035,412 3,532,518
= 83,058,933
[ 21,508,997

ZHOH QI Aol &l SFA 93,468,698 90,726,699 2,741,999
= 79,113,620
= 14,355,078

SOHQIEME LS XA 505,007 489,615 15,392

307 QI2t0| & 505,007 489,615 15,392

11T A EXAIEEX 505,007 489,615 15,392
O&fe SE2SAY 129,900
OXNZEEHOC XNHXNMHLAEH 29 113,300
OZOe THEXNJLEH &H 104,500
OHJAHE &AX ANUSAC 2 47,414
OX M ZOHel HOol Al A X & AlE A 109,893

OGN EML S X (XA 380,300 324,000 56,300

307 QI2t0| & 374,300 318,000 56,300

11 AMISXAEE X 374,300 318,000 56,300
OFELZ0Q OlsAHHlA XS 18,900
OILEOC ALY L XA 54,200
O&e seads 29 31,500
OXFHZM ol & ATHEH 29 31,500
Ox3stnazdy 17,000
O&Me =EXNSEAL 80,000
OWMEEOHC Al NEHEH 24 26,200
OAMZEOO THEAHA AIYE 29 50,000
ZOHRIe E DI E AL 35,000
O X &S & &AL 10,000
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X ZH -
L= B

el

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OFfel gsZE4 10,000
Os0telel & I8 A 10,000
308 AHAIEHHSOIA 6,000 6,000 0
01 HXNHHNBHEELS 6,000 6,000 0
OZSEML RFESAAMY 6,000
ZOHAEERD| 7 Atcll 22l AIgEEH 29 204,800 200,000 4,800
= 102,400
< 102,400
307 glz2+ol & 204,800 200,000 4,800
= 102,400
< 102,400
11T MIZSXASEEX 204,800 200,000 4,800
OFMAZ XD Atcil2el AlgEdH =29 204,800
= 102,400
< 102,400
Zojel ME2xJ172 X 70,500 70,500 0
= 60,000
< 10,500
308 XX EHH SOl A 70,500 70,500 0
= 60,000
< 10,500
01 X HHILEES 70,500 70,500 0
O&Oel EX017 K& 70,500
= 60,000
= 10,500
oo olzH X& 747,300 905,925 A 158,625
= 636,000
< 111,300
308 AHAIEHHSOIA 747,300 905,925 A 158,625
= 636,000
< 111,300
01 AXSGHBLAEES 747,300 905,925 A 158,625
OFofel olzH XA 747,300
= 636,000
< 111,300
E=dHHF A 29 9,000 9,000 0
308 XXM SOl A 9,000 9,000 0
01 IXNHHBNEES 9,000 9,000 0
Os==dit? NgadeEsy 29 9,000
AEFHR THeEags 29 15,700 15,000 700
307 21201 A 15,700 15,000 700
11T MISRASEER 15,700 15,000 700
OMZT T THELAEY 29 15,700
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X ZH -
L= B
el

= O FO0H el
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
B
L
I
0
0;

(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
R X 23 XA 31,500 30,000 1,500
307 2Iztol ™ 31,500 30,000 1,500
11T AS S RAEE = 31,500 30,000 1,500
O&oel =8 g3 XA 31,500
SO BMWEI |2 2 42,000 42,000 0
308 AXIEHH S0 A 42,000 42,000 0
01 HIXNHHNBNEES 42,000 42,000 0
OHUFO BHNISII2 2F 42,000
o< (0l=x) 3,694,269 3,520,312 173,957
= 2,841,746
< 852,523
308 XXM SOIA 3,694,269 3,520,312 173,957
= 2,841,746
< 852,523
01 IXNHHBANEES 3,694,269 3,520,312 173,957
OFM=Z(II=x) 3,694,269
= 2,841,746
< 852,523
S (AR S) 2,963,415 3,011,761 AN 48,346
= 2,279,550
< 683,865
308 XX EHHSOIA 2,963,415 3,011,761 AN 48,346
= 2,279,550
< 683,865
01 AXNSHBLEES 2,963,415 3,011,761 AN 48,346
OB (Xae 8) 2,963,415
= 2,279,550
< 683,865
FoelAs 26,049,686 25,447,029 602,657
= 23,082,000
< 2,967,686
308 XXM S0 A 26,049,686 25,447,029 602,657
= 23,082,000
< 2,967,686
01 IXNHHBNEES 26,049,686 25,447,029 602,657
OoFelAz 26,049,686
= 23,082,000
= 2,967,686
KNHMEOHOIEIAL I = XNIMEH 2H(01) 19,800 19,800 0
308 XX EHSO0IA 19,800 19,800 0
01 IXNHHBANEES 19,800 19,800 0
OXIMEOQ BHOAIL J=XNJAHMEH 2 (01
) 19,800
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AN el 04t
PN

Hu: mojel =2XEZ
ol FOHOI MOIE B (S5 &)
- _ _ RE]

SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
2R EHENH =5S99 K2 2,000 2,000 0
201 gBt24d| 2,000 2,000 0
01 AP 22| H| 2,000 2,000 0

OF2AAHS THENW 3t X 2,000
ZO0HC Ols=S X AMHIAAIE K& 140,000 140,000 0]
307 2iz2to| & 140,000 140,000 0
11T AISIEXAIEEX 140,000 140,000 0
OZ0Hel OlsS=EXNAMEIAAY K& 140,000
HSESUAMHME 249 38,046 35,920 2,126
= 22,380
= 15,666
308 XNXIGHHM SO0l & 38,046 35,920 2,126
= 22,380
= 15,666
01 AXHHIMNEXZ 38,046 35,920 2,126
OXMNSSAEMUE 24 38,046
= 22,380
& 15,666
AR XIEASY 169,227 148,750 20,477
= 141,575
= 27,652
308 AMXISHMSOIA 169,227 148,750 20,477
= 141,575
o 27,652
01 AIXSHMENMNEX= 169,227 148,750 20,477
OWHE &S sSHtHIE N 66,360
= 58,800
= 7,560
OWAMEEHR WRAIS X2 45,000
= 31,500
= 13,500
OWHEEL HH=SHE XSAY 57,867
= 51,275
& 6,592
SR M RAAS 247,950 247,950 0
= 171,000
& 76,950
308 XHXIEHSOIA 247,950 247,950 0
= 171,000
&< 76,950
01 AIXRSHHEMNEXZ 247,950 247,950 0
OZZSEHMQ XSHMEX AL 247,950
= 171,000
o 76,950
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2N
X ZH -
L= B

el

0
r
J
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r
B
L
I
0
0;

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O HE0HQ! JFAFS R0l X2 ARS (01 2) 27,500 27,500 0
308 XXX S0 A 27,500 27,500 0
01 AXSHBAELS 27,500 27,500 0
OO & X! JFAFE 01 K& AFS (01 2H) 27,500
SSTHL NP HEHMEH 2 150,000 150,000 0
308 AXIEHH S0 A 150,000 150,000 0
01 HIXNHHNBNEES 150,000 150,000 0
OZSTHMY NSHMEHEH 2F 150,000
Foelnsd XA 44,200 44,200 0
308 XXM SOIA 44,200 44,200 0
01 IXNHHBANEES 44,200 44,200 0
O&ZOoHelw=dl XI& 44,200
ZOHLOIEXNRAEH 29 187,000 175,000 12,000
307 21201 A 187,000 175,000 12,000
05 RIZtel &3 187,000 175,000 12,000
Ok ZOeIIEXNJAEH 29 187,000
SSTHR HdSBEHET ALY 293,695 251,490 42,205
308 XXM S0 A 293,695 237,990 55,705
01 AXSGHBLAEES 283,695 237,990 45,705
OZSHM #sE2X FIIXNE 242,093
O=ZHMHC 32X 24A2F FOHAA 18,274
OFoHel s=22It8 X& 23,328
103/ 2SS AEHALS I 10,000 0 10,000
OSZZHMY OIEEA(HRH) IE=+5 10,000
AMZEOCINE HAXSS I X 10,000 10,000 0
308 XtXIEHH SOl A 10,000 10,000 0
01 X HHILEES 10,000 10,000 0
OAZZOHRINE JtAaTtsst eI XI& 10,000
LEMEAMEA TR 2,289,452 2,475,605 A 186,153
= 2,029,104
< 260,348
308 XXM S0 A 2,289,452 2,475,605 A 186,153
= 2,029,104
< 260,348
01 AXSGHBLAEES 2,289,452 2,475,605 A 186,153
OXOols YEMEMEA X 2,289,452
= 2,029,104
< 260,348
ZOiots JIE L= 496,998 499,107 22,109
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2N

PSP, 2 SAsA
el Mool MOE B CER-ED
. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

= 347,647
& 149,351

307 2iz2to| A 496,998 499,107 N2,109
= 347,647
&< 149,351

11T AISIEXAIEEX 496,998 499,107 A 2,109
OZotE It A=A 496,998
= 347,647
& 149,351

AHELHISHE AFY 13,764 17,768 A4,004
2 12,196
=} 1,568

308 MXISHMSOIA 13,764 17,768 A4 ,004
= 12,196
& 1,568

01 IXHHIMNEEXTZ 13,764 17,768 AN4,004
OXMNER XH dLEHIH X 13,764
= 12,196
& 1,568

SN POIERD AleAME XS 65,231 41,868 23,363
= 57,800
= 7,431

308 XXIEHSOIA 65,231 41,868 23,363
2 57,800
= 7,431

01 AIXSHMENMNEX= 65,231 41,868 23,363
Oge Ao 82 Alelae X 65,231
= 57,800
& 7,431

S XHRIOIE SAIX S 64,871 68,286 N3,415
= 45,410
& 19,461

307 gizto| A 64,871 68,286 N3,415
= 45,410
& 19,461

11T AISIEXAIEEX 64,871 68,286 N3,415
OLLTNWAINE SAX 64,871
2 45,410
= 19,461

Sl BE2FAHAIE 46,040 26,058 19,982
= 42,828
o= 3,212

308 MXISHMSOIA 46,040 26,058 19,982
= 42,828
=} 3,212

01 AIXSHMENEXZ 46,040 26,058 19,982
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X ZH -
L= B

el

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O33FAMHIA X 45,150
= 42,000
< 3,150
OZ2Z2=d2 JEExyE X 890
= 828
< 62
T SYTMNNAME 2 450,000 600,000 A 150,000
= 225,000
< 225,000
308 XXM SO0 A 450,000 0 450,000
= 225,000
< 225,000
1037/ 2SoHUHe A ALS I 450,000 0 450,000
O ZEZFMUNALEH 29 450,000
= 225,000
< 225,000
Zoel EsX2AY 17,988,375 17,459,289 529,086
= 16,568,241
< 1,420,134
308 XXM S0l A 17,988,375 17,439,479 548,896
= 16,568,241
< 1,420,134
01 IXNHHBENEES 17,988,375 17,439,479 548,896
OFe SKNHAY 17,988,375
= 16,568,241
= 1,420,134
ST HEE N 36,000 40,000 24,000
307 21201 A 36,000 40,000 A 4,000
11T MISXASEEX 36,000 40,000 24,000
O=ssZMe HgsE N 36,000
GEEMe s =i 108,000 72,000 36,000
308 XX EHH SOl A 108,000 72,000 36,000
01 AXSHBLELS 108,000 72,000 36,000
OW&ZHe BMNE =Y 108,000
SSHEEHNMC RIS OIS AY 30,000 30,000 0
307 gl & 30,000 30,000 0
11 AISI S XA E = 30,000 30,000 0
OSSAZTHMY |AJIUHS XHEO0ISAY 30,000
Zojelsi2 HE 1,000,000 0 1,000,000
401 Al Bl 28I 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
OXofelsl2t g 2 X000 1,000,000
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L= B
el

L= QI ZHOH O 1t
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
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(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
HOAHZ=AIE JIsEL 283,896 781,403 N 497,507
= 218,382
& 65,514
403 XX SHHS K201 & 283,896 781,403 N 497,507
= 218,382
= 65,514
01 XIS AS2E X 283,896 781,403 N 497,507
OFEMRUAAHZ=ALE D22 283,896
= 218,382
=} 65,514
A HF=AIE 2H 33,909,568 32,666,904 1,242,664
= 30,046,453
& 3,863,115
308 XNXIGHSO0l& 33,909,568 32,666,904 1,242,664
= 30,046,453
== 3,863,115
01 HXHHBIMNEXS 33,909,568 32,666,904 1,242,664
OFOMAHFTAIE S IA A 33,909,568
= 30,046,453
= 3,863,115
ORI HFAIE 2H(01Y) 273,687 245,095 28,592
308 XX SHAHSOIH 273,687 245,095 28,592
01 IXHHIMNEEXTZ 273,687 245,095 28,592
QXL ZSMEIAE 2H(01Y) 205,067
OXOHQ SIHFEAE SH(01) 68,620
Hel2g HOHAAFAIE K& 74,400 74,400 0
308 XAHXIGHH SO0l & 74,400 74,400 0
01 AIKISHHENEXZ 74,400 74,400 0
Olelayg HHAHFAIE K& 74,400
O HF=AILE EIAX ANHEERZ XS 32,000 32,000 0]
308 XX SHHSOIA 32,000 32,000 0
01 IXHHIMNEEXTZ 32,000 32,000 0
OZOHUAHAF=AIE EAX ANSHEZ XS 32,000
SOOI HFAIE EAE 23 AHEHI Xl & 18,968 18,968 0
308 AXISHAHSOIHA 18,968 18,968 0]
1 AXNSHHENEXZ 18,968 18,968 0
OHEMAUAHNF=ANLE BAE 23 EH E AA 18,968
O HF=AIE ANEEH 3,000 3,000 0
202 04| 3,000 3,000 0
01 2Ll 3,000 3,000 0
OZMHRUHAFTAIE NEEHA 3,000
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SH: ol E Ol Dt
HE: ZOjY SNEH

ol FOHOl MOE EA CEEEED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ZOHANFAIE SAL W= 6,000 0 6,000
307 gl2tol & 6,000 0 6,000
11T AS S RAEE = 6,000 0 6,000
OFMAANFAIE SAX 1= 6,000
ZOHAUNFAIE MEQ NEME I AADSF 10,000 10,000 0
201 Zet24l 10,000 10,000 0
03 A2 Z Hl 10,000 10,000 0
OZOMANFAIE MEQ TEHUE Y AFNE 10,000
ZOHCIA=AIE AHIEA 0188 N 207,553 207,553 0
= 183,908
< 23,645
308 XXM SOIA 207,553 207,553 0
= 183,908
< 23,645
01 AXHHIYEES 207,553 207,553 0
OZOMAHF=AE AHSA 0l NE 207,553
= 183,908
< 23,645
ZOHAAF=AIE AEHZ A 18,000 7,000 11,000
201 Let24d] 18,000 7,000 11,000
01 At 22l 18,000 7,000 11,000
OFMAAHNFAIE AUANEHZAL 18,000
Zofel MasXAbls Zst 11,099,232 10,308,713 790,519
= 3,945,313
= 7,153,919
ZOfol MAZ HIHAYE 29 XA 161,470 158,500 2,970
= 64,588
< 96,882
307 glz2tol & 161,470 158,500 2,970
= 64,588
< 96,882
10 AL SXAIEEE2EH EX 161,470 158,500 2,970
OFMHAMAZEIAIE 28 XA 161,470
= 64,588
= 96,882
Zoiel SXLXelAy X2 1,335,627 1,266,564 69,063
= 1,027,404
< 308,223
308 XXM SOIA 1,335,627 1,266,564 69,063
= 1,027,404
< 308,223
01 XML EES 1,335,627 1,266,564 69,063
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e =SXsN

el

X ZH
S =

LS QIEOH Bt

T THE=SXAMEA 235t

x 5 - 4
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
OF SXLAelA X2 1,335,627
= 1,027,404
S 308,223
oo et alteiAYg X 2,160,033 2,540,734 /380,701
= 1,661,562
= 498,471
308 XXM SOl & 2,160,033 2,540,734 /380,701
= 1,661,562
= 498,471
01 UXESHHBLEXS 2,160,033 2,540,734 /380,701
OFoel aetg el At X2 1,748,021
2 1,344,630
S 403,391
Ozl detsAXtel (AR )AL X 412,012
= 316,932
= 95,080
A ZEZOH @I OHOFAL TIHA AMY 209,344 202,905 6,439
= 194,739
= 14,605
308 XXM SO0l & 209,344 202,905 6,439
= 194,739
= 14,605
01 HXSHHBaE2ES 209,344 202,905 6,439
OAIZTZ0Hl CHOFAF THA A 209,344
= 194,739
< 14,605
QN ATHEAIL Js2Y 1,280,526 616,766 663,760
= 985,020
S 295,506
403 TtXI M S A =01 A 1,280,526 616,766 663,760
= 985,020
S 295,506
01 X SHHX2E= 1,280,526 616,766 663,760
OZMHANSHEAE JIsEL 1,280,526
= 985,020
< 295,506
L ZUSOHFIIXNIMEEZS 279,360 279,360 0
308 XXM SO0IH 279,360 279,360 0
01 HAHHBEES 279,360 279,360 0
O LHASH=FI| NFHEH 2 279,360
oo ALSTSS A 48,000 48,000 0
308 XXM SO0l & 48,000 48,000 0
01 RXESHBARES 48,000 48,000 0
OF ALSA 2SAY 48,000
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2N
X ZH -
L= B

el

L OIEOf ol Bt
Zojol =X
Zojel WESXAMHA 23

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
ZOHQl RIEAISIMHEANE 2 1,609,760 1,522,550 87,210
307 2Iz2t0| A 1,609,760 1,522,550 87,210
05 QIZ2tR EF 2 1,609,760 1,522,550 87,210
SEFST-HHUSE=ENNS 29 1,454,390
OMII=XNSAMHEHSH 155,370
SHE=EZHHUSE=ENZ JsEL 30,000 30,000 0
401 Al HI L 2 0HHI 30,000 30,000 0
01 Al& H| 30,000 30,000 0
OSE=SZHMWUSESANS s 30,000
ool (252) Mss 249 996,330 953,880 42,450
307 2I2t0| & 996,330 953,880 42,450
05 QIZ2tR EF 2 996,330 953,880 42,450
OZe(2FE) sz 29 996,330
XA THEANE 29 KNS 470,585 419,258 51,327
308 XHXIEHSOIA 470,585 419,258 51,327
01 AIKSHHEMNEXZ 470,585 419,258 51,327
OZOAXATHE AL 2HXHA(0|Y) 470,585
ZONQI K HALSI THEAI A 2 S (KIREA) 1,881,405 1,679,558 201,847
308 XAXIGHHMSO0l& 1,881,405 1,679,558 201,847
01 HXHHNIMNEXS 1,881,405 1,679,558 201,847
OAlZ ZHojoIEXa 29 (01Y) 1,090,865
OXHQIMEOISXRAMEH 2H(0]) 208,956
OFUESAYE 29 (01Y) 286,539
OXOHQITHE SR 2H(01) 64,299
O%3slEd4dEH 29 (01Y) 150,315
QXL THIIEXESAHEH 2F(01Y) 80,431
HOCIISTHEAALE JDsE2 20,400 0 20,400
= 12,000
== 8,400
403 XX SHHS K201 & 20,400 0 20,400
= 12,000
== 8,400
01 XIS AS2E X 20,400 0 20,400
OHMAMERA JsEH 20,400
= 12,000
= 8,400
PN R e 134,574 123,480 11,094
308 XAHXIGH SO0l & 134,574 123,480 11,094
01 AIKSHHENEXZ 134,574 123,480 11,094
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Kio

Hl w
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9,010
9,010

A 500

A500
A 500

6,150

6,150
6,150

210,000
A 10,000
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H3r
Wikd
RIS

13,000
13,000
13,000
40,000
40,000
40,000

204,548

204,548
204,548

209,610
209,610
209,610

65,540

65,540
65,540

17,740

0l &t o

134,574
13,000
13,000
13,000
13,000
40,000
40,000
40,000
40,000

213,558
213,558
213,558
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209,110
209,110
209,110

209,110
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6,150
6,150
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| = XAl
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IS)
el
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ol
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30
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Edl
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0
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IR0

[ =2 XAl
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307 21201 &
10 At

30
O

k|

ar

oy
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iy
I
R0
o

b

A==

= OtA

IE

M
=

S| = XAl

el

80
0p
J
oll

D RS PNES=)

IH
=}

M
=

3| = XAl

=l

O At

01 AtR 2t 2l |

Xt
=}

0

0

Al

_|h_
ol
K0
ol
H

0
30
O
RO

80
0K
J
oll

70

17,740
37,800
37,800

17,740

7,240
10,500
37,800
37,800
37,800
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== A
N & o & AF & H A A
20178 & =0l &k L B3I A Al
SH: BAEMY
dM: CoAL2SH
Sl BREARIYRE CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
SAHE MY 60,716,280 54,200,872 6,515,408
= 14,765,819
Xl 1,200,000
J| 27,237,920
< 17,512,541
CoALSA 59,906,474 53,600,674 6,305,800
= 14,765,819
Xl 1,200,000
J| 27,207,867
< 16,732,788
S3BHYSZIIe RS 14,644,763 10,473,439 4,171,324
= 8,333,221
< 6,311,542
S0/E 2AAZMHIA AL 2,827,707 1,409,247 1,418,460
= 2,262,165
= 565,542
403 XIS E X201 & 2,827,707 1,409,247 1,418,460
= 2,262,165
< 565,542
01 X SHHX2E = 2,827,707 1,409,247 1,418,460
OsHESBAHAZ MU ANE AL 2,827,707
= 2,262,165
= 565,542
Ngozds JIs2et 1,200,000 120,000 1,080,000
= 600,000
< 600,000
402 QI2H X201 M 1,200,000 120,000 1,080,000
= 600,000
< 600,000
02 QI EAILSEZ (01X THS) 1,200,000 0 1,200,000
OF=zd JUIEZ 1,200,000
= 600,000
< 600,000
OsF2dz 2 HHEZ 0
Ngozd JIsEdst At 5,040,000 2,700,000 2,340,000
= 2,520,000
= 2,520,000
402 RI2EX20| 5,040,000 2,700,000 2,340,000
= 2,520,000
< 2,520,000
02 QI 2 A EZ (O THE) 5,040,000 0 5,040,000
O&F=Foza A4 2,700,000
= 1,350,000
< 1,350,000
Oz & &l 2,340,000
= 1,170,000
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SH: BAEMY
HM: TOIHUSE
Sl BREARIYRE CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 1,170,000
OFx92 Al 0
EFo= AL 5,252,000 5,251,786 214
=2 2,626,000
= 2,626,000
201 2Et24Hy| 5,252,000 5,251,786 214
= 2,626,000
= 2,626,000
01 AP 22| H| 5,252,000 5,251,786 214
OEFo=d A= 5,252,000
= 2,626,000
= 2,626,000
Xeo28 ozl XA 265,056 214,656 50,400
= 265,056
307 212t0| & 265,056 214,656 50,400
= 265,056
02 DIZEBAAIE E X 265,056 214,656 50,400
OXgogd ozoa X 265,056
= 265,056
22824 T2 )2 AlY 60,000 60,000 0
= 60,000
307 2Iz2to| & 60,000 60,000 0
= 60,000
02 QIZ2IA AAIE E X 60,000 60,000 0
OF=x9=d 30,000
= 30,000
Os=x9zd 30,000
= 30,000
ALME AN MEG 16,567,977 16,751,373 A 183,396
= 445,911
Xl 1,200,000
Jl 11,496,307
= 3,425,759
KNEAS SEHLSEAY 5,269,587 5,278,624 N9,037
J| 4,335,484
= 934,103
201 et d| 6,516 2,516 4,000
J| 3,258
o= 3,258
01 AP 22| H| 6,516 2,516 4,000
Ogst=2H| 6,516
J| 3,258
& 3,258
202 04| 5,000 6,502 A 1,502
J| 2,500
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SH: BAEMY
dM: CoAL2SH
ol AYME AF MHF CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
== 2,500
01 = LH o4 1l 5,000 6,502 A 1,502
OsgdZdsTAY =X 5,000
J| 2,500
< 2,500
303 &3 2,000 2,000 0
J| 1,000
= 1,000
01 Z& = 2,000 2,000 0
OSgdZSTAY =8 Za=s 2,000
J| 1,000
< 1,000
307 glz2+ol & 97,000 97,000 0
Jl 48,500
< 48,500
02 It MAHEE 97,000 97,000 0
OSEHLSIMIXAL 2 97,000
J| 48,500
< 48,500
308 XX EHH SOl A 5,159,071 5,170,606 A 11,535
J| 4,280,226
< 878,845
01 X HHILEES 5,159,071 5,170,606 A 11,535
Os38=s =250 DXNES A 57,000
J| 28,500
< 28,500
OANlZ SEALSE A 5,102,071
J| 4,251,726
< 850,345
SHIJAME A 22| 52,438 2,387,913 A 2,335,475
J| 26,219
< 26,219
201 Let24E] 52,438 36,000 16,438
J| 26,219
< 26,219
01 At 22l 52,438 36,000 16,438
O=9 X3 AN A E2H] 52,438
J| 26,219
< 26,219
A2 XGA S SHNJAMEA 2,380,238 0 2,380,238
J| 1,983,532
< 396,706
308 MtXIEHSOIH 2,380,238 0 2,380,238
J| 1,983,532
< 396,706
01 HXNHHNBHEELS 2,380,238 0 2,380,238

- 163 -




SH BATHY
Mo COALE
Chelr ALME ME ME3 (el @2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OAl - & NG Asl=a SAHXA AHIA 2,380,238
J| 1,983,532
< 396,706
HAsEE 39Xz X 286,614 0 286,614
J| 286,614
307 glz2tol & 286,614 0 286,614
J| 286,614
05 RIZt2IE = 286,614 0 286,614
OMASE =EIZE N 286,614
J| 286,614
Ol=0F ¥ A& SH0I&0t of=Hl K& 106,875 909,000 A 802,125
J| 71,250
< 35,625
308 XXIEHHSOIA 106,875 909,000 A 802,125
J| 71,250
< 35,625
01 HXNHHNBHELS 106,875 909,000 A 802,125
O D=0t & AdFA0l&0F A =SH XA 106,875
J| 71,250
< 35,625
S LHALOI & ZAH 2 S0kt 266,400 0 266,400
J| 177,600
< 88,800
308 XX EHSOIA 266,400 0 266,400
Jl| 177,600
< 88,800
01 HIXNHHBNEES 266,400 0 266,400
OddEd HAIOla B AH & Eot2el 266,400
J| 177,600
< 88,800
AAOE ZIIHAE ALY 25,500 0 25,500
J| 17,000
< 8,500
308 XXIEHHSOIA 25,500 0 25,500
J| 17,000
< 8,500
01 AXHHILEES 25,500 0 25,500
O&lMoF B8 HA 25,500
J| 17,000
< 8,500
HYRE XFAS 2,593,950 1,954,800 639, 150
J| 1,729,300
< 864,650
308 MtXIEHMSOIH 2,593,950 1,954,800 639, 150
J| 1,729,300
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SH: BAEMY
dM: CoAL2SH
ol AYME AF MHF CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 864,650
01 IXNHHBNEES 2,593,950 1,954,800 639, 150
HYREX A 2,593,950
J| 1,729,300
< 864,650
HEEIUABH=E HA 9,750 0 9,750
J| 6,500
= 3,250
308 XX EHHSOIA 9,750 0 9,750
J| 6,500
< 3,250
01 X HHILEXS 9,750 0 9,750
OEEZ2NEA+E WE 9,750
J| 6,500
< 3,250
FAEAME AAEL O/FZH XBASY 35,100 0 35,100
J| 23,400
< 11,700
308 AHXIEHHSOIA 35,100 0 35,100
Jl| 23,400
< 11,700
01 HIXNHHNBMNELS 35,100 0 35,100
OFAHAR JASL ofgH XA 35,100
p] 23,400
< 11,700
DASEUNME o2 Hl XA 192,000 0 192,000
J| 128,000
< 64,000
308 XXM SOl A 192,000 0 192,000
J| 128,000
< 64,000
01 AXHHILEES 192,000 0 192,000
OlnRgdas ozt XA 192,000
J| 128,000
< 64,000
HAEE JIIMAH, ZHES NIAMZ 518,867 514,434 4,433
= 345,911
< 172,956
308 XtXIEHH SOl A 518,867 514,434 4,433
= 345,911
= 172,956
01 HXNHHBHELS 518,867 514,434 4,433
OMASE JIMA, ZMES NI MY 518,867
= 345,911
< 172,956
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M BAFH Y
Mo COALE
Ee AUME A M) (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
M2 ANt 2t e K& ALY 1,200,000 1,400,000 200,000
X 1,200,000
308 AHAIEHHSOIA 1,200,000 1,400,000 200,000
Xl 1,200,000
01 HXNHHBHELS 1,200,000 1,400,000 200,000
O&tZAIMotAZ 22 Ab X & 1,200,000
Xl 1,200,000
ROtIt= ARt 150,000 150,000 0
2 100,000
< 50,000
308 XXM SO0 A 150,000 150,000 0
2 100,000
< 50,000
01 IXNHHBNEES 150,000 150,000 0
O0otIte a2l 29 150,000
= 100,000
< 50,000
=tk ztel 901,696 1,869,015 A 967,319
J| 649,597
< 252,099
307 21201 A 163,486 160,000 3,486
J| 81,743
< 81,743
02 B AAHEX 163,486 160,000 3,486
OXNSSEEH &2el At 163,486
J| 81,743
= 81,743
308 X EHSOIA 738,210 1,709,015 A 970,805
J| 567,854
S 170,356
01 HIXNHHNBMNEES 738,210 1,709,015 A 970,805
og =2J1&8d 738,210
J| 567,854
= 170,356
28X XI& AL 940,311 0 940,311
J| 723,316
< 216,995
308 XXM SOIA 940,311 0 940,311
J| 723,316
= 216,995
01 XML EES 940,311 0 940,311
Ogsetxt 2lgdl XA 940,311
Jl| 723,316
< 216,995
ABTTULZTAK AL A 139,332 192,327 £52,995
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SH BATHY
MY COAYEN
Chelr ALME ME ME3 (el @2)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
Pl 129,611
& 9,721
308 XHXIEH SO0l A 139,332 161,207 N21,875
J| 129,611
&< 9,721
01 AIKSHHEMNEX= 139,332 161,207 N21,875
O 22X HLAE ALY 139,332
J| 129,611
& 9,721
A0 ALHA 21,952 39,928 N 17,976
J| 20,419
=} 1,533
308 MXISHMSOIA 21,952 39,928 N 17,976
J| 20,419
& 1,533
01 IXHHIMNEEXTZ 21,952 39,928 N 17,976
OER0F HA2HX 21,952
J| 20,419
& 1,533
RO AAHE =2H| 13,975 0 13,975
J| 13,000
= 975
308 XXIEHSOIA 13,975 0 13,975
Jl 13,000
= 975
01 AIXSHMENMNEX= 13,975 0 13,975
OgR0t A#A22X =2H| 13,975
J| 13,000
& 975
A0 LA HLAAH X 8,594 0 8,594
J| 7,994
& 600
308 XHXIGH SO0l & 8,594 0 8,594
J| 7,994
& 600
01 AIKSHHENEXZ 8,594 0 8,594
OER0F L& HLAAH X 8,594
Jl 7,994
= 600
MOfMED] ALHKE 36,859 40,614 A3,755
J| 36,859
308 XX SHHSOIH 36,859 40,614 AN3,755
J| 36,859
01 HXHHIMNEEXTZ 36,859 40,614 N 3,755
OAT MOHAEED] HA2HEA 36,859
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SH BATHY
Mo COALE
Ee AUME A M) (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
| Jl 36,859
T g azEE gAY 73,750 100,000 A 26,250
J| 36,875
< 36,875
303 L&t 3 1,400 1,400 0
J| 700
< 700
01 243 1,400 1,400 0
OdLg2EE o2 I 24 1,400
J| 700
< 700
307 21201 A 72,350 96,600 A 24,250
J| 36,175
< 36,175
02 QB HAANGFEX 72,350 96,600 A 24,250
Odgaza HeL2AMBNIH2 I 72,350
J| 36,175
< 36,175
AL gaEE oflg2el M2 (FMTP) 21,000 21,000 0
J| 21,000
308 XtXIEHH SOl A 21,000 21,000 0
J| 21,000
01 HXNHHNBHEELS 21,000 21,000 0
Odzgazs egae d2dn=E 21,000
J| 21,000
2= =3I FAH A& 14,400 14,400 0
308 XX EHSOIA 14,400 14,400 0
01 HXNHHNBNEES 14,400 14,400 0
OdsSY xS0t HAH X 14,400
KA AS] A2 E AL 315,897 321,452 A5,555
J| 315,897
308 XXM SOl A 315,897 321,452 A5,555
J| 315,897
01 IXNHHBAMNEES 315,897 321,452 A5,555
OAlZ2 XIS A2l A2 A 315,897
J| 315,897
KNSBASI AL ZAL SH M L2t 9,000 9,000 0
307 giz2tol & 9,000 9,000 0
02 IAHFAAHEX 9,000 0 9,000
OXGAE A2ZAL SHHR &2t 9,000
S| AL EHEA o2 HI X 983,892 1,306,436 A 322,544
J| 756,840
< 227,052
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Hl w

N 322,544
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M BAFH Y
MY COAYEN
CHol BRAC B AHIA B CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Oszgzgla gdZz g 23| 815,000
J| 815,000
=22+t zelze 8 29 6,000 6,000 0
308 XXM SO A 6,000 0 6,000
10 B2 SO BAHH A 6,000 0 6,000
O0l=sS2siit2elzd s 29| 6,000
X 2 2SS 82,000 63,174 18,826
J| 41,000
= 41,000
307 21201 A 82,000 63,174 18,826
J| 41,000
= 41,000
02 It S AHE L 82,000 63,174 18,826
O==x & E2xXdxu=E 82,000
J| 41,000
< 41,000
S22 N3 dH 22d XI& 147,800 147,800 0
J| 73,900
< 73,900
307 glz2tol & 147,800 147,800 0
J| 73,900
< 73,900
02 It M AHE X 147,800 147,800 0
Ossdz2NJdH 2948 XA 147,800
J| 73,900
< 73,900
A WHEE=s2A=E 22X 28,000 26,000 2,000
J| 19,600
< 8,400
201 Yot Y| 7,000 7,500 A500
J| 4,900
< 2,100
01 At 22l 7,000 7,500 A 500
OXd HHEZTES2A=2E u= 7,000
J| 4,900
< 2,100
308 MtXIEHMSOIH 21,000 18,500 2,500
J| 14,700
< 6,300
01 HXNHHBHELS 21,000 18,500 2,500
OXE MHHE=SA=E 249 & 21,000
J| 14,700
< 6,300
S22 RHENY 29 106,330 123,210 16,880
J| 74,431
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SN BEAHZE MY
MY COAYEN
o9l A2 HHIA B4 CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 31,899
402 SI2FAHE0| & 106,330 123,210 N 16,880
J| 74,431
= 31,899
02 CIZEXIEAIS B X (0| XM THL) 106,330 0 106,330
OBZII& & 2HESISHY 2= 106,330
J| 74,431
& 31,899
FHT S92 0|2 2E X 924,750 851,000 73,750
J| 924,750
307 QI2t0| ™ 924,750 751,000 173,750
J| 924,750
02 QI2tAAMAIE E =X 924,750 751,000 173,750
OFAX 2920/ 29X 924,750
J| 924,750
MNEsSHASO 84X XN 28,500 30,375 N 1,875
J| 19,000
= 9,500
403 XX SHHM S X201 A 28,500 30,375 N 1,875
J| 19,000
o= 9,500
01 XS A2E X 28,500 30,375 AN 1,875
OXNSHAMSI X XA 28,500
J| 19,000
& 9,500
=2UWe MHAESXd 89 55,000 46,000 9,000
J| 27,500
= 27,500
307 2izto| A 55,000 46,000 9,000
J| 27,500
= 27,500
02 QIZIA AAIE B2 X 55,000 46,000 9,000
O=2U2 MHHo= X 55,000
J| 27,500
= 27,500
FOhF X XS ALY 720,000 560,000 160,000
= 450,000
& 270,000
308 AMXISHMSOIA 720,000 560,000 160,000
= 450,000
= 270,000
01 HXHHIMNEEXTZ 720,000 560,000 160,000
O8N N AFS 720,000
= 450,000
= 270,000

- 171 -




(@) o o N~ N~ N~ (] (@] o o o o o o o o (@] o o o o (] o
Te) Te) Te) o o o
@ @ @ < S [<=
|_J.._u [aV] [aV] N Yo} Lo Lo
Ko < < < " T
El
E=]
o o o (<o) (<o) (<o) o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o [e0] [e6] [e6] o o o [eN) o o o o o o (V) [eV) o o o
< < < [a\] [a\] [a\] o o o o ()] o » o o o — — o o o
o | g | < < < s|lo|o Nlo o = S o | w | s |lo|o
war |22 ]2 . . . il e NIEER = ® S | T
[e]
uilEd
k=S
o o o o o) O O o O O ()] oD O O» o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(@) (@) o o Al O Al Al O Al Al O A o o o o [eN) o o o o o o o o o o o o o (V) [eV] (V] o o o o
SIS ST oSN oNd|f S oF|ge|g|e el S e S S|l |d oo S|l . e|ala|s
o] o] o] o0} — O ™M — O ™M — — 0O ™M o o (@) o Al o o o (e] o o o Ye) Ye) o) (ep] ™ o [ap) [ap) [ee] w () o o
0 Yol Yo RNYe) — — —_ — —_ |- - % g & — — & O - |—= - o) N o> BN N — - | =
aor
<
=3
o ru m u
_ _ -
R ol
ar <] oF fr
X0 - = o) =
A of 3 0 2 30
—_ — K
. = Il ok 7l KF 0H
| < o1 < o
ol =5 & R0 o oF Al
M. |z ulo N K TS 3D _wm H -
ar R|u = = ) o) o gl =
=3 3l |0 4 Ok oF oF X0 >3 0]
~ = = | Uo A =4 i iy - ol O m R
= - | ok L > >4 =4 TR =4 o
b D4 = H 3| o s K AR
o Al D H T M = | = o K T K 0 K 8 A =
I = < Ko won ZH|_|T|D T M T W S W |5 |3 W AN E
on |2 ur|° zl + ol ® [0 0o mm 3 | 0 8 & 30 o ok o | R |R o | ® |2 0 w |2 |T
- Sl AR > oK | S [Ro O |A ™ o0 M ob IO K[k W | S (R0 o0 | A
R’ MRS R ~ W o Z|AV|A B &R | D)0k W M o1 X o | D |od oF |OF [®& o |~ |~ KO KO | &< | D) |OF
RO Ko | @) |a) O |y ol o7 O Hlal|ad Olm |l |<x O A0 O & O|z | O|a|< Olal|al O O|wm (ol |<
o ERERE ol 5 s sy ol s |s 8 8 88 8|8 S ol | 5 15
T |48 mir S w | S | & S S & | &
o+ = ) o) ) )

- 172 -



SH: BAEMY
Hu: COALEA
Sl BAOADMHIA A EERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OA=0&x 4 d22¥ NFAY
100, 000& *2002| *50% 10,000
FAUEAMALAD LS 9,528,845 9,434,526 94,319
= 5,319,581
J| 2,103,400
< 2,105,864
FAFAMALSAEE 2 792,000 768,800 23,200
J| 396,000
< 396,000
307 21201 A 792,000 768,800 23,200
J| 396,000
= 396,000
05 BIZHRIE 3 792,000 768,800 23,200
OZBAFUAL MY 29 792,000
J| 396,000
< 396,000
FAUALSTHEH 29 1,434,720 1,393, 140 41,580
J| 1,024,800
< 409,920
308 XXM SOl A 1,434,720 1,393, 140 41,580
J| 1,024,800
< 409,920
01 IXNSHHBNEES 1,434,720 1,393, 140 41,580
OAlZ BHAZ2SdEH 29 1,434,720
J| 1,024,800
< 409,920
FAUHLEAEEH S SAXNF HMAH X2 53,520 0 53,520
307 21201 A 16,800 0 16,800
03 IAHMEE2HHIES 16,800 0 16,800
O JUALSHEH ML 16,800
308 AHAIEHHSOIA 36,720 0 36,720
01 HIXNHHNBMNELS 36,720 0 36,720
OANZ BUALSEEE MM 36,720
M EXNSRE JAUALSA A 32,000 32,000 0
J| 32,000
307 glz2tol & 32,000 32,000 0
J| 32,000
05 RIZHRI &t 3 32,000 32,000 0
OMEISINEFE FHAZSTAY 32,000
J| 32,000
OlSEAEEHAUBAAY 550,000 550,000 0
J| 275,000
< 275,000
308 XtXIEHH SOl A 550,000 550,000 0
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SN BAFYY
Mo COALE
&2 FABAMAIES (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Jl 275,000
= 275,000
01 IXNHHBNEES 550,000 550,000 0
OAlZ Ols - 449 ZAUEAAY 550,000
J| 275,000
< 275,000
Aoy & FAALSTAY 390,000 390,000 0
J| 300,000
< 90,000
308 XX EHHSOIA 390,000 390,000 0
J| 300,000
< 90,000
01 AXHHILEES 390,000 390,000 0
OAlZ Xraog & FaATSTAY 390,000
J| 300,000
= 90,000
AN =ML X=H X3 36,000 36,000 0
308 AHAIEHHSOIA 36,000 36,000 0
01 HIXNHHNBHEELS 36,000 36,000 0
OAlZ X&AE8X =MLY=l X 36,000
s=oe SEXNJALH 29 98,280 95,485 2,795
J| 75,600
< 22,680
308 XXM SO0 A 98,280 95,485 2,795
J| 75,600
< 22,680
01 IXNHHBNEES 98,280 95,485 2,795
Os=sac sgiNady 29 98,280
J| 75,600
< 22,680
FARAANE 29 XA 6,079,521 6,121,848 A42,327
= 5,319,581
< 759,940
308 XX EHH SOl A 6,079,521 6,121,848 ANA42,327
= 5,319,581
< 759,940
01 X HHILEES 6,079,521 6,121,848 N42,327
OFURLANE 29 6,079,521
= 5,319,581
= 759,940
FAFMe HEXA 3,000 3,000 0
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
04 DIZHHALALSE E X 3,000 3,000 0
OZAFOML HEXHA 3,000
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SH BATHY
Mo COALE
&2 FABAMAIES (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
HAUHSASSEHNANE2E(01) 52,169 44,253 7,916
308 AHAIEHHSOIA 52,169 44,253 7,916
01 HXNHHBHELS 52,169 44,253 7,916
OFAMEE AMSISHALE 2L(01Y) 52,169
M2 ZSXAIE Bt HA=E 7,635 0 7,635
201 L2l 7,635 0 7,635
01 At 2t 2l 7,635 0 7,635
OAZISXIAIE EOF At 7,635
~EIEIIAY 5o g
(137 2/10)*32 150,000 =13l 585
~HBBIIFIY WY
150,000%3H * 130 £ 5,850
- SZEIRE wEtl 1,200
dZguLges2s 15,618,666 13,199,671 2,418,995
= 209,106
J| 11,612,979
< 3,796,581
A X ALBH 2 1,000 1,000 0
301 et a3z 1,000 1,000 0
1MIIEELES 1,000 1,000 0
QNS T ALBIRI (212 B4 1,000
ZEEE ASTX A 7,412 4,110 3,302
= 7,412
201 LBH2EH| 4,212 910 3,302
= 4,212
01 At 2t 2l 4,212 910 3,302
OYstZAR MRS 4,212
= 4,212
202 odl 3,200 3,200 0
= 3,200
01 SLHOYI 3,200 3,200 0
OYs T A2 SZ0HI 3,200
= 3,200
ZEEM I W= 51,555 52,380 A 825
= 51,555
201 Let249] 3,437 3,492 AB5
= 3,437
01 At 22l 3,437 3,492 AB5
OozgY M2 (%) 3,437
= 3,437
308 XXM SO A 48,118 48,888 AT70
= 48,118
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SN BAF MY
M ToAY
2

= x|
S :.’%“?é@ltz*i;*%%ﬂ (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San HDE2

01 XHNBMNEXTZ 48,118 48,888 NTT70
Oozdgdy M2II nE(AZ) 48,118
= 48,118

SSEANEI DAEFHUH 4,750 0 4,750
= 4,750

201 et A | 4,750 0 4,750
= 4,750

01 AFR2t2l bl 4,750 0 4,750
O/ n=H| 4,750
= 4,750

FRAFHITE22AIAIY 47,160 40, 360 6,800
= 23,580
T 23,580

101 @1 21| 14,000 15,600 A 1,600
= 7,000
= 7,000

04 J|I2ZtHZ2E2XNESE 14,000 15,600 A 1,600
OdEHUAIEXoE o012 14,000
= 7,000
& 7,000

201 et A | 7,000 5,000 2,000
- 3,500
& 3,500

01 AFR2t2l Yl 7,000 5,000 2,000
OXIt X =222 7,000
= 3,500
T 3,500

202 04| 2,000 4,000 A 2,000
= 1,000
= 1,000

01 2LH 0 HI 2,000 4,000 A 2,000
OEEZAII&22 ol 2,000
= 1,000
& 1,000

301 dEtEAZ 24,160 15,760 8,400
= 12,080
T 12,080

09 HALAHIBEA= 1,000 1,000 0
OExgZAds Il 2tg] 1,000
=2 500
= 500

11 IIEtE &2 23,160 14,760 8,400
OFZdY E22ZAIALY 23,160
= 11,580
& 11,580
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2N

=L E =
el AEHUYHSAS (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Jl 19,700
< 19,700
307 glz2tol & 11,400 11,400 0
J| 5,700
< 5,700
02 It M AHE X 11,400 11,400 0
OM=EH OISZAMHA 294 11,400
J| 5,700
< 5,700
308 XX EHHSOIA 28,000 4,300 23,700
J| 14,000
< 14,000
01 AXHHILEES 28,000 4,300 23,700
OMEH =ZSUHESRA =&l 28,000
J| 14,000
= 14,000
gELddE X2 4,400 8,800 A 4,400
J| 4,400
308 AHXIEHHSOIA 4,400 8,800 A 4,400
Jl| 4,400
01 AXNSGHBLAEES 4,400 8,800 A4,400
OgZE&gEE ML2el 4,400
J| 4,400
ZEE 28 2 ZAES L3 15,100 15,100 0
201 LBH2I | 9,100 9,100 0
01 At 22l 9,100 9,100 0
Os2= HM&Es 8,000
oYl &a2f Sl 1,100
202 Oddl 6,000 6,000 0
01 = LH 4 1 6,000 6,000 0
OZZEEE & 2AIES | 6,000
LA ES 25 100,000 100,000 0
206 M= Hl 100,000 100,000 0
01 =8l 100,000 100,000 0
OogdsE+Y 100,000
OlOI= Ol AL 40,000 40,000 0
307 giz2tol & 40,000 40,000 0
02 IAHFAAHEX 40,000 40,000 0
oolol=oe & =3W= 40,000
OOl & 0 166,344 97,545 68,799
J| 127,957
< 38,387
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SN BAF MY
M ToAY
2

=3z
Sl AABUYHSS (S &2)
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
308 XHXIEHSO|A 166,344 97,545 68,799
J| 127,957
& 38,387
01 AIXSHMEMNEX= 166,344 97,545 68,799
Ooololx & oA 166,344
J| 127,957
=} 38,387
StAIOI X 2 AL 140,000 140,000 0
307 gizto| A 140,000 140,000 0
02 AI2tAAMAIE E =X 140,000 140,000 0
Ostdlol s & 140,000
St X A 15,400 15,400 0
307 QI2t0| ™ 15,400 15,400 0
02 QI2AtAAMAIE E =X 15,400 15,400 0]
Ostul et X & T AFS 15,400
St & X 22l X & 74,218 60,410 13,808
= 37,109
= 37,109
308 XAHXIEHMSOIA 74,218 60,410 13,808
= 37,109
= 37,109
01 AIXSHMENMNEX= 74,218 60,410 13,808
OstuldZ XA+ MAH K& 74,218
= 37,109
& 37,109
StAIOIT| ol AbH IIoH A A& X & 81,000 68,400 12,600
= 81,000
308 XAXIGHSO0|I& 81,000 68,400 12,600
= 81,000
01 AIKSHHENEXZ 81,000 68,400 12,600
OStAIQITI| GHAF2Y A& X & 81,000
= 81,000
2H=JXNE S=SAH 1,200 1,200 0
202 044 1,200 1,200 0
01 2L Y| 1,200 1,200 0
OZsH2&L| oA E =0 I 1,200
22U AISY 50,000 50,000 0
307 2Iz2t0| A 50,000 50,000 0
02 DI AAIE E X 50,000 50,000 0
Ozsael g X& 50,000
CHEraH AsH AlSHI ZYAAY 15,000 0 15,000
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2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

307 glz2tol & 15,000 0 15,000

01 2222l 15,000 0 15,000
Olsty ZsH pMetxt 2AAY 15,000

= OtZ S0 ALY 44,090 88,760 A 44,670
J| 22,045
< 22,045

201 LBt 2,400 2,400 0
J| 1,200
< 1,200

01 At 22l 2,400 2,400 0
O & HAstX AL 2,400
J| 1,200
< 1,200

202 O4Hl 4,800 4,800 0
J| 2,400
= 2,400

01 = LH 4 Hi 4,800 4,800 0
OZH2AC LR FT O HI 4,800
J| 2,400
< 2,400

303 Z&f 3 3,000 2,000 1,000
J| 1,500
= 1,500

01 243 3,000 2,000 1,000
Ozsiae )& 2 3,000
J| 1,500
< 1,500

307 21201 A 33,890 79,560 A 45,670
J| 16,945
= 16,945

01 9 2¥ 724l 33,890 79,560 A 45,670
OZ A EH ZAtHI 33,890
J| 16,945
< 16,945

AT Z 02 AY 747,867 384,151 363,716
J| 620,675
< 127,192

308 XtXI &t X S0 & 747,867 384, 151 363,716
J| 620,675
< 127,192

01 HIXNHHBNEES 747,867 384,151 363,716
OAlZZ 0l At 747,867
J| 620,675
= 127,192

o= J|2t e ArY 132,000 132,000 0
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A MY
CUALEX
AEHU LSS (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Jl 132,000
307 glz2tol & 132,000 132,000 0
J| 132,000
02 It M AHE X 132,000 132,000 0
OQzJla Zaiae| At 132,000
J| 132,000
ML EES s AL 38l K& 12,204 34,406 A 22,202
J| 6,102
< 6,102
101 @124l 12,204 34,406 A22,202
J| 6,102
< 6,102
02 JIEt& B = 12,204 12,204 0
OULES= 0laEtES St A 238l X 12,204
J| 6,102
= 6,102
= ES S5 22| 22,972 0 22,972
J| 11,486
< 11,486
101 14 dl 22,972 0 22,972
| 11,486
< 11,486
04 JIZtHZ2XNHESE S+ 22,972 0 22,972
O=JtHLEES S5 24l 22,972
J| 11,486
< 11,486
SHHZE S AAl 13,659,494 11,724,969 1,934,525
J| 10,544,414
= 3,115,080
308 XX EHH SOl 13,659,494 11,724,969 1,934,525
J| 10,544,414
= 3,115,080
01 HIXNHHBNEES 13,659,494 11,724,969 1,934,525
OAZ S0 E S ALY 13,659,494
J| 10,544,414
< 3,115,080
SEH(BAF =) 145,306 125,198 20,108
J| 30,053
= 115,253
2l 75,058 62,604 12,454
J| 30,053
< 45,005
Hegl(SHALSA) 37,492 30,982 6,510
J| 14,242
< 23,250
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SH: BAEMY
M HMHAH(EHEZ )
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
101 @124 H] 37,492 30,982 6,510
J| 14,242
& 23,250
03 RIAHL*ZZXHE = 37,492 30,982 6,510
O AHZLAF 14| 37,492
-JE2 53,500 260 13,910
J| 6,955
& 6,955
= 4,636
J| 2,318
& 2,318
-&J|255E 20,540,000 *10% 2,054
J| 1,027
= 1,027
—ANZ2AZ2E2LE 10,031& *15A| 2tx12& 1,806
J| 903
= 903
L PN = 802
J| 401
== 401
-FE5G 53,500& *105& 5,618
J| 2,638
& 2,980
-5d224G 80,250& 14 1,124
- Y& FOHY|
(13,910,000 /12 ) x120%/2x2 3] 1,391
N 40,0002 * 128 480
— JFAI X & Hl 927
-S4l 110,000 x12& 1,320
- =& 130,000& 12& 1,560
P ERIPNE= 466,000 43| 1,864
OledAH|I(ZsHole) 37,566 31,622 5,944
J| 15,811
= 21,755
101 124 H| 37,566 31,622 5,944
J| 15,811
= 21,755
03 RIHL*ZZXHE = 37,566 31,622 5,944
Ozshiae MY2tS A B 37,566
-Jl=22 53,500 260 13,910
J| 6,955
= 6,955
= 4,636
J| 2,318
= 2,318
-&J|255E 2,312
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SH: BAEMY
M HY2IZH(EHF )
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Jl 1,156
< 1,156
—A2tel=g 10,031 x15A1 2+ x12& 1,806
J| 903
= 903
PN R = 802
J| 401
< 401
-F=5=4 53,500 *105< 5,618
J| 2,809
= 2,809
- 5422 80,250& 16 1,284
J| 642
< 642
- ZE S| 1,390
J| 627
< 763
= JHAI X & Hl
13,910,000 /1200 & +80%/2*23| 928
- wSHl 110,000& =128 1,320
- =S &Hl 130,000& »12& 1,560
-0l 2,000
Jl=&dl 70,248 62,594 7,654
Jl2de(BEA™ =) 70,248 62,594 7,654
201 Let2d] 21,288 19,514 1,774
01 At 2teltl 21,288 19,514 1,774
OJle=+=EHl 8,688
OJlEs gl 12,600
202 044l 45,360 41,580 3,780
01 =L o4 1l 45,360 41,580 3,780
OJl=0tl 45,360
405 XtatE SHI 3,600 1,500 2,100
01 AR ESFH S 3,600 1,500 2,100
OE=R 7Y 1,800,000 *2CH 3,600
HWees(EBEAF ) 664,500 475,000 189,500
HEHHXZ 664,500 475,000 189,500
HEHAH X = 664,500 475,000 189,500
705 ==&l 34 664,500 475,000 189,500
03 Al - EXHEI IS0+ 500,000 300,000 200,000
OFF2AZd M= S s AY 300,000
OBFIA2H FAYS S M5 200,000
04 Al - EXHHLII S0 =01 Xtat &t 164,500 175,000 A 10,500
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2A: Ao ekorM
XEH Al ]
(=R B

AE | o ojEorN B
& AlE 4 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 HIXNHHNBHNEES 49,017 43,171 5,846
AZOHE 2A 2 e N 49,017
= 49,017
ALIIsAE etE 2L 14,760 21,900 AT,140
= 14,760
308 XXM SOIA 14,760 21,900 AT,140
= 14,760
01 IXNHHMBANEES 14,760 21,900 AT,140
OzZllsals ¢dae N 14,760
= 14,760
HE2A(AILIN) ZAIS 23t 16,000 16,000 0
= 16,000
308 MtXIEHMSOIH 16,000 16,000 0
= 16,000
01 HXNHHBHELS 16,000 16,000 0
OUZA(AILIO) 2 AIE &St 16,000
= 16,000
AE RHSE otd e 4,750 7,600 A2,850
X 4,750
202 O4dl 1,000 2,800 A 1,800
Xl 1,000
01 = LH 4 Hi 1,000 2,800 21,800
Ofdisz odael =& ol 1,000
Xl 1,000
206 = Hl 3,750 4,800 A 1,050
Xl 3,750
01 MHZ 4l 3,750 4,800 A 1,050
ORdi=& otdzel =& W= 3,750
Xl 3,750
AE Y oeE ordze =& 10,610 11,288 AB78
Xl 10,610
201 Let24d] 3,288 3,966 AB78
Xl 3,288
01 At 22l 3,288 3,966 A678
O= &l 1,376
Xl 1,376
O=+=&Htl 1,912
X 1,912
202 4 Hl 7,322 7,322 0
Xl 7,322
01 =LHOIHI 7,322 7,322 0
OalZo st ael =& 7,322
Xl 7,322
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2N

Alo|orob A T}
Hu: AEOEBE Y O|tEOIN AL
el SIMAE S (el @2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Helol S22 XdMdE 22 1,966,680 2,272,000 A 305,320
= 1,966,680
308 AHAIEHHSOIA 1,966,680 2,272,000 A 305,320
= 1,966,680
01 HXNHHBHELS 1,966,680 2,272,000 A 305,320
O0eol SAZeXNALH 29 1,966,680
= 1,966,680
Helol JIsAsE dgaed g 47,000 47,000 0
= 47,000
308 XXM SO0l A 47,000 47,000 0
= 47,000
01 HIXNHHBNEES 47,000 47,000 0
O0eol JIsAE Mgaeld g3 47,000
= 47,000
AlZ ot 22| Q1 E 0| & (HACCP) A& ElHl XI& 57,600 0 57,600
= 57,600
308 XtXIEHH SOl A 57,600 0 57,600
= 57,600
01 X HHILEES 57,600 0 57,600
OAalZotE 22| &I & (HACCP) & ElHl I 57,600
= 57,600
S XA O12J1=Z 3 U3 30,000 30,000 0
307 21201 A 30,000 30,000 0
04 QIZHSHALALH 2 £ 30,000 30,000 0
OZXIALEH DIEJI=&3 A3 30,000
SESA 2 K& 88,000 0 88,000
308 XX EHHSOIA 88,000 0 88,000
01 IXNHHNBMNEES 88,000 0 88,000
OESA e XA 88,000
g s & 29 48,000 0 48,000
g E2d 2= 84 48,000 0 48,000
201 L2l 48,000 0 48,000
01 At 22l 48,000 0 48,000
O e 28 & 222 W= 31,000
og 2 & 820t =2 ¢ IMBY DSBS 17,000
ooE oty & 649,087 718,171 A 69,084
= 429,000
X 4,087
< 216,000
RHSE A2 (YLE) 4,087 4,171 N84
X 4,087
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S AooroE
Hu: AEOEBE Y O|tEOIN AL
& AuE HEY =28 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
202 Od4dl 400 480 A 80
X 400
01 =S LHAYI 400 480 A80
Ofsdiszd odael =& ol 400
Xl 400
206 M= Hl 3,687 3,691 A4
Xl 3,687
01 MHZ 8l 3,687 3,691 A4
ORoi=Z etdae M=l 3,687
X 3,687
SHETH RS XA AIE &XIHI(BTL) & & 639,000 711,000 AT72,000
= 426,000
< 213,000
403 A X EHHS =0l A 639,000 711,000 AT72,000
= 426,000
= 213,000
01 X EHHMA=E L 639,000 711,000 AT72,000
OStAMRSNIAAE HXHI(BTL) & 639,000
= 426,000
< 213,000
OIAFS=A MHEXZ 6,000 3,000 3,000
= 3,000
= 3,000
307 glz2tol & 6,000 3,000 3,000
= 3,000
= 3,000
01 2272l 6,000 3,000 3,000
OltAR==I MEX2 6,000
= 3,000
< 3,000
AL I (Aot E L) 38,878 39,878 A 1,000
Jl23l 38,878 39,878 A 1,000
JlE2&l 38,878 39,878 21,000
201 LBH2E| 12,418 12,418 0
01 A2 22| 12,418 12,418 0
Ol 48l 5,068
oJl=3z 7,350
202 O4dl 26,460 26,460 0
01 = LH 4 Hi 26,460 26,460 0
OJlaul 26,460
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20179 & =S0lah LB &
M FHEHY
g NSFH 835t
&S XNSFH &dst Jlgr2 st (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Z M & Mt 18,679,077 23,027,186 A 4,348,109
= 2,367,228
Xl 7,679,109
J| 669,600
< 7,963,140
N2 H 23 8,137,746 9,269,761 A 1,132,015
= 15,120
Xl 3,744,000
< 4,378,626
N3 243 Jgrsa 1,315,984 1,511,697 A 195,713
FXRBH AL 1,085,000 1,246,000 A 161,000
308 XXIEHH SOl A 1,085,000 1,246,000 A 161,000
10 SII 2SO CHEtE & X 0 & A& I 1,085,000 1,246,000 A 161,000
OSSZxZHENHH 2 XA (UHS) 1,000,000
OSESE NEE CE(ERI3YM)EY UESR
3 o= 10,000
OZE=ZH 4%as ZH sots Hal 30,000
OXgao 3daLs XNBAAY 45,000
SEHEEE2s 29 5,000 15,500 A 10,500
308 XtXIEHH SOl A 5,000 15,500 210,500
1032 SoteBaH A 5,000 15,500 A 10,500
O=E=EL sgdd 29 X& 5,000
S=ZHEE 29 70,000 80,000 A 10,000
307 gl2tol & 70,000 80,000 A 10,000
02 IZHE M AHE L 70,000 80,000 A 10,000
Os= ZHEY 2d9XH 70,000
o FHus 29 35,000 35,000 0
308 XXM SO0 A 35,000 35,000 0
10 B2 SO BAHHH A 35,000 35,000 0
S0 FHnE 2G4 35,000
ANAZHSSE=HE23 35,000 35,000 0
308 XXIEHHSOIA 35,000 35,000 0
10 SII 2SOl CHetZ & = O & A& I 35,000 35,000 0
OXEZHse=4E 23N 35,000
NEBHELSL R 85,984 100, 197 A 14,213
201 Let249] 33,400 31,400 2,000
01 At 22l 33,400 31,400 2,000
Ot & ==ZHl 32,000
O=gtl 1,400
- NI HELFA 1,400
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2N

SRS ESEan)

g NSFH 835t
&S XNSFH &dst Jlgr2 st (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
202 Od4dl 3,500 2,900 600
01 = LHA YI 3,500 2,900 600
OZMEHZFA 3,500
203 YR =&l 44,500 61,000 216,500
03 A FXH S =AY 44,500 61,000 216,500
OXgzgNgds 2= 44,500
301 et A= 4,584 4,897 A313
0B A EERAB NS 4,584 4,897 A313
o=a 178,000& =128 2,136
Os4ltl 7,000& x255< 1,785
Ounstl 1,300 »23| 255 663
HEAMNE 245 & A3 N2 6,695,311 7,617,425 A922,114
X 3,744,000
< 2,951,311
HdESAE OHAE XA 60,000 30,000 30,000
307 21201 A 60,000 30,000 30,000
02 It HAHE L 60,000 30,000 30,000
OFESAZE &o DHEns XA 20,000
OAaZ AIHESE e Ad8d AU 2
& 40,000
SEAE #XI0H 20,000 12,000 8,000
307 glz2tol & 20,000 12,000 8,000
02 It M AHEE 20,000 12,000 8,000
O=3Uel d8AZE vIx0r2 X 20,000
HSANE Sd3 =d 150,000 0 150,000
403 MRS E X201 E 150,000 0 150,000
01 XM A=2EE 150,000 0 150,000
OSHSANE E4(U3) 150,000
=2 HSAE =HEgs &0 NH 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
02 IAHFAAHER 10,000 10,000 0
O&= dSAE &&s ot N2 10,000
5 RFAE &2E3 HA 48,000 80,000 A 32,000
307 gl2tol & 48,000 80,000 A 32,000
02 IS AHE L 48,000 80,000 A 32,000
OS=ESANTHES MK (UHS) 48,000
S0 MSAE BSIIAY 63,900 127,800 A 63,900
308 XXM SO A 63,900 127,800 A 63,900
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2N

25‘

HIE =

MM NEHH 235
Oel: MEAIE 245 Y AMBO X CER-ED
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
01 AIKSHMEAMNEX= 63,900 127,800 A 63,900
O&t=9 MSAIE CHSIIAY 63,900
HNEANE AMESUHSAL 4,209,091 3,989,625 219,466
N 3,744,000
& 465,091
403 XX SHHS K20 & 4,209,091 3,989,625 219,466
N 3,744,000
& 465,091
01 MXHAHXE2BE =X 4,209,091 3,989,625 219,466
ONMSAE AMESEUHSIAIE K& 4,209,091
Xl 3,744,000
& 465,091
E| ol E=2 MOXTX SHAY X 4,320 9,000 N4 ,680
307 212t0| & 4,320 9,000 A4 680
03 QIZIHY B ESIHIEX 4,320 0 4,320
OSizog2 NOUZN SANA(HS) 4,320
NEANE 248E X 20,000 20,000 0
307 2iz2to| A 20,000 20,000 0
02 QI AAIE E X 20,000 20,000 0]
ONSEANE 22X 45 K& 20,000
AAZBOX R 10,000 0 10,000
307 gizto| & 10,000 0 10,000
02 QIZIA AAIE E X 10,000 0 10,000
Os=Aa4axs0xy 2HIA 10,000
AMZBoSAHIZ 0IXEA 2,100,000 2,100,000 0
308 AMXISHMSOIA 2,100,000 2,100,000 0
10 B 2SHUSHAXNDE AN 2,100,000 2,100,000 0
OAaMIBoEsHX=2 OlXEA 2,100,000
SIoHd 2 AHIKAES 126,451 140,639 N 14,188
= 15,120
= 111,331
ZSHAA A CIMEIE X 12,500 25,000 A 12,500
201 et H9d| 12,500 25,000 AN 12,500
01 AFR 2t 2| bl 12,500 25,000 A 12,500
OZESHIIAT A QHEE K& 12,500
N2 orA 22| 20,000 20,000 0
307 2Iz2to| A 20,000 20,000 0
04 SIZ2ISHAAISH E & 20,000 20,000 0
OYHEZOol AEAH ME CHEC S 20,000
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SN MDY
ma: NAAYH 23

e S2JIotd & AHIUES (2 &HH)
- RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
b2 EAF 2LIEH Ba 44,780 41,756 3,024
301 LBt A= 44,780 41,756 3,024
09 SHAIAHI EAZ 1,200 1,200 0
OJN2ZXZAIZULIEH & BR4AH B4
10,0008 *33| x40H 1,200
11 JIEtE A= 43,580 40,556 3,024
OJ2ZXZAIZ2LIE 24 51,880 «563| x15H 43,580
OlsAHIMEHH &9 4,151 3,863 288
301 et A= 4,151 3,863 288
11 JIEtE A= 4,151 3,863 288
O0|SAHMEHMNE 2 B4
51,880& x40 x2H 4,151
NEAHMEHEH 2X 17,520 17,520 0
= 15,120
= 2,400
301 LBt A= 2,400 2,400 0
11 JIEtE A= 2,400 2,400 0
OAHMEHMEH A Q222X B4
200,000 «12& = 2,400
307 2Iz2to| & 15,120 15,120 0
= 15,120
02 DI AAIE 2 X 15,120 15,120 0
OAHMEHMEH A CI2Z22 X ol AH|
1,260,000& x12& «1H 15,120
= 15,120
sy AH AR E 22,500 22,500 0
201 et d| 22,500 22,500 0
01 AP 22| H| 22,500 22,500 0
O%sd AHIA s 22,500
MNBIZEEESANIAMEH 29 5,000 10,000 A5,000
201 Bt 4d9H]| 5,000 10,000 A5,000
01 AP 22| H| 5,000 10,000 A5,000
ONOIZEEES NN 29 5,000
1%EH AE JlEtR= 161,500 647,700 A 486,200
1%E X HE D& L 22| 15,000 58,000 A 43,000
9B MASE 290 =4 15,000 37,000 A 22,000
201 LBt 15,000 15,000 0
01 AP 22| H| 15,000 15,000 0
OB H 222 H& 15,000
=20/ 1008 ZNE 22 146,500 589,700 AN 443,200
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SN MDY
B AR AE RS

et S2012 1008 ZRME 22 (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OlcHE& A 2= & D13 146,500 589,700 A 443,200
201 £B-2d| 22,500 48,000 A 25,500
01 At 22l 19,500 35,000 A 15,500
O&=0lef100d FHXNJASE 2+ S 19,500
03 &AL2 I 3,000 13,000 A 10,000
S50/2H100E FHIXI2E 312 Nzl 3,000
202 04l 1,000 11,000 210,000
01 = LH 4 4 1,000 3,000 A 2,000
Oflci M= HRFE bl 1,000
203 R =& 3,000 0 3,000
03 A Z=XH R =AY 3,000 0 3,000
Of0lcH& M 22 =8 3,000
207 RO 100,000 500,000 A400,000
01 A7 39l 100,000 500,000 A 400,000
OL= ¢ HOBH HUATR
20,000,000 54! 100,000
301 et a =z 10,000 30,700 A 20,700
MIIEEdS3 10,000 30,000 220,000
OEZHE gAY 10,000
308 MXIEHMSOIH 10,000 0 10,000
10 SIS0t Ba XA 10,000 0 10,000
O0lcHdH &= I8 3as S Mzl 10,000
MIEDIIY L O0tS01Y s4 5,513,136 6,169,355 A 656,219
= 858,000
Xl 3,935,109
< 720,027
MIEDIIS L OIS0 sS4 5,513,136 6,169,355 A 656,219
= 858,000
X 3,935,109
< 720,027
AN EIIS AL OHEHl XA 776,457 953,643 A177,186
= 688,000
< 88,457
308 X EHSOIA 776,457 953,643 A177,186
= 688,000
= 88,457
01 HIXNHHNBNEES 776,457 953,643 A177,186
OAr2I E I AFHIHEHl XI&AS 776,457
= 688,000
< 88,457
A EDY 283 XIJAY 30,000 35,000 A5,000
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M ZHEH L

M AMIHEIY L OISIIY =4
S AZEDIY & OIS0 |4 (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
307 glz2tol & 30,000 35,000 25,000
02 PIZHEHAHEE 30,000 35,000 25,000
Oglzt ALSIREDIHE AN 29 25,000
OMEIAIIY HIE2 & =24 5,000
NS E3 AMSIHEH XA 277,143 60,000 217,143
= 170,000
< 107,143
307 21201 A 217,143 60,000 157,143
= 110,000
< 107,143
02 It S AIHE L 217,143 60,000 157,143
OMIFZINIY BHZXJ ALY 60,000
OArZI HIl XIS AL (ZLAIE) 157,143
= 110,000
< 47,143
308 XX EHH SOl A 60,000 0 60,000
= 60,000
01 AXSHBELS 60,000 0 60,000
OAZI HIIY XIS AL HI (A2 AIE) 60,000
= 60,000
02218 SdAE 452,000 486,000 A 34,000
Xl 324,000
< 128,000
307 glz2tol & 158,000 156,000 2,000
Xl 79,000
< 79,000
05 RIZHRI & 3 158,000 156,000 2,000
OS2l S48AY s 2 248 Mg 158,000
Xl 79,000
< 79,000
308 XXIEtH S0l A 294,000 330,000 A 36,000
Xl 245,000
< 49,000
01 IXNHHBANEES 294,000 330,000 A 36,000
OS2I sS4AY 294,000
Xl 245,000
< 49,000
S 243 = 35,000 35,000 0
308 XX EHH SOl A 35,000 35,000 0
103J/2SoHUHeI S HAALS I 35,000 35,000 0
OCesxg 43t =8 35,000
M EZH K& A 20,000 0 20,000
307 glz2tol & 20,000 0 20,000
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M ZHEH L

M AMIHEIY L OISIIY =4
S AZEDIY & OIS0 |4 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 It M AHE L 20,000 0 20,000
OA2IZZ M &2 oFatal ol 20,000
ASIEIY 28 (MIBEEXE) 261,952 0 261,952
Xl 232,109
< 29,843
308 XXM SOIA 261,952 0 261,952
Xl 232,109
< 29,843
01 AXHHILEES 261,952 0 261,952
O(obNAtaI =l AMBIEE S XI& 261,952
X 232,109
< 29,843
ABIEIY S (LMeEE) 3,660,584 0 3,660,584
Xl 3,379,000
< 281,584
308 MtXIEHSOIH 3,660,584 0 3,660,584
Xl 3,379,000
= 281,584
01 HXNHHBHEES 3,660,584 0 3,660,584
oA =Y S ALY 3,342,084
Xl 3,085,000
= 257,084
OO A &I M2 X ALY 318,500
Xl 294,000
< 24,500
HUXIHRS s 22l 3,744,008 6,809,798 A 3,065,790
= 1,494,108
J| 669,600
< 1,580,300
HuUX tEd 2= 3,403,508 6,718,798 A 3,315,290
= 1,469,108
J| 669,600
= 1,264,800
SN BSAE EX8 XA 932,700 2,041,000 A 1,108,300
403 XIS E X201 & 932,700 2,041,000 A 1,108,300
01 XM A=2EE 932,700 2,041,000 A 1,108,300
OZAIA BZAIE &XH X3 932,700
SAJIAZIA B2HIE &8 YA 30,000 30,000 0
207 Ao HI 30,000 30,000 0
01 2284 30,000 30,000 0
OZAIIASIAL SSHIE ¢EEA 30,000
JFAEOIN =2 AXIXE MY 64,000 64,000 0
403 XSS A=0l& 64,000 64,000 0
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M FHEHY
M UXAELd a5 2el

Sl MUK AWE B3 (e @e)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

01 HXSHMA2E X 64,000 64,000 0
OJAEOIN = EXNXNE AL 64,000

N2IE JbAAE HEXIE A 465,108 1,115,638 A 650,530
= 465,108

403 MtXISHHE X201 E 465,108 1,115,638 A 650,530
= 465,108

01 XM A=2EE 465,108 1,115,638 A 650,530
OKMEIE JtAAE HEXIE A 465,108
= 465,108

LPG A MEHI ES MY 372,000 372,000 0
= 300,000
< 72,000

403 A X EHHS 20l A 372,000 372,000 0
= 300,000
< 72,000

01 X EHHMA=LE L 372,000 372,000 0
OLPG A HEHT B ALY 372,000
= 300,000
< 72,000

HUAHS MHXN=X AL 755,700 2,380,260 A 1,624,560
J| 669,600
< 86,100

403 UHXSHHSA=0l& 755,700 2,308,831 A 1,553,131
J| 669,600
S 86,100

01 XM A=2E X 755,700 2,308,831 A 1,553,131
OFHAAE MHXSX At 755,700
J| 669,600
= 86,100

ANAMHRAE AlZ K& 704,000 675,100 28,900
= 704,000

403 MtXISHE X201 & 704,000 675,100 28,900
= 704,000

01 X SHHA2E = 704,000 675,100 28,900
OXNGUHUHXAME AlZXA 704,000
= 704,000

ANGUHRAE =HESA 80,000 0 80,000

207 A RO 80,000 0 80,000

01 284 80,000 0 80,000
OHMSX XAHUHXHE =8 &4 80,000

A XA erE 2te| 340,500 91,000 249,500
= 25,000
< 315,500
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2N

SRS ESEan)

M UXXES =88 22
S A Joe N § = el S Rl (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SE=EEEZY 248 NE 270,500 25,000 245,500
201 £B-2d| 2,500 2,500 0
01 At 22l 2,500 2,500 0
Otz HEEE 3 1,000
OZ&2dg 2=J|g g8 & AXME 1,500
308 MtXIEHSOIH 268,000 21,500 246,500
10 SII 2SO CHEtE & = 0 & A& I 268,000 21,500 246,500
Os&EZdUsa 18,000
OM43sl 83 BEEE2LX 22U 250,000
JENSE=Ld 843 30,000 30,000 0
308 XtXIEHH SOl A 30,000 30,000 0
10 BN 2SUHUSBAHHH A 30,000 30,000 0
OJIgHSEEdx #4d3 XI& 30,000
S| Z2EMD 2ASFAEEH 40,000 30,000 10,000
= 25,000
< 15,000
308 Xt Xl &AM S0 & 40,000 30,000 10,000
= 25,000
< 15,000
01 HXNHHNBHELS 40,000 30,000 10,000
OsZ) 2eA] sHIREXEH 40,000
= 25,000
< 15,000
HE2HZH (FME D) 122,687 97,025 25,662
PIEET 122,687 97,025 25,662
JlEdl 122,687 97,025 25,662
201 £B-2dH| 27,497 22,175 5,322
01 At 22/l 27,497 22,175 5,322
OJlE=+=&Htl 11,222
OPIE=1i:] 16,275
202 4Hl 58,590 47,250 11,340
01 2U 01 b 58,590 47,250 11,340
OJlE0 58,590
203 R =&t 27,600 27,600 0
01 JI122E YR =4 6,600 6,600 0
OZHNsa=% 6,600
04 EASIYRFLH| 21,000 21,000 0
OB &= 1t 4,200
OSF A Xt 4,200
OgXtel It 4,200
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S BHIHDY
pSies 3H7(-I$O:|:‘1H|(D:1)H|X-Iiliﬂ|.)

& 123l (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

O4&- X2 Dt 4,200
O=NS& 4,200

405 XHobF S HI 9,000 0 9,000

01 AR ESFH S 9,000 0 9,000
O=AI 6,000
@)= 3=3-1] 3,000

MRS (ZHMEL) 1,000,000 0 1,000,000

HEAHH XI= 1,000,000 0 1,000,000

HEHH X = 1,000,000 0 1,000,000

702 JISsd8ES 1,000,000 0 1,000,000

01 JI38&E= 1,000,000 0 1,000,000
Os=saXZMENEHE =4 1,000,000
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
20179 & =S0lah LB &
fAd: EXFX
M JIPHI S
¢l FHIIY X (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ST= X 79,138,498 47,001,404 32,137,094
= 3,467,000
Xl 41,598,000
< 34,073,498
ISR S 44,260,381 16,060,887 28,199,494
Xl 13,000,000
< 31,260,381
= UHIIZE =X 18,310,081 15,802,387 2,507,694
Xl 13,000,000
= 5,310,081
SR 29 60,928 62,128 A1,200
201 et 32,128 32,128 0
01 At 22l 32,128 32,128 0
OJ1g dMEX3 MHIA 018 =2 7,128
OBt & ==ZH 25,000
203 YR =2l 27,000 30,000 A 3,000
03 AIMZ=XH S =AY 27,000 30,000 A 3,000
Esi 24 27,000
405 XtatE SHI 1,800 0 1,800
01 AR E S FH S 1,800 0 1,800
OLES 1,800
=EZAH0&EIY K& 15,100,000 15,100,000 0
X 13,000,000
= 2,100,000
403 XM SA=0l& 15,100,000 15,100,000 0
X 13,000,000
< 2,100,000
01 XM A=2E X 15,100,000 15,100,000 0
OXNEEIIY 223 XA 15,100,000
Xl 13,000,000
= 2,100,000
S EX0IY XA 2,580,000 0 2,580,000
403 XIS E X201 & 2,580,000 0 2,580,000
01 XM A=2EE 2,580,000 0 2,580,000
OZUWENIY Ex= N& 2,580,000
Elsx s XA 40,000 60,000 A 20,000
201 Let24d] 40,000 60,000 220,000
03 &Ar2 Z I 40,000 60,000 220,000
Ox=&d EXsX 2235 M 40,000
=2 FA 28 213,000 207,000 6,000
201 ¢er24| 213,000 207,000 6,000
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fAM: EXNFXID
M JIPRA ES
¢l FHIIY X (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 At 22l 213,000 207,000 6,000
O=U EXRINEsE2E M= 63,000
Ot Z KIX 5 8 150,000
SEUSX Za3 K= 20,000 20,000 0
202 Odl 20,000 0 20,000
04 =Xl =t 0d dl 20,000 0 20,000
EUsX S Z& 20,000
EXSX 22 -CE0 &8 =& BEN 9,000 12,000 A 3,000
308 XAHXIEHHSOIA 9,000 12,000 A 3,000
10 B2 S BAH A A 9,000 12,000 A 3,000
SNSRI 22 B0 S =8 BEN 9,000
208 SEAUsX 283 20,000 20,000 0
308 XXM SOl A 20,000 20,000 0
10 B 2SUHUHSBAEH A 20,000 20,000 0
O208 EXUsx 2E3 20,000
=5 EURI =0t E838 Mz 5,000 5,000 0
308 XX EHHSOIA 5,000 5,000 0
10 SII 2SO CHEHE & = O & A& I 5,000 5,000 0
SEUsX d&0d 2012 &8s EE3 5,000
5= FEARIH 29 262,153 266,259 24,106
201 Yt | 243,953 241,059 2,894
01 At 22/l 200,273 191,379 8,894
O e8| 6,300
-2 SdE= 6,300
O=A gAY 2SH3HE € dMe £
= 5,670
O= &l 2,000
PRSP 2,000
ogxz 186,303
- AEANE (&) 750,000 »3CH =123 27,000
- A= (SE) 1,000,000 1+ 12& 12,000
-EUSXE AR U2
70.28%20,900& x 124 & 17,607
—2ENY =2 77,0003 401 122 3,696
- A=A YAEES A= 120,000
- T JIE2sH S
1,500, 000*4 xH 6,000
02 =224l 43,680 49,680 A 6,000
03323 % HA 7,800
—LELASL & FAX ALEE 400,000& 123 4,800
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2N SRR D
=L RIS

¢l FHIIY X (=& J)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
-0ls&3 AHEZ2 50,000 501 122 3,000
OXt& & Byl 19,200
-AEsEUH 18,000
- A& Al 300,000 =44 1,200
OAIE ZHI S X 16,680
-SUS|XY ASRA 22l

70.28+19,800& «120 & 16,680

202 o4dl 13,200 13,200 0

01 = LH o4 4l 13,200 13,200 0
EARXNFA 13,200
-=UW S0 13,200

203 YR =&l 5,000 12,000 A7,000

03 A Z=XH R =AY 5,000 12,000 AT7,000
OFXRXE 24 5,000

220 EXNFX 25,950,300 258,500 25,691,800

A= EXNRI &= 230,500 229,500 1,000

201 L2l 39,000 38,000 1,000

01 At 2t 2l 6,000 5,000 1,000
OA=RAEXNAEY S - B 6,000

02 =24l 3,000 3,000 0
Odiel FEAAsIEs sz 3,000

03 &Ar2 I 30,000 30,000 0
Odllel EXSXI AN 30,000

202 oddl 60,000 60,000 0

03 22 FR0HI 60,000 60,000 0
Ol EXgXEs 2200H XA 60,000

301 g2 4= 31,500 31,500 0

06 BI2HRI = 2| (4 HI 7,500 7,500 0
Odflel EXsXEsS 2Iztel =2/0d XI& 7,500

07 2el=& 0o bl 24,000 24,000 0
Odlel EXrsX A== 0l 24,000

308 A EHHSOIA 100,000 100,000 0

10 S 2SotetBa XA 100,000 100,000 0
Odiel SASXE ItA L dH3 iz 100,000

A= EN g8 29,000 29,000 0

201 LBt2d| 18,000 18,000 0

01 At 2t 2l 18,000 18,000 0
O2A=0 EXNRI SEES M 18,000

308 XtXIEHHSOIA 11,000 11,000 0
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fAM: EXNFXID

M JIPRA ES
S92 R0 SUHR (er:@e)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
10 B2 S0t B & XA 11,000 11,000 0
O2A=0 EX=X SHOIX 22 11,000
= AIUERNE =4 25,690,800 0 25,690,800
401 A& HIZ 2018 25,690,800 0 25,690,800
01 A& HI 25,690,800 0 25,690,800
S AIUAERXNGE EXOHS 25,690,800
PN 32,653,800 28,649,700 4,004,100
= 3,467,000
Xl 28,598,000
< 588,800
A - s3EHX =4 32,653,800 28,649,700 4,004,100
= 3,467,000
Xl 28,598,000
= 588,800
MAUX FEX A 1,800 1,800 0
202 44l 1,800 1,800 0
01 S LHOIYI 1,800 1,800 0
OugdHINETdFd SHE=R 1,800
gAY 29 28,000 28,000 0
308 MXIEHSOIH 28,000 28,000 0
11IJIEtRES 28,000 28,000 0
OZZLg2A2EFEY 29 2E=2 28,000
LAHCR 2HE ALEXA 27,020,000 26,433,000 587,000
Xl 27,020,000
403 Ut SHHS =0l & 27,020,000 26,433,000 587,000
Xl 27,020,000
01 XM A=2E X 27,020,000 26,433,000 587,000
OXgaAtI S AL 27,020,000
Xl 27,020,000
FEEs3HIE2As 29X& 20,000 20,000 0
307 glz2+ol & 20,000 20,000 0
02 YAFHAANGFEX 20,000 20,000 0
OsE=EEss=HAE2ds 2SS 20,000
S3SHA =4 1,617,000 1,566,900 50,100
Xl 1,078,000
< 539,000
403 A X EHHS =0l A 1,617,000 1,566,900 50,100
Xl 1,078,000
< 539,000
01 X HHMA=LE L 1,617,000 1,566,900 50,100
Os3HX Ex=AtY 1,617,000
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EX: EXNSX
Ha: NAUNEH
Sl MY SBEX X4 CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 1,078,000
& 539,000
K ATAMAME 248 3,467,000 0 3,467,000
= 3,467,000
403 XX SHHS K20 & 3,467,000 0 3,467,000
2 3,467,000
01 XIS AS2E X 3,467,000 0 3,467,000
OHZ(QE) NALMAME A 3,467,000
= 3,467,000
HFEACH THHAISE AlHHE XY 24 500,000 600,000 A 100,000
N 500,000
403 XX SHHS K20 & 500,000 600,000 A 100,000
Xl 500,000
01 XIS A=Z2E X 500,000 600,000 A 100,000
OFFACE THMAIY Al HE xS 29 500,000
N 500,000
HHSAAY (EXNE X D) 58,317 58,317 0
Jleddl 58,317 58,317 0
Jl2 &4l 58,317 58,317 0
201 LBt Y| 18,627 18,627 0
01 AP 22| d| 18,627 18,627 0
(OPIR=E==1:]! 7,602
OJls2&d| 11,025
202 04| 39,690 39,690 0
01 2Ll 39,690 39,690 0
OJle0u ] 39,690
WRE=S(EXNS ) 2,166,000 2,232,500 A 66,500
WEAHA K= 2,166,000 0 2,166,000
LHEAHH K= 2,166,000 0 2,166,000
705 Ol==c 24 2,166,000 0 2,166,000
03 Al - EXNHEINED 222 4E 1,900,000 0 1,900,000
ORLE A2 ESUHRNETLEAIY X223 1,900,000
04 Al - EXEHED |20 =20 XHAHE 266,000 0 266,000
OLFE AZIZQUIGHESUIZLAY U= 266,000
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= O-I
N & o & AF & H A A
20179 & =S0lah LB &
2A: LRl g
M dxtel #EE
&S MY LXtel FE (&)
= - — L=
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
2 Xtel ol 20,797,927 13,435,067 7,362,860
= 502,000
Xl 803,000
J| 6,910,600
< 12,582,327
2xtel E=E 12,408,380 5,397,650 7,010,730
= 422,000
Xl 803,000
J| 6,910,600
< 4,272,780
Mol LXtel S 10,171,350 4,362,950 5,808,400
= 422,000
Xl 803,000
J| 6,910,600
< 2,035,750
Liel &= 29 24,000 17,200 6,800
201 et 16,000 16,000 0
01 At 2teltl 16,000 16,000 0
Ot &= ZHl 16,000
203 YR =&l 8,000 1,200 6,800
03 AIMHF=XH R =AH| 8,000 1,200 6,800
oglelZEEg =2 8,000
NESSH Liel A 963,600 1,044,000 A 80,400
Xl 803,000
< 160,600
201 L2l 3,000 3,000 0
Xl 1,500
< 1,500
01 At 22l 3,000 3,000 0
Oget=&H| 2,000
-3oNF BHY S 2,000
Xl 1,000
< 1,000
Oz &l 1,000
—NEESH LAY =& 1,000
Xl 500
< 500
202 oddl 7,000 7,000 0
Xl 3,500
S 3,500
01 = LH o4 1l 7,000 7,000 0
OXNGZSHLRelArY =& 7,000
Xl 3,500
< 3,500
308 XXIEHHSOIA 953,600 1,034,000 280,400
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A gRelDg

ma: axel &%

el M2 L Xtel S (SH9: &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 798,000
< 155,600
01 IXNHHBNEES 953,600 1,034,000 A 80,400
OXNdESH LAl At 953,600
Xl 798,000
< 155,600
M BEES XJAY 527,500 527,500 0
= 422,000
< 105,500
307 21201 A 527,500 527,500 0
= 422,000
< 105,500
02 ItFAAFE R 527,500 527,500 0
OA2| SEHES XA 527,500
= 422,000
= 105,500
ANHaAetsa LAl &SR 8,656,250 2,761,250 5,895,000
J| 6,910,600
< 1,745,650
307 gl & 8,656,250 2,761,250 5,895,000
J| 6,910,600
< 1,745,650
02 IZHEHAHE L 8,656,250 2,761,250 5,895,000
OXEaY s dlel&FE NFAY 8,656,250
J| 6,910,600
< 1,745,650
HIXF 23t 330,000 320,000 10,000
SE=EE FHY=F3 M 65,000 65,000 0
308 XXM SO0 A 65,000 0 65,000
10 B2 S0 B A HHA A 65,000 0 65,000
OSE=E HIHEs M 65,000
LTI XNAEEH X&AS 260,000 250,000 10,000
308 XXIEHHSOIA 260,000 250,000 10,000
10 SII 2SOl CHetZ & = 0 & A& I 260,000 250,000 10,000
OgXel N M K& A 260,000
g0l ASH ALY 5,000 5,000 0
201 Let24d] 5,000 5,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
OnNERI1Y SH ALY 5,000
=gllse 4 & PR N 690,030 654,700 35,330
SoIsZJIUea HE & d=30s &H 442,322 384,100 58,222
307 gl2tol & 442,322 384,100 58,222
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58,222

N37,142

N37,142
N37,142

5,000
5,000
5,000
9,250
1,250
1,250

8,000
8,000

300,000
300,000

1,157,000
998,000

698,000
698,000

159,000
129,000
45,000
84,000
30,000
30,000

H3r
Wikd
RIS

384,100

200,000

200,000
200,000

60,600
60,600
60,600
10,000

10,000
10,000

60,000
60,000

60,000
60,000

434,500
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162,858

162,858
162,858
162,858

65,600
65,600
65,600
65,600
19,250
1,250
1,250
1,250

18,000
18,000
18,000

1,217,000
300,000

1,058,000

300,000

300,000

758,000
758,000
758,000

159,000
129,000
45,000
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84,000
84,000
30,000
30,000
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434,500

i

80,000
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010

0
o

ol
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X
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S
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el
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01 At

=N
B

-

K0
80

I
R0
o

M JIEtE &

o

oM

0
0

-

KO
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o
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H
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2N

2 XtelJle

M LA BSXNO DB XM
el AR CARS HE CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 80,000
& 354,500
SELANAEEZIH 2R 100,000 100,000 0
307 2Iz2to| A 100,000 100,000 0
02 QI AAIE E X 100,000 100,000 0
OFE=:ANEEZE 29X 100,000
LA DE g 5 XS 70,000 70,000 0
307 giztol & 70,000 70,000 0
02 AI2tAAMAIE E =X 70,000 70,000 0
OLAMN g - 5 XA 70,000
22X AME XY HESHE 29 50,000 50,000 0
307 QI2t0| & 50,000 50,000 0
02 AI2tAAMAIE E =X 50,000 50,000 0
o2z M4 XN& HeHE 24 50,000
NS S AICEESE 24535 AFY 160,000 160,000 0
= 80,000
= 80,000
307 2Iz2t0| & 160,000 160,000 0
= 80,000
= 80,000
02 QIZFEAAIRE E X 160,000 160,000 0
OX< LA EESE 43 AFY 160,000
= 80,000
& 80,000
22 SEsAS 2H 54,500 54,500 0
307 2iztol & 54,500 54,500 0
05 QIZ2tR E 2 54,500 54,500 0
OF=22ZAzTe=1a 29 54,500
S0 Y dMA 2 6,333,807 6,164,654 169, 153
sAJ|gEE42 A 6,333,807 6,164,654 169, 153
ZAIASAEAN2 OXEN 5,983,807 6,064,654 80,847
307 2iztol A 1,064,676 1,145,523 N 80,847
08 OIXIE & 2 1,064,676 1,145,523 N 80,847
OAJIdsedX2 0 EEZS(IA) 1,064,676
308 XX SHHSOIH 4,919,131 4,919, 131 0
01 IXHHIMNEXTZ 4,919,131 4,919,131 0
OZEAJUESHAN2 0OINEES(AMZERX) 4,919,131
SIS Z2HAE Ol XEH 130,000 100,000 30,000
307 2I2t0| A 130,000 100,000 30,000
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n0

Kio

Hl w

30,000

220,000
220,000
220,000

180,200

180,200
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2,600
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30,000
30,000
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10,000
10,000
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25,000
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12,000
12,000
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Off &t 24

130,000
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220,000
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2AM:
X EH -
==

S

Axtel e
sl g2 5= A

ZA0|S 24

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
JISANE sEMY 2HAS 300,000 288,000 12,000
307 gl2tol & 300,000 288,000 12,000
02 It M AHE L 300,000 288,000 12,000
OJIHAE sEAE 2EA & 300,000
JIGHZRNJHEH 29 75,000 75,000 0
308 XX EHH SOl 75,000 75,000 0
10 B2 S0t B A H A 75,000 75,000 0
OJIYMHZANRALAEH 2L XA 75,000
e JILAHHEH 2 98,000 49,000 49,000
308 XXM SOIA 98,000 49,000 49,000
10 I 2 SOCHetZ & = 0 & A& I 98,000 49,000 49,000
Oe-JI&AEHH 2EXA 98,000
ClXtoral 24 24,600 8,000 16,600
201 Let24d] 12,000 8,000 4,000
01 At 2teltl 12,000 8,000 4,000
OURXeA 2258 P2 3,000
OUXe AZEYH 2 9,000
405 TtabF S| 12,600 0 12,600
01 AL EFHSHI 12,600 0 12,600
A 600
OEZ2H 12,000
S201e CRHY &2 HAIE 12,000 12,000 0
201 L2l 12,000 12,000 0
03 &Ar2 I 12,000 12,000 0
OS3AJ1Y CXUMNLHZTHEAIS HA 12,000
SS9 JHCHAEE 29 4,000 4,000 0
307 21201 A 4,000 4,000 0
02 YAFAAFEX 4,000 4,000 0
Os=2X9Y JHeldas 28 2 4,000
sl 88 W7 N 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
02 It S AHEL 10,000 10,000 0
Os2JlY 88 i3l XA 10,000
HACEOEE 29 10,000 10,000 0
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
02 It M AMHE L 10,000 10,000 0
O04CEoE™ 23 XN 10,000
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2N

X ZH
S =

ol

:JI

el

A xtel ol ot
ot £

=o
2
2J1g |4

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
S TVELEXNNE MY 50,000 30,000 20,000
307 gl2tol & 50,000 30,000 20,000
02 It M AHE L 50,000 30,000 20,000
OosaJlyg veaad X3 50,000
=2Z2E 2208 SHAMY 320,000 260,000 60,000
308 XX EHH SOl 320,000 260,000 60,000
10 B2 S0t B A H A 320,000 260,000 60,000
O2Y 2201 SHAL(US) 320,000
Hioldl = (Main-Blz)2lS &S K& 10,000 10,000 0
308 XXM SOIA 10,000 10,000 0
10 BN 2SUHUS3AHAAS I 10,000 10,000 0
OmIHl = (Main Biz)2lE &S X& 10,000
T U3 UHALMAS) & XA 30,000 0 30,000
308 XX EHHSOIA 30,000 0 30,000
10 SII 2SO CHEHE & = O & A& I 30,000 0 30,000
OXEE U3 AL (MAS) I& XA 30,000
M4FHTE S5 HEAHEE &3 X 100,000 0 100,000
307 gl2tol & 100,000 0 100,000
02 PIZHEHAHE L 100,000 0 100,000
OuFHIE 35 HEONE0E &3 X 100,000
YA (LRI S) 55,540 52,763 2,777
Jl23 4l 55,540 52,763 2,777
JlE&l 55,540 52,763 2,777
201 LB-2dH| 17,740 16,853 887
01 At 22/l 17,740 16,853 887
OJl2+=EHl 7,240
OJle sl 10,500
202 04l 37,800 35,910 1,890
1T =2HA L 37,800 35,910 1,890
Ol 37,800
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N = 0l & At & M A

20173 = =0 ah LS &SF

2N A}
HE: @AY HANY 25
R SABYIIE 4 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
PSR= PN 24,080,503 20,542,173 3,538,330
= 750,000
Xl 1,250,000
Jl 5,395,000
= 16,685,503
Metsy Halgs 235 3,844,660 4,021,660 A 177,000
= 750,000
o 3,094,660
SAHYIIE 4 1,269,200 1,095,200 174,000
S LYY 222 30,000 30,000 0
308 MXISHHSOIA 30,000 30,000 0
10 B 2SO USAE AR AN 30,000 30,000 0
Os=d Yy 2922 30,000
4 -HHIY AR 45,000 45,000 0
308 XX SHHSOIH 45,000 45,000 0
10 BII2SOICHEN 2 & N TH S AL b 45,000 45,000 0
O=A - 8iHIYg 2 XA 45,000
SEHH A -HHI Y 2 i 100,000 100,000 0
308 XHXIEHSOIA 100,000 100,000 0
10 2| 2SHCHSHE A A CHEH A H 100,000 100,000 0
OFFH A -HHYIY 2tetsd = 100,000
NMetsid 29 32,200 38,200 A 6,000
201 2Et24Ay| 16,000 16,000 0
01 AP 22| d| 16,000 16,000 0
OgetE A= 24| 16,000
203 ¥ 2 =& 16,200 22,200 A 6,000
03 Al ZH =& 2 = X H| 16,200 22,200 A 6,000
OFaaY SHEX 16,200
KATHAR HEXE MY (2HIEEIHX) 1,050,000 850,000 200,000
308 XHXIEHSOIA 1,050,000 850,000 200,000
10 2|2 SHCHSHE A A A HI 1,050,000 850,000 200,000
OXATA HEXE AHE(HE) 1,050,000
Ol HI=(Inno-Biz)2 ZSEEXH ALY 12,000 12,000 0
308 XAHXIGH SO0l & 12,000 12,000 0
10 2| 2SHUSHE A X HE A ] 12,000 12,000 0
O0lkHl = ASESKE ALY 12,000
Atste s S 4351 1,545,460 1,765,460 A 220,000
ASEASEE JISIHEAIY X (2HREXR) 1,100,000 1,000,000 100,000




SN MBAYD
M motael Haoz 23
chel: MEtE 245 (el @2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
308 X EHSOIA 1,100,000 1,000,000 100,000
10 B2 S0t B & X A 1,100,000 1,000,000 100,000
O&tstH g s JIsIHEAY XA (US) 1,100,000
E%20g SHAMY N2 (SUEXA) 60,000 180,000 A 120,000
308 XXM SO0l A 60,000 180,000 A 120,000
10 B2 SO BAHH A 60,000 180,000 A 120,000
OE%elld S4AE(HS) 60,000
HAWH M S2AMY X 100,000 100,000 0
308 XtXIEHHSOIA 100,000 100,000 0
10 SII 2SOl CHehZ & = 0 & A& I 100,000 100,000 0
O UH Het S22AY X3 100,000
A EHAEEZHE(LING)SEAMS (SHEEXH) 275,460 275,460 0
308 MXIEHSOIH 275,460 275,460 0
10 SIS0t B XA 275,460 275,460 0
OQuetEAEd TS (LINC)SEAIE X(THS) 275,460
KNLUs NaMetay oS d SL(ZHATXA) 10,000 10,000 0
308 XAtXIEHH SOl 10,000 10,000 0
10 B2 St B H A 10,000 10,000 0
OXgisr Xd™etae oY S8 (UHE) 10,000
BEIs AR 1,030,000 1,161,000 A 131,000
= 750,000
< 280,000
ESHAMNLRNEH2GAMS (ILEEXA) 200,000 200,000 0
308 XXM SO0l A 200,000 200,000 0
10 B2 S0 B A HH A 200,000 200,000 0
OSSHRMNLXNAC 2HAL(UHS) 200,000
S=EhI=s2Y 74 - 22 80,000 80,000 0
308 XX EHHSOIA 80,000 80,000 0
10 BN 2SUHUS3AHHH A 80,000 80,000 0
Os=nalsxy 74 - 29 80,000
BILM 2 tsra X2 (M) 750,000 863,000 A 113,000
= 750,000
403 A X EHHSH20IA 750,000 863,000 A 113,000
= 750,000
01 X EHHMA=LE L 750,000 863,000 A 113,000
OBTL M2 tst2t AIdUE XA 750,000
= 750,000
dag =84 17,479,344 14,481,969 2,997,375
Xl 900,000
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AN a0
B Metae 84
ool B RAY S4 CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Jl 5,395,000
< 11,184,344
B2ag |4 10,721,844 8,091,469 2,630,375
J| 5,395,000
< 5,326,844
JeToIe 2401 JI=XN3AAMG(SHEEXA) 50,000 50,000 0
308 AXIEHHSOIA 50,000 50,000 0
10 B2 S0t B & XA 50,000 50,000 0
OD&ITIIE S0 J=XSAL(UHS) 50,000
OtSttel NAMG(SHHNEXA) 180,000 180,000 0
403 MtXISHH S =0l & 180,000 180,000 0
01 XM A2E X 180,000 180,000 0
OoltS=e XJA (08 gelXl) XN (tHs) 180,000
PNRS-DNE 2,652,000 2,108,000 544,000
J| 2,652,000
403 X SHS X =0l H 2,652,000 2,108,000 544,000
J| 2,652,000
01 X SHHXN2E= 2,652,000 2,108,000 544,000
OAITHA Ol Xl XIS X3 A 2,652,000
J| 2,652,000
B =23 M (IHZERA) 300,000 300,000 0
403 A X EHHS 20l A 300,000 300,000 0
01 X HMA=ZLE L 300,000 300,000 0
OHYLY 83 AMI(US) 300,000
Sectdel =4 201,000 211,000 A 10,000
201 24| 10,000 10,000 0
01 At 22l 10,000 10,000 0
Osctgel 24 29 10,000
202 (44l 3,000 3,000 0
01 SLHOYI 3,000 3,000 0
Osctgel GLFA I HAHI 3,000
308 MXIEHSOIH 188,000 198,000 A 10,000
10 SIS0t B & XA 188,000 198,000 A 10,000
OB & o2 OHE X 90,000
OHZZ 22U oHE X 60,000
OOtAIOH &Eetdel 52 24 38,000
SctHAENE 480,000 460,000 20,000
308 A EHHSOIA 480,000 0 480,000
10 B2 S0t B & H A 480,000 0 480,000
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SN B
Za: @
A

S =S4
Co sy 84 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02017 SctHAEIE JHA 480,000
SEHLFLE NS O EH 136,180 420,000 A 283,820
307 glz2+ol & 136,180 420,000 A 283,820
08 OIXt2& = 136,180 420,000 A 283,820
S=EHL2L M= 0IXNEH 136,180
HiZelHolAld e XM (2HEEXH) 297,000 297,000 0
403 MHXISHE X201 H 297,000 297,000 0
01 X SHHXN2E= 297,000 297,000 0
OHlgelgoAld B XML (UHS) 297,000
EAMEENAT JIB2EAL(SHEEXH) 191,000 238,000 A47,000
403 A X EHHSH=0IA 191,000 238,000 A47,000
02 S 2S0ICHet A =& OH & Ar H 191,000 238,000 A47,000
OEAME EXAT JIRASAL(US) 191,000
ATHHEAUX ESSXAS (IFHIAZIE) 541,664 1,170,469 A 628,805
403 X SHHS =0l & 541,664 1,170,469 A 628,805
01 HAXSHMA=2EE 541,664 1,170,469 A 628,805
OUMMUHUHX S XA 541,664
B JIsXddH 2SN 500,000 500,000 0
308 XXM SOIA 500,000 500,000 0
10 BN 2SUHUS3AHHH A 500,000 500,000 0
OHLBII=X2dH 28 X 500,000
e ESSAIEEIHEIH HE (IHXNEXE) 150,000 150,000 0
403 A X EHHS =0l A 150,000 150,000 0
01 XXM 22 = 150,000 150,000 0
OUEE ESSAIEEItHEH HE 150,000
B2 HEsS MEs2 3FII=MHL(RO)XA(=HIH 100,000 0 100,000
HXH)
308 XXM SOIA 100,000 0 100,000
10 I 2SOl CHetZ & = 0 & A& I 100,000 0 100,000
OHZZ HIZE MES STFII=HL(RO)XIE 100,000
NASE HeEd ESAY 1,243,000 0 1,243,000
J| 1,243,000
403 A X EHHSH20IA 1,243,000 0 1,243,000
J| 1,243,000
01 X EHHMA=ZLE L 1,243,000 0 1,243,000
OMASE S8 HEE B2 MY 1,243,000
J| 1,243,000
HZOHUX AR =4 (2HAZEXR) 1,200,000 0 1,200,000
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SM: HaeD
Hu: mepMY B4
Co sy 84 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
403 UHXSHHSA=0l& 1,200,000 0 1,200,000
01 X SHMA2E X 1,200,000 0 1,200,000
OMZUUA ASEX =24 1,200,000
HZoUHXEY @40l 8=8(RD) 200,000 0 200,000
308 XXM SO0l A 200,000 0 200,000
10 B2 SO BAHH A 200,000 0 200,000
OM=ZUHXYEE 247/ WX =23 ¥
A= (R&D) 200,000
BHEZMESELMH R2EII8E Y 2,300,000 0 2,300,000
J| 1,500,000
= 800,000
403 X SHHSA=0l& 2,300,000 0 2,300,000
J| 1,500,000
< 800,000
01 HXSHMA2E X 2,300,000 0 2,300,000
Ot Wes8dH 5 Jigtxd 2,300,000
J| 1,500,000
< 800,000
AN EHAHSEAY 6,707,500 6,390,500 317,000
Xl 900,000
< 5,807,500
INEHAHSTIUHEAIAMNS (BT XA) 200,000 100,000 100,000
308 XXM SOIA 200,000 100,000 100,000
10 BN 2SUHUSBAHHH A 200,000 100,000 100,000
OQJMEHASFEHUERT A (HS) 200,000
SIS MAMATHHARTHE 2GR 122,500 122,500 0
308 XtXIEHH SOl A 122,500 122,500 0
01 AXHHILEES 122,500 122,500 0
OIS HMATHHARATHE 2 XA 122,500
S0 o 2435t 35,000 35,000 0
307 gl2tol & 35,000 35,000 0
05 RIZERI & 3 35,000 35,000 0
O3uz3daUa Hal 25,000
OZ30¢e ws otatalol M4 10,000
NA=HASE SHAS(ZHIEATXE) 3,000,000 4,000,000 A 1,000,000
308 XX EHHSOIA 3,000,000 4,000,000 21,000,000
10 SII 2SO CHetZ & = 0 & A& I 3,000,000 4,000,000 A 1,000,000
OXYg=agae HM(US) 3,000,000
S3I|2HH NS ASH(SHEEXA) 150,000 250,000 A 100,000
308 A EHHSOIA 150,000 250,000 100,000
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AN a0
Hu: mepMY B4
ool MHBAABEAY CER-ED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
10 B2 S0t B & XA 150,000 250,000 A 100,000
O33J/2dH NG LML (HE) 150,000
JHEEAMNY SHML(SHXNEXHA) 1,800,000 1,800,000 0
308 XXM SOIA 1,800,000 1,800,000 0
10 B2 SUHUSBAHH A 1,800,000 1,800,000 0
OZHEZALMY SLEAE(UHS) 1,800,000
JIEt NS MASLH(2017HFI2IMBHIAZel) 1,400,000 0 1,400,000
Xl 900,000
< 500,000
308 XX EHHSOIA 1,400,000 0 1,400,000
Xl 900,000
= 500,000
01 HXNHHBHELS 1,400,000 0 1,400,000
OF==H3odlagd K& 1,400,000
Xl 900,000
< 500,000
FHE ®Hedlsdy =4 50,000 0 50,000
oY Hedisay ZHH A5 N 50,000 0 50,000
308 A EHHSOIA 50,000 0 50,000
10 B 2SotHet B & XA 50,000 0 50,000
OaHd Hell=ay Zd"a 25 X2 50,000
ICT 8& MUlA SHat 1,792,000 1,050,000 742,000
X 350,000
< 1,442,000
ATEYN &Y =S4 1,792,000 1,050,000 742,000
Xl 350,000
< 1,442,000
NEASwley S&XE(ZH) 525,000 560,000 A 35,000
X 350,000
< 175,000
308 X EHSOIA 525,000 560,000 A 35,000
Xl 350,000
< 175,000
10 SIS B & H A A 525,000 560,000 A 35,000
KSESWE & X & 525,000
Xl 350,000
= 175,000
NAWSHASZHE 2G22(UHS) 80,000 80,000 0
308 XXM SOIA 80,000 80,000 0
10 B2 SO 3AHH A 80,000 80,000 0
OXNSSWSEA2HEH 222 (HS) 80,000
HEDICINHII&XRAMH 222l 40,000 40,000 0
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2N

FSENE=In}
M |CT sSAMHIA =4t
Chel: ATES0 A BH CER-ED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 40,000 40,000 0
10 B2 S0t B & X A 40,000 40,000 0
OZEINCAHII=X&HEH 2922l 40,000
ANEWSEME A3t NAAL(UHS) 162,000 120,000 42,000
308 XXIEHSOIA 162,000 120,000 42,000
10 B2 SO BAHH A 162,000 120,000 42,000
OXdSWes E &3 NI (UHS) 162,000
DEEE J=JIE MESHAXFLNYH A ALY (2] 50,000 50,000 0
=)
308 XX EH SOl A 50,000 50,000 0
0 BJI2SOllCHeHZ & & O &l AF I 50,000 50,000 0
O3p=E Ji=)ieg NESHAUTAEEH FSM
(EH%) 50,000
K-ICT ClEtol A8 RS A (US) 210,000 0 210,000
308 A EHHSOIA 210,000 0 210,000
10 B 2SotHetBa XA 210,000 0 210,000
OK-ICT CIBtol A 2= 2 (U 8) 210,000
ICT 884 Iy X2 ALY 200,000 200,000 0
308 AHXIEHH SOl 200,000 200,000 0
0 BJ12S0lCHetZ & = 0Hat AtS HI 200,000 200,000 0
OICTEEA&Y JIslg XAMZ 200,000
CIHUYHIOIEHMEH M Y 22 210,000 0 210,000
306 =43 210,000 0 210,000
01 &3 210,000 0 210,000
Os=EXNAMANER AHYHOIHEH =&
H wixd & 22 210,000
JIMEEE &M - 25 AMEEIAUS JIgt2= 300,000 0 300,000
403 MHtXSHHE =0l 300,000 0 300,000
02 SI1 2SO0l CHSH At 2 X CH & A I 300,000 0 300,000
OJIHEEE 4N - 23 Agdites Jlgt
= 300,000
EgE S=2NFHH 2= 15,000 0 15,000
308 A EHHSOIA 15,000 0 15,000
1037/ 2SoHUHe A ALS I 15,000 0 15,000
O3p=gd SSNIME 25 15,000
HH2HZ G (MeFard ) 61,094 61,094 0
Jl2Z3l 61,094 61,094 0
JlE&l 61,094 61,094 0
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SN MAAD
MZH: SH AN R2A
(=R B

¢l =gl (chel & 9l)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

201 Le-2d| 19,514 19,514 0

01 At 22l 19,514 19,514 0
OJle=+=&Hl 7,964
OJle sl 11,550

202 Odl 41,580 41,580 0

1T =2WHA b 41,580 41,580 0
OJlE0 41,580

HRES (M) 903,405 927,450 A 24,045

HEAHHK = 903,405 0 903,405

HEHAH X = 903,405 0 903,405

705 =3 Acl3&E 903,405 0 903,405

03 Al - EXGHED I SH =234 687,000 0 687,000
OFIITNES LY ASAELZtHS 567,000
OAMAEIICEAN R ECtE S 120,000

04 Al - EXHHLII S0 == 01 Kt &t &t 216,405 0 216,405
OFIITNES LY ASAEUZetHS 178,605
OAMAEICHEAXIRACI Tt &= 37,800

- 218 -




g Al A

A
=

Ol &b A

Al

o)
©
no 0 4@%0
Ko | m,g,o,
= | i
- 4,0, |
A4 E
< b 0
<
D
o
(V) S |
H 5 mmo |
) =]
._._.wr_.W Q,Z,%mm
u_._mro, 5mq3u,7,0, i |
. 2|8 glg |8
— i = yOO
I (8= . 1l
| Bl glg|g
el O,% 2|8
) z |2 0,%%
4070 | | ,O |
6,,4%%0 S22 wwo
80&,500 150 ,00
nn 3081 vn/._OO 15 o ,0 o
()] : |
mvrﬁ 5..4%%9,0,%00 5:090, W%O
< ) 527,0,%%0 | 0,0% |
D 1W7,200 i |
| ,.|n/_vn/._00 10 80
12v4000 | vO
SYRRY ,4000 | .
N | @ AN - |
14A|..anuym000
5anvm00
| 56v000
= U 1%6,0,%w0
1mo,o,mmoo
16%&0%0%0
0 15oo,oooo
r 155%&0%%0
R 5mo,wmmmo
: , o
m g|e @
Im <
IA
I+
H N
. K
ml.,./ =
= D
__I& % {0 o
(\ % by 3J
ok x ﬂ )
0l : wm M
u. go O 2|2
R’ s <k " : I
R0 30 élm_. - . mmw
. 5 %&wd m ak ﬂm__.
X il m:__ATx_ Jmm B@
o ol Kk R IEA 1
oF : __A
— O =0 AR 1 Lu:.ﬁ
& | = mma :s +I
mw aﬁmam_u ozm_Al_ uﬂox_ :
HHE o O |F o DT i
2 = |S :
: : _|= <0
1 mwo., H :
| 3 J 20 _
[aN) a uU
%% R .um‘_ :
.IE J oo
%W oll .._..._
— i
. oll
S
N

=

- 219 -




2N

Hu: INSY ABAS
Sl RRESH YRS CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
02 2224 H| 11,000 11,000 0
Ox=sAzelyl 3,500
O2233 5,000
OHdE8g =2 2,500
301 et A= 40,800 40,800 0
07 QBl=&a0b| 40,800 40,800 0
O XM "l 36,500
OoMa=dl= 1,500
OtAXA =223 AH=H| 2,800
ZHZHUA 299 8,500 8,500 0
201 et 9| 5,000 5,000 0
01 AR 22l ] 5,000 5,000 0]
OgBrA A= ZH| 5,000
202 o4 | 3,500 3,500 0
01 2L I 3,500 3,500 0
O=2U0H| 3,500
HN=ZANZXAIE LS 2 HSANFANYE 22 98,600 94,200 4,400
201 LBt Y| 98,600 94,200 4,400
02 Z2=2=24%4| 98,600 94,200 4,400
OFZAIZXAL 823 =HIIME 22 98,600
e WEXNAUS Rsus =& 110,000 70,000 40,000
201 et 20,000 20,000 0
03 A2 HH| 20,000 20,000 0
Odle WH XSG WHHA 20,000
308 XX SHHSOIH 90,000 50,000 40,000
10 2| 2 SH st A A S A 90,000 50,000 40,000
Os= ENY Z2Hess S &It 40,000
OYLE OfOFLIAIS DF KIOHZ H25F=E DI E S A} 50,000
A0 22Y HIE2ULA 23 4,742,211 4,502,346 239,865
Xl 1,900,000
o=} 2,842,211
XAt gHelOtHE XS 3,800,000 3,800,000 0
N 1,900,000
= 1,900,000
NEaA OHAE X & 3,800,000 3,800,000 0
N 1,900,000
= 1,900,000
308 XXIGHH SO0l & 3,800,000 3,800,000 0
N 1,900,000
& 1,900,000
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2N
X ZH -
L= B

el

NS
sSaJ|Y =2 HlI2UA 25
NG sHAO0tAHE X

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
1037/ 2SoHUHe B HALS I 3,800,000 3,800,000 0
OO0 HACHAHE ALY 3,800,000
Xl 1,900,000
< 1,900,000
SHES4& o=et 2st 942,211 702,346 239,865
=HS& Ity 528,445 322,346 206,099
101 @124 dl 11,445 10,346 1,099
4 DIt Z2XREES 11,445 10,346 1,099
Os= 2ZE0AHEANLAE 2E =0 10,376
OHERE3 1,069
308 XXIEH SO0 A 517,000 312,000 205,000
10 3J/ 2SO AEHALS I 517,000 312,000 205,000
Yo g IEgdA 7,000
TERLLYZ HAZEHA 180,000
OFTARI & X &I A HIBRE EQIAIE (K S) 30,000
Ol B0l RX RA&ES 200,000
=2¢ SHEANY SEOANE NBAMY 100,000
== 400l SEE=EZAEA 413,766 380,000 33,766
308 XXIEHH S0 A 413,766 380,000 33,766
1037/ 2SO HALS I 413,766 380,000 33,766
OZ= 40l0] SE=2ZARA 29 413,766
HE2IAZH (B MES&) 52,763 56,763 A 4,000
Jl23l 52,763 56,763 A 4,000
JI23l 52,763 56,763 A 4,000
201 L2l 16,853 16,853 0
01 At 2t 2l 16,853 16,853 0
OJlE=+=&Hl 6,878
OJles gl 9,975
202 Oddl 35,910 35,910 0
01 = LH 4 Hi 35,910 35,910 0
OJlEul 35,910
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<

n0

Kio

Hl w

A 17,995,397

A 18,000,397

163,905

A 15,000

A 15,000

A 15,000

6,000
51,000
51,000

A 23,400

A 23,400
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2N
X ZH -
L= B

el

0z 1o O
2 ¥’
Q@ r sz
02
o
O

Ol 32 ox
o
2
0x

Off &t 24

=

i
2

o

36,000

20,000
16,000

o

17,280

14,400
2,880

53,

280

A 36,000

308 NtXIEHMSOIE

o

17,280

14,400
2,880

53,

280

A 36,000

o

17,280
17,280

14,400
2,880

53,

280

A 36,000

SO0l AHUENE 29X

o

853,047

560,464
292,583

871,

630

A 18,583

307 glztol &

n o

853,047

560,464
292,583

871,

630

18,583

S
e
e
o
0z
o =
i
HL
2 M

O
O
1%
(=]
>
5l

I
1]
0
H0
02
P
10

o

853,047

853,047

560,464
292,583

871,

630

A 18,583

SESSHEA AN

=

86,250

75,000
11,250

57,

500

28,750

308 NHXIEHMS0IE

Xl

N

86,250

75,000
11,250

57,

500

28,750

Xl

M

86,250
86,250

75,000
11,250

57,

500

28,750

sXolg2el X d

J|

296,629
296,629

296,

629

308 MtXIEHHMSOIH

Il

296,629
296,629

296,

629

296,629
296,629
296,629

296,

629

o

780,000

600,000
180,000

650,

000

130,000

W

780,000
600,000

650,

000

130,000

- 223 -




SN S
HE: Qs HESE
Sl MolsolYs (B9 ®R)
_ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 180,000
01 AIKISHHENEXZ 780,000 650,000 130,000
OEANQ sERIIXA 780,000
= 600,000
o= 180,000
SENESL0I=HE MY 329, 154 335,095 A5,941
2 247,454
= 81,700
308 MXISHMSOIA 329, 154 335,095 A5,941
2 247,454
& 81,700
01 IXHHINMNEEXTZ 329, 154 335,095 AN5,941
SEMEgsLd0SssHd MY 329,154
2 247,454
& 81,700
SEMEOS XNEX U3 5,000 5,000 0
201 fBt24y| 5,000 5,000 0
03 A2 G H| 5,000 5,000 0
OsZEHME0t2 NEX U3l 5,000
HsQ sIhFE2H A& 30,000 30,000 0
403 XX SHHS K20 & 30,000 30,000 0
01 XIS A=Z2E X 30,000 30,000 0
OA=s2 sIHFH2elH XS 30,000
sZE ME0t2 M #HAIXE 30,000 30,000 0
307 QI2t0| & 30,000 30,000 0
02 AI2tAMAIE E =X 30,000 30,000 0
OsZHMEgo2 M &#HAF & 30,000
A=zl & =4 19,500 156,000 A 136,500
= 15,000
o 4,500
403 XX SRS K20 & 19,500 156,000 A 136,500
= 15,000
o= 4,500
01 XS A2E X 19,500 156,000 A 136,500
OHsele & X4 19,500
= 15,000
& 4,500
HYE SASEARE ALY 85,000 0 85,000
= 85,000
308 XHXIGH SO0l & 85,000 0 85,000
= 85,000
01 AIXISHHEMNEX= 85,000 0 85,000
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PN LAY
HE: Qs HESE
Sl HolsYo s CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OFYE SHIHAXA 85,000
= 85,000
SEMEs2Ns=sE F2LE AtY 13,579 0 13,579
2 11,508
< 2,071
308 XXM SOl A 13,579 0 13,579
= 11,508
< 2,071
01 AXHHBILEES 13,579 0 13,579
OsENEgs2diissd 9&2s A 13,579
= 11,508
< 2,071
AR A SERY RESY MUIAXE 136,000 0 136,000
= 68,000
< 68,000
308 MtXIEHMSOIH 136,000 0 136,000
= 68,000
= 68,000
103 2SoteBaE A 136,000 0 136,000
OL=¢ e s&22 Iss9 MUHIAXR 136,000
= 68,000
< 68,000
SEME0AMM 84,986,880 102,488,566 A17,501,686
= 1,968,600
Xl 78,747,000
= 4,271,280
SOHZHOIZEES ALY 650,000 795,600 145,600
X 500,000
S 150,000
403 X SHHSA=0l& 650,000 795,600 A 145,600
Xl 500,000
< 150,000
01 HXSHMA=2E X 650,000 795,600 A 145,600
OSSO EZHDOSEZE At 650,000
Xl 500,000
< 150,000
IANHERR HEE ALY 3,635,572 2,371,500 1,264,072
Xl 2,994,000
< 641,572
403 MtXISHHE X201 & 3,635,572 2,371,500 1,264,072
Xl 2,994,000
< 641,572
01 AXSHMA=2EE 3,635,572 2,371,500 1,264,072
OJIASEHZ &2F At 3,635,572
X 2,994,000
< 641,572
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PN LAY
HE: Qs HESE
chelr SEFZEO0INA CER-ED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SEXNS SEMNY MG (HF) 10,875,957 20,335,429 AQ,459,472
Xl 10,429,000
< 446,957
403 UHXISHHSA=0l& 10,875,957 20,335,429 AQ,459,472
Xl 10,429,000
< 446,957
01 HXESHMA=LE L 10,875,957 20,335,429 AQ,459,472
Os&EXY SEHL AP (AA) 10,875,957
Xl 10,429,000
< 446,957
OrSE? S 1,618,514 4,338,514 A 2,720,000
Xl 1,552,000
< 66,514
403 MtXISHH S0l & 1,618,514 4,338,514 A 2,720,000
Xl 1,552,000
< 66,514
01 AXSHMA=2E X 1,618,514 4,338,514 A 2,720,000
Oolt=te SEHE 1,618,514
Xl 1,552,000
< 66,514
DEH? 3s23=1X 1,393,257 0 1,393,257
Xl 1,336,000
< 57,257
403 A X EHHS =0l A 1,393,257 0 1,393,257
Xl 1,336,000
= 57,257
01 X EHHMA=LE L 1,393,257 0 1,393,257
onste 2s2s =X 1,393,257
Xl 1,336,000
< 57,257
otscel ZH(HNELAS) 251,329 0 251,329
X 241,000
< 10,329
403 XHXIEHHI S Xt 20 ® 251,329 0 251,329
X 241,000
< 10,329
01 HXSHHMA=E X 251,329 0 251,329
oottt FM(MEgAS) 251,329
Xl 241,000
< 10,329
OtScel S22 (Z24H) 3,805,386 0 3,805,386
Xl 3,649,000
< 156,386
403 XSS AE201 & 3,805,386 0 3,805,386
Xl 3,649,000
< 156,386
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SN S
HE: Qs HESE
SR - ECER CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 HXSHMA2E X 3,805,386 0 3,805,386
OllSHe Z (ZFZME) 3,805,386
Xl 3,649,000
< 156,386
SEME BFFH ALY 1,887,571 1,804,457 83,114
Xl 1,810,000
< 77,571
403 MHXISHE X201 & 1,887,571 1,804,457 83,114
Xl 1,810,000
< 77,571
01 X SHHN2E = 1,887,571 1,804,457 83,114
OsEdE 33l A 1,887,571
X 1,810,000
S 77,571
dAAOSELE A Y 1,071,014 182,400 888,614
Xl 1,027,000
< 44,014
403 A X EHHSH20IA 1,071,014 182,400 888,614
Xl 1,027,000
[ 44,014
01 X ESHHMA=LE L 1,071,014 182,400 888,614
O&R0ISx=E AtY 1,071,014
Xl 1,027,000
L3 44,014
sESAA 2435 MG (H8EXF) 6,001,643 65,333,943 A 59,332,300
Xl 5,755,000
< 246,643
403 MtXSHHS =0l & 6,001,643 65,333,943 A 59,332,300
X 5,755,000
< 246,643
01 X SHMA=2EE 6,001,643 65,333,943 A 59,332,300
OsEZHX 43 M (A=) 6,001,643
Xl 5,755,000
< 246,643
SESHA 24835 A (LeHXF) 43,486,100 0 43,486,100
Xl 41,699,000
< 1,787,100
403 UHXISHHE X201 H 43,486,100 0 43,486,100
Xl 41,699,000
< 1,787,100
01 AXSHHMA2E = 43,486,100 0 43,486,100
OsEZMX 43 AP (L8R 2) 43,486,100
Xl 41,699,000
= 1,787,100
I =MEoI Tt EY AL 4,672,000 1,191,029 3,480,971
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PN LAY
HE: Qs HESE
2 sEFFHAMA (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 4,480,000
< 192,000
403 X SHHS =0l & 4,672,000 1,191,029 3,480,971
X 4,480,000
< 192,000
01 XM A2E X 4,672,000 1,191,029 3,480,971
OJdlz=daol Tt HH At 4,672,000
Xl 4,480,000
< 192,000
A2 Eol 010ICIo Al 2,064,857 5,311,314 N3,246,457
Xl 1,980,000
< 84,857
403 X SHS X =0l H 2,064,857 5,311,314 N3,246,457
Xl 1,980,000
< 84,857
01 AXSHMA2E = 2,064,857 5,311,314 A 3,246,457
OAlZ &2 OlOICINH ALY 2,064,857
Xl 1,980,000
< 84,857
ANz S&2s A 1,350,500 813,200 537,300
Xl 1,295,000
< 55,500
308 A EHHSOIA 1,350,500 813,200 537,300
Xl 1,295,000
< 55,500
01 HXNHHNBHEES 1,350,500 813,200 537,300
OANlZ d&23 ALY 1,350,500
Xl 1,295,000
< 55,500
sEQE MUlA & ot NE 11,180 11,180 0
= 8,600
= 2,580
308 XXM SO0 A 11,180 11,180 0
= 8,600
= 2,580
01 IXNHHBNEES 11,180 11,180 0
OsHELUE M NEXA 11,180
= 8,600
< 2,580
& sE TZHE A (EA) 442,400 0 442,400
= 392,000
< 50,400
308 XtXIEHHSOIA 442,400 0 442,400
= 392,000
< 50,400
01 HXNHHBHEELS 442,400 0 442,400
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2N
X ZH -
L= B

el

LR
ge9ls YESE
SEFFOANM

5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OEI|& SETZNME AY 442,400
= 392,000
= 50,400
)& SETRNME A (L) 1,769,600 0 1,769,600
= 1,568,000
= 201,600
403 XX SHHS K20 & 1,769,600 0 1,769,600
= 1,568,000
& 201,600
01 AIXISHMA=2E X 1,769,600 0 1,769,600
O)|& SETR2ME ALY (X)) 1,769,600
= 1,568,000
& 201,600
So=EXESA 3,075,289 3,013,059 62,230
= 11,500
= 3,063,789
SHOICHH A 164,000 177,000 A 13,000
307 QI2t0| & 164,000 177,000 A 13,000
04 CIZ2tSHALALS B X 164,000 177,000 A 13,000
OsgolcHgols d&au= 10,000
O=cls4a=2 XZ0| HHO A 12,000
Os=sE=CHY IIESH0LE &AL 30,000
OF=Z2=sIIs=X T3l HE 10,000
Od=sgol d=20U3 &It 20,000
OsgdIGe =ha = 82,000
sHAEYE HZ2 124,229 124,229 0
308 XX EHH SO0l & 124,229 124,229 0
01 AIKSHHEMNEXZ 124,229 124,229 0
Osgdd9Hd sg3d9 838 =2 111,149
Osglls 82X M3 13,080
SOl oM ZBH JIL XA 265,000 202,680 62,320
308 AXIEHSOIA 265,000 202,680 62,320
01 AIXSHMENMNEX= 265,000 202,680 62,320
O=sgol ot ZH I K& 265,000
ANEsM SAH XA 123,700 124,950 A 1,250
308 XHXIEHSOIA 123,700 124,950 N 1,250
08 W=EJl&otistE = 123,700 124,950 AN 1,250
OXNE=sM SAH XA 123,700
HEsHYHEH 29X 9,000 9,000 0
308 MXISHHSOIA 9,000 9,000 0
01 IXHHNIMNEXS 9,000 9,000 0
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SN sYEUY
My g HESE
&2 NEESANY |4 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 62,000
< 18,600
01 IXNHHBNEES 80,600 81,900 A 1,300
OsEFHMAE 80,600
= 62,000
< 18,600
SENMNY B4 160,000 499,500 A 339,500
Xl 140,000
< 20,000
202 odl 5,000 3,000 2,000
Xl 5,000
01 = LH o4 1l 5,000 3,000 2,000
OELNHESLAY BH 5,000
Xl 5,000
307 glz2tol & 5,000 7,000 A 2,000
X 5,000
02 It HAHE X 5,000 7,000 A 2,000
Ot SEMISHANY HdLE 5,000
Xl 5,000
308 XXM SOIA 150,000 489,500 A 339,500
Xl 130,000
= 20,000
01 IXNHHBANEES 150,000 489,500 A 339,500
OFEMASHAIG (2 4 150,000
Xl 130,000
< 20,000
JALZHAZAHEN 5,002 3,348 1,654
= 4,239
< 763
308 A EHHSOIA 5,002 3,348 1,654
= 4,239
< 763
01 HXNHHBHELS 5,002 3,348 1,654
OZ2L2HANF =M 5,002
= 4,239
< 763
otMst sE0IS 2SI 700,000 900,000 A 200,000
403 MtXISHH S =0l & 700,000 900,000 A 200,000
01 X SHMA=2E X 700,000 900,000 A 200,000
Ootds s&E0t2 eS| 700,000
SHE HEZ - IS - 7S AEXR 2,184,000 2,192,000 A8,000
Xl 1,820,000
< 364,000
403 MtXISHHE X201 E 2,184,000 2,192,000 A 8,000
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S H Y
gt HEsE
NASSAMY 84 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Al 1,820,000
< 364,000
01 HIXSHMA2E X 2,184,000 2,192,000 A 8,000
OsdtEs ML -8 - 78 AN 2,184,000
Xl 1,820,000
< 364,000
SHE ZSHa8s 832 139,500 139,500 0
= 139,500
308 XX EHHSOIA 139,500 139,500 0
= 139,500
01 AXHHILEES 139,500 139,500 0
Os0E SsHEds 8328 139,500
= 139,500
SHE SsHads8 NF3AdH 120,000 120,000 0
= 60,000
< 60,000
307 gl2tol & 120,000 120,000 0
= 60,000
< 60,000
02 IZHE M AHE L 120,000 120,000 0
Os0E SSHELEINJIAEH 22X 120,000
= 60,000
< 60,000
sEFSX 71,500 50,700 20,800
= 55,000
< 16,500
308 XXM SO0 A 71,500 50,700 20,800
= 55,000
= 16,500
01 IXNHHBANEES 71,500 50,700 20,800
OsERs & 71,500
= 55,000
< 16,500
sNEESOtE 2 & Xl&el 6,900 6,900 0
202 (4dl 6,900 6,900 0
01 = LH Yl 6,900 6,900 0
O=sXHdE GIIHEQ)S X &0l 6,900
sEMsUsXE 25,000 0 25,000
= 25,000
308 A EHHSOIA 25,000 0 25,000
= 25,000
01 HIXNHHNBHEELS 25,000 0 25,000
OsEMsUsX 25,000
= 25,000
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SN S
HE: gy HESE
SR NASSHAY |4 (&)
= — = 4 &
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
6AtAtE S N2 08 2F L AFE e Eot 798,000 933,000 A 135,000
= 425,000
S 373,000
307 @lz2tol & 798,000 933,000 A 135,000
= 425,000
< 373,000
02 (I BAAMHEE 798,000 933,000 A 135,000
O6xtatdst X2l 2 L A3 Eot 798,000
= 425,000
S 373,000
A B EHZS(IIE)RE ALY 100,000 100,000 0
2 50,000
= 50,000
307 giztol & 100,000 100,000 0
2 50,000
= 50,000
02 B LML E X 100,000 100,000 0
O6Xtatd TOHEHRS (O F= ALY 100,000
2 50,000
& 50,000
HY2IZH (sZHH D) 92,140 87,140 5,000
Jl=3Hl 92,140 87,140 5,000
=33 92,140 87,140 5,000
201 2Bt Yl 17,740 17,740 0
01 AtR 2t 2l | 17,740 17,740 0
OJlg+8Hl 7,240
OJl2=gl 10,500
202 o4 4l 37,800 37,800 0
01 =LHO I 37,800 37,800 0
o120l 37,800
203 R =&Y 27,600 27,600 0
01 I 2282 FaHl 6,600 6,600 0
Osd8=d& 6,600
04 FAN23ERFAH| 21,000 21,000 0
OsgdEM 4,200
ORIl= bkt 4,200
ORHRSAHS I 4,200
O=41t 4,200
Odtg =71t 4,200
405 Xt&tE =HI 9,000 4,000 5,000
01 et LS =3 S| 9,000 4,000 5,000
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=
A 2 0 & At H Al A
S0l A LB A A
2=t
ol ZMe Ll
SREEE
= _ — d =
BB - S (31) - MRAY - BES Ol &t o e
ni; 15,985,329 110,199,334
= 90,409,740
Xl 12,320,800
J| 311,800
< 12,942,989
=g e 25t 15,937,120 110,138,017
2 90,409,740
Xl 12,320,800
J| 311,800
< 12,894,780
ARSI 71,236,450 68,096,090
= 63,688, 100
J| 311,800
< 7,236,550
NASSHEZSH 43,487,100 43,487,100
= 43,487,100
308 XXl EHH SOl A 43,487,100 43,487,100
= 43,487,100
01 HXNHHNBHELS 43,487,100 43,487,100
HASSHXNEN 43,487,100
= 43,487,100
ASEBHASH AFS 22/ 311,800 311,800
J| 311,800
201 Yet2 | 5,000 5,000
J| 5,000
01 At 22l 5,000 5,000
ONASEHAEN XA 5,000
J| 5,000
202 odl 10,000 10,000
J| 10,000
01 = LH o4 1l 10,000 10,000
OASEEAZN EXNXE 10,000
J| 10,000
308 MtXIEHSOIH 296,800 296,800
J| 296,800
01 HXNHHBHEELS 296,800 296,800
OUASEHAEN AL 22l 296,800
J| 296,800
gsH=AH 14,445,000 11,700,000
= 14,445,000
308 AXIEH SOl A 14,445,000 11,700,000
= 14,445,000
01 HIXNHHNBMNEES 14,445,000 11,700,000
Ogdsga=H 14,445,000
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MY . B (3H) - NEAY - BAS ofl &k o San HDE2
= 14,445,000
SSMNEM HE 22| 233,000 120,000 113,000
= 233,000
201 Bt 8,000 3,000 5,000
= 8,000
01 At 22l bl 8,000 3,000 5,000
Odsgd=H XN 8,000
= 8,000
202 044 10,000 7,000 3,000
= 10,000
01 2L Y| 10,000 7,000 3,000
Og=sgdMEM EXXNE 10,000
= 10,000
308 XX SHHSOIH 215,000 110,000 105,000
= 215,000
01 AXHXNBMNEXZ 215,000 110,000 105,000
Og=sgAMEM AU 215,000
= 215,000
TAHE2IXNE A=A 3,010,000 3,010,000 0
= 2,800,000
[ 210,000
308 AXISHXMSOoIH 3,010,000 3,010,000 0
= 2,800,000
= 210,000
01 XHHNBIMNEXTS 3,010,000 3,010,000 0
OZXAHEAXNYGAEN ALY 3,010,000
= 2,800,000
o= 210,000
S s K& 2,200,000 2,615,580 N 415,580
308 XX SHAMSOIA 2,200,000 2,615,580 N415,580
01 IXHHIMNEXS 2,200,000 2,615,580 N415,580
O=sgdZs s XN 2,200,000
LS K& 829,650 1,083,560 A 253,910
308 XX SHHSOIH 829,650 1,083,560 N 253,910
01 AXHNBMNEXZ 829,650 1,083,560 AN 253,910
OH 2SI K& 829,650
el 28 X - 2 441,000 441,000 0
403 XX S S K201 A 441,000 441,000 0
01 AXHNMAHEE = 441,000 441,000 0
O 28 &X - 2 441,000
FAOI S 40| MAMEX 4 194,400 331,200 N 136,800
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2AM: RI=s8H
HE: 59 FMY U
Sl AFNSSY (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 194,400 331,200 A 136,800
01 HIXNHHBHNEELES 194,400 331,200 A 136,800
OFA0IS=0 Mo A 194,400
SEZ2N nsdLE NA 86,800 179,800 293,000
= 70,000
< 16,800
308 XXM SOIA 86,800 179,800 293,000
= 70,000
< 16,800
01 IXNSHHBMNEES 86,800 179,800 293,000
OSg8dgHd uszdL8 XA 86,800
= 70,000
< 16,800
SEIIH ALEH X2 620,000 0 620,000
= 500,000
= 120,000
403 A X EHHS =0l A 620,000 0 620,000
= 500,000
= 120,000
01 X EHHMA=LE L 620,000 0 620,000
OSSZIM ALEH X 620,000
= 500,000
< 120,000
SIIH LAY 2,340,000 1,300,000 1,040,000
= 1,800,000
= 540,000
403 XA SA=0l& 2,340,000 1,300,000 1,040,000
= 1,800,000
< 540,000
01 X SHMA=E X 2,340,000 1,300,000 1,040,000
OsJIA A 2,340,000
= 1,800,000
< 540,000
FAMXE sIO1H LUAS 130,000 0 130,000
= 100,000
< 30,000
403 MHXISHE X201 H 130,000 0 130,000
= 100,000
< 30,000
01 X SHHN2E = 130,000 0 130,000
OF4XE sIIH LUAS 130,000
= 100,000
= 30,000
HAzaE sIIH LAY 162,500 0 162,500
= 125,000

- 237 -




2AM: RI=s8H
HE: 59 FMY U
Sl AURESSY CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 37,500
403 MtXISHHSA=0l& 162,500 0 162,500
= 125,000
< 37,500
01 XM A=2E X 162,500 0 162,500
ONWEEsd sIIH SHAY 162,500
= 125,000
< 37,500
sZIIAH SatEFX 23 XA 185,600 0 185,600
= 128,000
< 57,600
308 XtXIEHH SOl A 185,600 0 185,600
= 128,000
< 57,600
01 AXHHBIYEES 185,600 0 185,600
SEIH SSEX 2 N 185,600
= 128,000
= 57,600
dsJlHs ZH 2= 300,000 300,000 0
403 A X EHHSH20IA 300,000 300,000 0
01 X SHMA=LE L 300,000 300,000 0
Og=sJlHs HH 2= 300,000
sS4 e MUlAdEH 29 A& 270,000 270,000 0
308 XX EHHSOIA 270,000 270,000 0
01 HIXNHHBNEES 270,000 270,000 0
O=&g e MulAadH 29 K& 270,000
el sAHMHAaEI 2= A& 50,000 94,500 A 44 500
403 MRS E X201 E 50,000 94,500 A 44 500
01 XM A=2EE 50,000 94,500 A 44 500
Ozad sAiazl 25 N 50,000
sJH Eg28 N 112,000 112,000 0
308 MtXIEHMSOIH 112,000 112,000 0
01 AXHHILEES 112,000 112,000 0
OsJIH S&28 X& 112,000
s&=2 MHol2&8 K& 1,115,000 588,750 526,250
308 A EHHSOIA 1,115,000 588, 750 526,250
01 HXNHHNBHEELS 1,115,000 588,750 526,250
O=s%2 Mol XI& 1,115,000
S&HY etHMALE FHl X 72,000 90,000 A 18,000
308 XXM SO A 72,000 90,000 A 18,000
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2AM: RI=s8H
B =9 M L
ool AHASASY (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
gdsg=sd 24,843,420 21,688,177 3,155,243
= 20,310,640
X 304,800
< 4,227,980
HEtdsg =M 1,234,000 1,257,000 A 23,000
= 1,234,000
308 AHAIEHHSOIA 1,234,000 1,257,000 A 23,000
= 1,234,000
01 AXSHBLELS 1,234,000 1,257,000 A 23,000
OzZsLA=A 1,234,000
= 1,234,000
JEd=sgY JIgR= 457,200 0 457,200
Xl 304,800
< 152,400
403 UtXISHH S =0l & 457,200 0 457,200
Xl 304,800
< 152,400
01 XM A2E X 457,200 0 457,200
OzgI=sg Jigt=s 457,200
Xl 304,800
< 152,400
#II&8dlg XN 10,839,000 11,153,000 A 314,000
= 10,839,000
308 XXIEHH SOl A 10,839,000 11,153,000 A 314,000
= 10,839,000
01 AXNHHBANEES 10,839,000 11,153,000 A 314,000
sIJ12dlg XA 10,839,000
= 10,839,000
EUNSH 25 4,033,420 4,615,857 A 582,437
= 3,321,640
< 711,780
308 MtXIEHSOIH 4,033,420 4,615,857 A 5B2,437
= 3,321,640
< 711,780
01 AXSHBLAEES 4,033,420 4,615,857 N bBB2,437
OELMEH B= 4,033,420
= 3,321,640
< 711,780
FI=sSUM XA 168,200 97,730 70,470
= 116,000
< 52,200
308 XXM SO A 168,200 97,730 70,470
= 116,000
< 52,200
01 IXNSHHBNEES 168,200 97,730 70,470
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2AM: RI=s8H
HE: 59 FMY U
ool AEIsYSH (29l & 2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ORIIsgAM XA 168,200
= 116,000
< 52,200
dEd 40l s N2 200,000 252,000 252,000
308 XXM SOIA 200,000 252,000 252,000
01 XML EES 200,000 252,000 252,000
Oz &d 20| B8 N2 (& M8 F
Z= X&) 200,000
mIls4tE Mok XA 493,000 600,000 A 107,000
403 XSS A0l & 493,000 600,000 A 107,000
01 HXSHMA2E X 493,000 600,000 A 107,000
ORJIsLtE Mak X 493,000
JEFdsiE AE5=sI |4 240,040 240,040 0
308 XXM SOIA 240,040 240,040 0
01 AXHHBIYEES 240,040 240,040 0
Ozlagdsdzs st |54 240,040
)= 2K B3 9,360 9,360 0
308 XtXIEHH SOl A 9,360 9,360 0
01 HXNHHBHEELS 9,360 9,360 0
ORJl=sg d2J=X E2 9,360
RS dEdsy sS4 147,000 210,000 A 63,000
403 UHXSHHSA=0l& 147,000 210,000 A 63,000
01 X SHMA=E X 147,000 210,000 A 63,000
OgANMIS dad=sg s4 147,000
HeEdsits EEMS A 5,000 5,000 0
201 L4l 5,000 5,000 0
03 &AL2 Z I 5,000 5,000 0
OzgZdsds HEMEHA 5,000
5 dE83R/Is FEXN MEH X 8,000 8,000 0
307 21201 A 8,000 8,000 0
02 QIAFLANGFEX 8,000 8,000 0
Os=s d&EdRIIs 22X M X 8,000
?I)ls S92 gEs &0t 25,000 25,000 0
307 21201 A 25,000 25,000 0
04 DIZHHALALSE 2 X 25,000 25,000 0
ORJls A3 &It 25,000
dtdsgel u=s 9,000 19,000 A 10,000
307 glz2tol & 9,000 9,000 0
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2N

HE: 59 FMY U
ool AEIsYSH (29l & 2)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
04 DI2HHALALSE E X 9,000 9,000 0
OFRsAsY DS 9,000
sl dAL XA 20,000 0 20,000
307 glz2tol & 20,000 0 20,000
04 QIZFHALAIH B = 20,000 0 20,000
Oz adsgel A X& 20,000
Rlls 25 =HE A% s & 31,200 31,200 0
308 XX EHH SOl A 31,200 31,200 0
01 AXHHILEES 31,200 31,200 0
ORJls s &UE RAS WE XL 31,200
RIls 2= Mih=sI1 32X H| 570,000 570,000 0
308 A EHHSOIA 570,000 570,000 0
01 HXNHHNBHEELES 570,000 570,000 0
Flls 2= Mtisot #328H| 570,000
RIIs4E =SS AMHA SR 24 6,240,000 1,300,000 4,940,000
= 4,800,000
< 1,440,000
403 MtXISHH S0l & 6,240,000 1,300,000 4,940,000
= 4,800,000
< 1,440,000
01 X SHMA2EE 6,240,000 1,300,000 4,940,000
ORJIsttd S8 AMElA X =4 6,240,000
= 4,800,000
< 1,440,000
SIS AE ASHE X 14,000 0 14,000
308 XX EHH SOl A 14,000 0 14,000
01 AXHHILEES 14,000 0 14,000
ORJIIIEBAE sHE XE 14,000
IS 428 2 N& 100,000 0 100,000
308 MtXIEHMSO0IH 100,000 0 100,000
01 HXNHHNBHELS 100,000 0 100,000
FIJISLH 428 22 XA 100,000
SsHMADIBEE S 19,857,250 20,353,750 A 496,500
= 6,411,000
Xl 12,016,000
< 1,430,250
BH == JH & AL 5,321,000 4,441,000 880,000
= 5,321,000
402 RI2HX=01 M 5,321,000 4,441,000 880,000
= 5,321,000
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2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

02 QI EASEZ (OIS ) 5,321,000 0 5,321,000
Ot &AL 5,321,000
= 5,321,000

St UHIE 2 ALY 1,226,250 1,226,250 0
= 1,090,000
< 136,250

403 MtXISHE X201 E 1,226,250 1,226,250 0
= 1,090,000
< 136,250

01 XM A2 1,226,250 1,226,250 0
OstLHHI S+ At 1,226,250
= 1,090,000
< 136,250

&It ALY 1,891,000 3,785,500 A 1,894,500
Xl 1,681,000
< 210,000

403 A X EHHS 20l A 1,891,000 3,785,500 A 1,894,500
Xl 1,681,000
< 210,000

01 X EHHMA=LE L 1,891,000 3,785,500 A 1,894,500
OIIEHEHI ALY 1,891,000
Xl 1,681,000
< 210,000

=2 XZel A 2,646,000 5,386,500 A 2,740,500
Xl 2,352,000
< 294,000

403 XSS =0l & 2,646,000 5,386,500 A 2,740,500
Xl 2,352,000
< 294,000

01 XM A2E X 2,646,000 5,386,500 A 2,740,500
OUTEZXNNFelAY 2,646,000
Xl 2,352,000
< 294,000

NZ 42l Al &2 4 At 7,005,000 5,002,500 2,002,500
Xl 6,227,000
< 778,000

403 XIS E X201 H 7,005,000 5,002,500 2,002,500
Xl 6,227,000
< 778,000

01 XXM 22 = 7,005,000 5,002,500 2,002,500
OAZ =l A Z8HE = AL 7,005,000
Xl 6,227,000
< 778,000

NE=SZ LAY 448,000 0 448,000
X 448,000
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2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
403 UHXSHHSA=0l& 448,000 0 448,000
X 448,000
01 HXHMA=LE X 448,000 0 448,000
OXNESLMLAS 448,000
Xl 448,000
A2AZEFIHEAMY 1,308,000 0 1,308,000
Xl 1,308,000
403 XSS A0l & 1,308,000 0 1,308,000
Xl 1,308,000
01 XM A=2EE 1,308,000 0 1,308,000
OAREEFIHE ALY 1,308,000
Xl 1,308,000
SSMADIBEAIAE ALY 22l 12,000 12,000 0
202 44l 12,000 12,000 0
01 SLHOIYI 12,000 12,000 0
O ADIIBHAIE At 22l 12,000
Ed HZH (KRIl=s4HH) 48,209 61,317 A 13,108
2l 48,209 61,317 A 13,108
=24l 48,209 61,317 A 13,108
201 L4l 15,079 18,627 N 3,548
01 At 22l 15,079 18,627 N 3,548
OJl2+8Hl 6,154
OJl=s gl 8,925
202 Odl 32,130 39,690 AT,560
01 = LH 4 1 32,130 39,690 AT,560
OJIEul 32,130
405 TtabF S| 1,000 3,000 A 2,000
01 et EFSFHSHI 1,000 3,000 A 2,000
OgEtogly & 2AAMEI 2 1,000
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2N

'OEI

Hl=SASL
HIX 2tF NSE sets 83 54

EERS S
S AENEE RFS2E A (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OsttE EZ2HIZH e-2E= S XA 38,800
S SENUE TR SEUASH = 50,000 50,000 0
201 Lt 50,000 50,000 0
01 At 22l 50,000 50,000 0
O+ sS4&2 TAAM EAUS 50,000
H THHlsZ ol BSEHE X2 AHY 3,060,000 2,820,000 240,000
308 XtXIEHH SOl A 3,060,000 2,820,000 240,000
01 X HHBLEES 3,060,000 2,820,000 240,000
O Miisgel BHotd XJAY 3,060,000
SN2 MARSAE ZX 250,000 250,000 0
403 A X EHHSH=0IA 250,000 250,000 0
01 X ESHHMA=2LE L 250,000 250,000 0
OsdtE MRS AE & 250,000
HEssSHH 2SAY 439,200 316,800 122,400
J| 366,000
= 73,200
403 UtXISHHS =0l & 439,200 316,800 122,400
J| 366,000
< 73,200
01 XM A=2EE 439,200 316,800 122,400
ONM2RSHA =AY 439,200
J| 366,000
< 73,200
ANesHe 483 WS 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
02 HIAFAAFEX 10,000 10,000 0
OoXgaee g4dst Ws 10,000
AN =42 R0 &4oid X2 22,500 22,500 0
308 MHXIEHSOIH 22,500 22,500 0
01 HXNHHNBSELS 22,500 22,500 0
OXNg =42 A0l &bl XI& 22,500
NEsstE: AHEE AL, AU WS 30,000 30,000 0
308 XX EHHSOIA 30,000 30,000 0
01 HIXNHHNBNEES 30,000 30,000 0
ONHSMS AHERS I8 MAT, AHIX
i 30,000
st MARSEE OHHE XA 224,500 154,800 69,700
J| 211,000
< 13,500
308 A EHHSOIA 224,500 154,800 69,700
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P HMRSASL

DAHX BE DEE sitE BEE

Ho
0x

PAEXNEE RSEFE KA fEH)
SN BB (HA) - MM - BES il HDEZ

Jl 211,000
=) 13,500

01 AXHHBLEES 224,500 154,800 69,700
OsttE MAKRSEE OHAHE XA 224,500
J| 211,000
< 13,500

ME SSEHEH XJ ALY 545,940 535,610 10,330
= 477,000
< 68,940

308 MHtXIEHMSOIH 545,940 535,610 10,330
= 477,000
S 68,940

01 HXHHBAEES 545,940 535,610 10,330
Osdts SSHEH XA 545,940
= 477,000
=) 68,940

GAPAIE 2 &AL 110,400 0 110,400
= 93,000
& 17,400

403 AXHHSXH=0lA 110,400 0 110,400
= 93,000
< 17,400

01 AR SHHA =22 = 110,400 0 110,400
OGAP Ald BetAt 110,400
= 93,000
< 17,400

GAPQIS =0t OHE A Al K€ 176,860 181,840 ~4,980
= 157,615
=) 19,245

308 XX SIS0 & 176,860 181,840 A 4,980
2 157,615
=) 19,245

01 AXHHILEES 176,860 181,840 A 4,980
OGAPI S =0t ot HAMHl XI& 176,860
= 167,615
< 19,245

e nNs 2435 X2 240,000 100,000 140,000
= 120,000
< 120,000

307 glztol & 240,000 100,000 140,000
= 120,000
< 120,000

02 UAHFHAEEE 240,000 100,000 140,000
Oalda ns 243 XA 240,000
= 120,000
< 120,000
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2N

AHrSAsH

BB AHK OE DEE SN2 YEH 54
S AENEE RFS2E A (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SASAO0LEAH Ot3HAIO| 30,000 30,000 0
= 15,000
< 15,000
307 gl2tol & 30,000 30,000 0
= 15,000
< 15,000
02 It HAHE L 30,000 30,000 0
O=s4l3 A0tEAHl Ot3talol 30,000
= 15,000
< 15,000
FAX SASR5-22(GAP) HEHE S 495,550 705,250 A 209,700
= 388,000
< 107,550
308 XXM SO A 495,550 0 495,550
= 388,000
< 107,550
01 AXHHILEES 495,550 0 495,550
OF&X sdtE2+22l(GAP) HELEA 495,550
= 388,000
< 107,550
S JlYo H4MEH SHH3 MY 200,000 0 200,000
= 100,000
< 100,000
307 21201 A 200,000 0 200,000
= 100,000
= 100,000
02 It S AMHEL 200,000 0 200,000
Osgul Il A4y 243t MY 200,000
= 100,000
< 100,000
NAH e 2d¥ole =28 XJ| & 1,955,749 1,619,149 336,600
= 275,000
X 300,000
S 1,380,749
SAS =E=FH NE 280,000 280,000 0
308 A EHHSOIA 280,000 280,000 0
01 HIXNHHNBHELS 280,000 280,000 0
SAE == FH N 280,000
st =5 =4 315,000 222,000 93,000
403 XSS A=0l& 315,000 222,000 93,000
01 AXSHMA=2E X 315,000 222,000 93,000
OsttE =&Hi |4 315,000
T=ESAE IHSSE AMEESEUS 75,000 75,000 0
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SN RUNRSABY

M AHIX HF DEEH sHtE 9335 =4
Chel: MAS 2Hole ==Y X2J| FF (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
06 BI2HRI = 2| 04 HI 40,000 60,000 A 20,000
OsAZ oi0tAHE It g38 40,000
AU aTSFUH =435 ==0tAE N 30,000 30,000 0
308 AXIEtH S0l A 30,000 30,000 0
10 B2 SUHUSBAHH A 30,000 30,000 0
OFUL aT=FUH s4Z ==0tHE N&E 30,000
AXH 2S0HAHE XA 357,500 107,900 249,600
= 275,000
< 82,500
308 XX EHHSOIA 357,500 107,900 249,600
= 275,000
= 82,500
01 HXNHHBHELS 357,500 107,900 249,600
OXXH Ss0HHE X& 357,500
= 275,000
< 82,500
s NGESH=S S8 84 16,295,860 13,397,670 2,898,190
= 601,000
| 12,483,950
< 3,210,910
== DSE MESEUHS MY 1,242,650 1,228,150 14,500
| 857,000
S 385,650
403 UHXSHHSA=0l& 1,242,650 1,228,150 14,500
J| 857,000
< 385,650
01 HXHMA=E X 1,242,650 1,228,150 14,500
Ot NEE ANESU3 A Y 1,242,650
| 857,000
< 385,650
BAHZHAMCR JIBFEHALS 946,400 1,708,000 A761,600
| 881,000
< 65,400
403 MtXISHHE X201 E 946,400 1,708,000 AT761,600
| 881,000
< 65,400
01 XM A=2EER 946,400 1,708,000 A761,600
O M MACHK JIBFEHALS 946,400
| 881,000
< 65,400
NS0 s 1,476,100 2,628,320 A 1,152,220
J| 1,018,000
< 458,100
403 A X EHH S =0l A 1,476,100 2,628,320 A 1,152,220
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AN HUSSASL

M AHIX 2HE DSE s¢tE 2358 24

el D1 E XIC;\%E&% =8 84 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

Jl 1,018,000
< 458,100

01 HIXSHMA2E X 1,476,100 2,628,320 A 1,152,220
OAEZJ0l st 1,476,100
J| 1,018,000
< 458,100

= HIOHE THHHAIE K& 240,000 0 240,000
J| 240,000

403 XIS E X201 E 240,000 0 240,000
J| 240,000

01 X SHHX2E = 240,000 0 240,000
O1ZF HIJIE MHIAIE X& 240,000
J| 240,000

ANE20 UX0E &85 A (E2ZAIL) 492,000 753,900 A 261,900
= 492,000

403 UHXSHHSA=0l& 492,000 753,900 A 261,900
= 492,000

01 X EHMA=E L 492,000 753,900 A 261,900
OAE20 oduXiole 83 AL (EZAIY) 492,000
= 492,000

ANE20 HUX0IE S838 AML(SHEH) 109,000 75,000 34,000
= 109,000

403 XX SHH S X =0/ ® 109,000 75,000 34,000
= 109,000

01 AXSHMA=2E X 109,000 75,000 34,000
OAME0 duXiole ss83 AL (SHERH) 109,000
= 109,000

Olah MAAIY SIS 203,000 232,000 229,000
J| 140,000
< 63,000

403 XIS E X201 & 203,000 232,000 A 29,000
J| 140,000
< 63,000

01 X SHHXN2E = 203,000 232,000 229,000
Oola MAAIE SOHEH 203,000
J| 140,000
< 63,000

HiA AAAlE 8043 159,500 174,000 A 14,500
J| 110,000
< 49,500

403 MHXSHHSA=0l& 159,500 174,000 A 14,500
J| 110,000
< 49,500

01 X SHMA2E X 159,500 174,000 A 14,500
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@ JIYE NESsHs 58 84 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OHA MAAIE s 159,500
J| 110,000
< 49,500
SRS RAFAL(ASHI) 1,300,000 2,185,000 A 885,000
J| 1,000,000
= 300,000
403 MtXISHHE X201 E 1,300,000 2,185,000 A 885,000
J| 1,000,000
< 300,000
01 AXSHMA=2EE 1,300,000 2,185,000 A 885,000
OSBRI BIRAFZAISG (XS EES) 1,300,000
J| 1,000,000
< 300,000
S RE AL (HAESR) 885,000 0 885,000
J| 750,000
< 135,000
403 MHXISHE X201 H 885,000 0 885,000
J| 750,000
< 135,000
01 X EHHMA=ZLE L 885,000 0 885,000
OSBRI BIRAE ML (HASZ) 885,000
J| 750,000
< 135,000
SSANESEUIAS 130,260 0 130,260
J| 100,200
= 30,060
403 MtXISHH S =0l & 130,260 0 130,260
Il 100,200
S 30,060
01 AXSHMA2E X 130,260 0 130,260
ORSAE U3 ALY 130,260
J| 100,200
< 30,060
NEESR=ZS 54 400,000 788,000 388,000
403 XIS E X201 & 400,000 788,000 388,000
01 XM A=2EE 400,000 788,000 388,000
OXdgEstas 54 400,000
SEY FUUMAE B 400,000 400,000 0
403 UHXISHE X201 H 400,000 400,000 0
01 X HHMAZE L 400,000 400,000 0
OEE JWULANLE 25 400,000
b= B2 MAEH X2 500,000 500,000 0
403 XSS A=0l& 500,000 500,000 0
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SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 XIS A2 X 500,000 500,000 0
Ot TEE2Z MAXYH X 500,000
OIM XNESAH 23 91,500 91,500 0
308 XHXIGHH SO0l & 91,500 91,500 0
01 IXHHIMNEXS 91,500 91,500 0
ooy XNESEH B2 91,500
FHHMNE2E sHSUH A& 30,000 63,000 A 33,000
403 AIXSHME X201 N 30,000 63,000 A 33,000
01 AXESHIE2E X 30,000 63,000 A 33,000
OJMEEZ2 s&gUH N 30,000
na SEEA AR 300,000 0 300,000
308 XHXIEHSOIA 300,000 0 300,000
01 AIXSHMENMNEX= 300,000 0 300,000
Onal SEerA I K& 300,000
ANER0 ICT S=2& &4 ALY 8,700 0 8,700
J| 6,000
= 2,700
403 XX SHHS K20 & 8,700 0 8,700
J| 6,000
= 2,700
01 XIS A=Z2E X 8,700 0 8,700
OAE20 ICT 828 24 AIY 8,700
J| 6,000
& 2,700
FTA HIE X XM AFS (KM =20F) 7,381,750 0 7,381,750
J| 7,381,750
308 MXISHMSOIA 7,381,750 0 7,381,750
J| 7,381,750
01 HXHHIMNEEXTZ 7,381,750 0 7,381,750
OFTA H S X2 H A (2 0l 2 0F) 7,381,750
J| 7,381,750
A2 OF 8 IIYEHE 4 1,012,960 5,292,820 N4,279,860
= 480,300
Xl 190,000
J| 75,000
& 267,660
DELD N BYHCE SH (NS .EF . HEE) 39,000 67,500 A 28,500
= 30,000
= 9,000
308 AXISHHSOIH 39,000 67,500 A 28,500
= 30,000
= 9,000
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SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 AXSHHBLEES 39,000 67,500 A 28,500
OLNEZ & BgE s4(us - 88 24E) 39,000
= 30,000
< 9,000
Ol=3&xeld HiHE X3 OlREH 90,000 90,000 0
308 XXM SOIA 90,000 90,000 0
01 IXNHHBANEES 90,000 90,000 0
Ob=Z2sgxdcl =2 H olEA 90,000
RPC H AX=MEAE S 402,800 1,105,580 AT702,780
2 380,000
< 22,800
403 X EHHS =0l A 402,800 1,105,580 A702,780
= 380,000
= 22,800
01 X HHMA=LE L 402,800 1,105,580 AT702,780
ORPC HH HE . MEBAE E4 402,800
= 380,000
< 22,800
2 ASEA It A& 33,000 33,000 0
308 XX EHSOIA 33,000 33,000 0
01 HIXNHHNBNEES 33,000 33,000 0
O=3U As ®AS &It K& 33,000
FRLI2e 70,300 58,000 12,300
= 70,300
201 L2l 11,578 8,578 3,000
= 11,578
01 At 22l 8l 11,578 8,578 3,000
Oogd&E el 23l 6,000
= 6,000
Ogd el =t 1,578
= 1,578
OLFYX Yoz 4,000
= 4,000
202 04 Hl 16,000 16,000 0
= 16,000
01 = LH o4 bl 16,000 16,000 0
OogZFze IRFA 16,000
= 16,000
308 XX EHH SOl 42,722 33,422 9,300
= 42,722
01 HIXNHHBNEES 42,722 33,422 9,300
oF=sx=zel NAE(1AZ) 42,722
= 42,722
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'OLJ

2l

EN

R SAED
HIX Ot DEE 42 YB35 54
2 0% YE MIYSUE |4

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
ESEIMA IIBAE MESH 247,000 910,000 A 663,000
Xl 190,000
& 57,000
403 XX SHHS K201 & 247,000 910,000 A 663,000
Xl 190,000
= 57,000
01 XIS AS2E X 247,000 910,000 A 663,000
OXESAHMA JIBAS Mg=sd 247,000
Xl 190,000
=} 57,000
NELes BSF 243 NS 15,360 37,500 N 22,140
308 XHXIGH SO0l & 15,360 37,500 N 22,140
01 AIKSHHEMNEXZ 15,360 37,500 N 22,140
O+ MSF 245 N 15,360
MEAMN & BHIIEMYE 4 97,500 169, 000 AT71,500
J| 75,000
=} 22,500
403 XX SRS KH20| & 97,500 169,000 AT71,500
J| 75,000
= 22,500
01 AXESHHE2E X 97,500 169,000 A 71,500
OAMEAM ¥ EIsdY 4 97,500
J| 75,000
= 22,500
H Axcrel AlE X & 18,000 0 18,000
403 XX SHHS K20 & 18,000 0 18,000
01 XS AS2E X 18,000 0 18,000
OH 2Axetol AlE K& 18,000
HHSIAH (FUHRESAED) 49,986 49,986 0
JlE&dl 49,986 49,986 0
Jl2 &4l 49,986 49,986 0
201 Bt 15,966 15,966 0
01 AP 22| H| 15,966 15,966 0
OJlgf+=Zl| 6,516
OJl232 &l 9,450
202 044l 34,020 34,020 0
01 2L I 34,020 34,020 0
o220yl 34,020
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A

A &
Ha: ENY BYOH
Sl mAY HMA Y (B9 ®R)
= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
=4 ,562,943 44,855,981 A 12,293,038
= 383,669
Xl , 447,800
J| ,557,015
< , 169,459
Sohg FHoHH ,308,376 29,800,664 N 492,288
= 9,674,669
Xl 1,050,000
J| 9,557,015
< 9,026,692
SMY Z2HH 235 7,192,539 7,564,720 A 372,181
Xl 1,050,000
J| 3,527,246
< 2,615,293
=S4y 29 16,200 16,200 0
201 Let24d] 15,000 15,000 0
01 At 22l 15,000 15,000 0
Ogera 15,000
203 YR =&l 1,200 1,200 0
03 Al =8 1,200 1,200 0
OF4tY 1,200
st 3YHA L 484,350 661,400 A 177,050
307 eI+l & 35,000 70,000 A 35,000
04 QIZFHALAIH E = 35,000 70,000 235,000
OFaol stotsdsUa XA 5,000
Ostead 20,000
Ost 4k 10,000
308 XtXIELH SOl A 449,350 577,000 A 127,650
01 REXI&HAM & 449,350 577,000 A 127,650
O&= A M2SUs XA 10,000
OF=ZEs* BHE =4 127,350
Oame HASI da00eg XA 99,000
OSSO0t & OHE K| 45,000
Oste gAgg x4 123,000
O=3¢g OldA=z XI& 15,000
OF2 AMAl&zz2 XI& 30,000
RAZHEY LAY 102,850 122,850 20,000
308 XX EHHSOIA 102,850 122,850 A20,000
01 AXHHBILEES 102,850 122,850 220,000
ORAL sgZENE N 85,500
O4YseH(=0) XA 17,350
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- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
ELMESE=E= YN} 2,216,359 2,216,359 0
J| 1,846,966
& 369,393
308 XAHXIEHSOIA 2,216,359 2,216,359 0
Jl 1,846,966
= 369,393
01 AIXSHMENMNEX= 2,216,359 2,216,359 0
Ostungaa I 2,216,359
J| 1,846,966
=} 369,393
=Ml 2 & 400,000 200,000 200,000
308 XHXIGH SO0l & 400,000 200,000 200,000
01 AIKSHHEMNEXZ 400,000 200,000 200,000
OJ}=Mole2d 400,000
S AAIE S AFY 620,375 1,953,000 N 1,332,625
J| 620,375
403 XX SRS K 20| & 620,375 1,953,000 N 1,332,625
J| 620,375
01 AXESHE2E X 620,375 1,953,000 N 1,332,625
OFAANAE S ALY 620,375
J| 620,375
AN 4 316,000 325,000 A9,000
308 XX SHHSOIH 235,000 235,000 0
01 AIXSHMENMNEX= 235,000 235,000 0
OXEs=AE 22 165,000
OZd €& 3 AtY 70,000
403 XX S M S X201 & 81,000 90,000 A9,000
01 XS A2E X 81,000 90,000 A9,000
OUE MAE Hel&dl K& 81,000
=N ALY 81,000 90,000 A9,000
308 XAHXIEHSOIA 81,000 90,000 A9,000
01 AIXSHMENMNEX= 81,000 90,000 A9,000
O1s™E YA dAHMH oF 81,000
SAAIE S U3 AFY 202,000 281,000 79,000
403 XX SHHS K20 & 202,000 281,000 A79,000
01 XIS A=Z2E X 202,000 281,000 79,000
OJIEANE st 103,000
OJIEs JI&Hs HsAae & 99,000
SHAS S HAIS 177,000 177,000 0
J| 127,500
& 49,500
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SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
308 XXM SO0 A 177,000 177,000 0
| 127,500
< 49,500
01 AXNSGHBLAEES 177,000 177,000 0
OstdsOtAdE K& 177,000
| 127,500
< 49,500
AMStd Z2ASHAH 4 1,365,000 1,300,000 65,000
Xl 1,050,000
< 315,000
403 XXM S K201 A 1,365,000 1,300,000 65,000
Xl 1,050,000
< 315,000
01 XM A=2EE 1,365,000 1,300,000 65,000
OAtsetY Z292elAH S4 1,365,000
Xl 1,050,000
< 315,000
xB=sIt E=SALE 30,000 69,300 A 39,300
J| 30,000
308 XX EHHSOIA 30,000 69,300 A 39,300
| 30,000
01 AXSHBLELS 30,000 69,300 A 39,300
Of+=Z= sItE=2 30,000
| 30,000
4 ICT =8 A Y 1,080,000 0 1,080,000
| 900,000
= 180,000
403 XAXISH M S K201 1,080,000 0 1,080,000
| 900,000
S 180,000
01 XXM A2E = 1,080,000 0 1,080,000
OF4& ICT =8 Mg 1,080,000
| 900,000
= 180,000
AS HE ALY 9,000 0 9,000
308 XXM S0l A 9,000 0 9,000
01 IXNHHBANEES 9,000 0 9,000
OMS HE(AB=F) At 9,000
2SAY ZHH 25 60,000 0 60,000
308 XtXIEHH SOl A 15,000 0 15,000
01 X HHILEXS 15,000 0 15,000
O=&ANsE 208 24 15,000
403 XAXISH M S K201 45,000 0 45,000
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01 HXSHMA2E X 45,000 0 45,000
O2FAIE st AIEEHl K& 45,000
SoI=AL B £ 30,000 0 30,000
308 XXM SOIA 30,000 0 30,000
01 IXSHHMBAEE 30,000 0 30,000
ORI II=EAL HeEs 58 X& 30,000
MES H 258 2SKE 2,405 0 2,405
J| 2,405
308 XX EHHSOIA 2,405 0 2,405
J| 2,405
01 HXNHHBHELS 2,405 0 2,405
OHvEZs 8 238 28X 2,405
J| 2,405
IS4 DI 2 M 6,380,161 7,659,640 AN1,279,479
J| 3,309,851
< 3,070,310
=2 HEXMCAIE 215,000 279,500 A 64,500
J| 215,000
403 Mt SHHSA=0l& 215,000 279,500 A 64,500
J| 215,000
01 HXSHMA=LE L 215,000 279,500 A 64,500
OJ=2x MEX™AE 215,000
J| 215,000
Y 2SS &4t 525,700 1,425,400 A 899,700
J| 390,600
< 135,100
308 XXM SO0l A 314,800 313,400 1,400
J| 250,000
< 64,800
01 IXNHHBNEES 314,800 313,400 1,400
OAHIMEX II=E2L L€sH 3 64,800
Oyl &=yl XA 250,000
J| 250,000
403 MtXSHHS A= 0l& 210,900 1,112,000 A 901,100
J| 140,600
< 70,300
01 XM A=2EE 210,900 1,112,000 A 901,100
OMH| MAAIE AX 210,900
J| 140,600
< 70,300
O%Hlss 2% K& 0
=M H 22 100,000 100,000 0
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SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
308 XHXIEHSO|A 100,000 100,000 0
01 AIXSHMENMNEX= 100,000 100,000 0
OJ=sMZM =22 100,000
TASMAD| B SE ALY 1,150,010 4,683,180 N 3,533,170
J| 529,000
= 621,010
308 XAHXIGHH SO0l & 793,250 4,103, 153 A 3,309,903
J| 487,000
& 306,250
01 IXHHIMNEXS 793,250 4,103, 153 A 3,309,903
OMNEZEHE SXUH 681,800
Jl 487,000
= 194,800
OAMNL2IX(SZ2HO0I) MZH 0
OHE 2 ALeX UWEXNRH 60,000
OsgAte ZT&EM XA 51,450
403 XX SHHS K20 & 356,760 580,027 N 223,267
J| 42,000
& 314,760
01 XIS A=Z2E X 356,760 580,027 N 223,267
OZANE BEHM &dl X 79,800
J| 42,000
o= 37,800
OXANE =&2&Hdl X& 228,960
OXZAMNSMA HIAH 435 XN 21,000
OXAE JIZ2AIE B 27,000
SEMEAIGAEX 22 19,200 15,360 3,840
308 XX SHHSOIH 19,200 15,360 3,840
01 AIXSHMENEXZ 19,200 15,360 3,840
OFMNHEIGEFEX B3 19,200
OHOEHol& = 400,000 480,000 A 80,000
308 XHXIEH SOl A 400,000 480,000 A 80,000
01 AIXSHMEMNEX= 400,000 480,000 A 80,000
OAI2 &2 MAXJ 400,000
EE sSMsI |4 48,600 54,000 AN5,400
308 XHXIGHH SO0l & 48,600 54,000 AN5,400
01 IXHHIMNEXS 48,600 54,000 A5,400
OXSASANMNZ 0SsIH 4 48,600
S ANAIE SHINS 508,800 622,200 A 113,400
308 MXISHMSOIA 28,800 43,200 A 14,400
01 X HHIMNEEXTZ 28,800 43,200 AN 14,400
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O==szZ &4 N& 28,800
403 MHXISHHE X201 E 480,000 579,000 299,000
01 XM A=2EER 480,000 579,000 299,000
O P4 AIZEH B3 390,000
Oils=2kzHdel &bl 23 90,000
=2 E2sids d2240] N2 12,000 0 12,000
J| 12,000
403 MtXISHH S =0l & 12,000 0 12,000
J| 12,000
01 X SHMA=2EE 12,000 0 12,000
O%ddld= 2401 12,000
J| 12,000
IIEER FE=sZ8FEI X 15,000 0 15,000
J| 15,000
403 Mt S E X201 & 15,000 0 15,000
J| 15,000
01 XXM A2E = 15,000 0 15,000
OYddl =& BFI| 15,000
J| 15,000
IMNSHAE HAXME XA 324,871 0 324,871
J| 232,051
< 92,820
308 MtXIEHMSOIH 324,871 0 324,871
J| 232,051
< 92,820
01 HXNHHNBHEELS 324,871 0 324,871
OZMSHME HEXMelHl X 324,871
J| 232,051
< 92,820
At el X (& 2201’ =l 3,039,920 0 3,039,920
J| 1,900,000
=) 1,139,920
308 XX EHHSOIA 3,039,920 0 3,039,920
J| 1,900,000
=) 1,139,920
01 IXNHHBNEES 3,039,920 0 3,039,920
OAdelX(g290l) M=t 3,039,920
J| 1,900,000
< 1,139,920
EMNE S22 XA 21,060 0 21,060
J| 16,200
< 4,860
308 XX EHHSOIA 21,060 0 21,060
J| 16,200
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Sl AEAFY JlB X4 (29l & 2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 4,860
01 IXNHHBNEES 21,060 0 21,060
OXZAMNE 2l XE 21,060
J| 16,200
< 4,860
et g3t Y |RSIIE &5 2,852,038 2,825,188 26,850
= 32,000
J| 1,668,535
< 1,151,503
M2 fSIIE &= 85,000 117,000 A 32,000
307 21201 A 85,000 97,000 A 12,000
02 HAFAASFEE 15,000 30,000 A 15,000
OsE=SEL S2os st LN N2 15,000
04 DIZHHALALSE E X 70,000 67,000 3,000
Osel= 42 EHE HAEYE FIOHXR 20,000
O%% 89y Uy =X 50,000
SEZAY elAdl XA 2,094,700 2,016,000 78,700
J| 1,256,820
< 837,880
307 21201 A 2,094,700 2,016,000 78,700
J| 1,256,820
< 837,880
03 QIZtHNHEB2HHEX 2,094,700 0 2,094,700
OE=ZALA 148l XI& 2,094,700
J| 1,256,820
< 837,880
E4E HACCP ZHA S XI (MAFCH) 115,836 70,560 45,276
J| 94,560
< 21,276
308 XX EHSOIA 115,836 70,560 45,276
Jl 94,560
< 21,276
01 HIXNHHBNEES 115,836 70,560 45,276
OFAtS HACCP HAE X2 (MASA) 115,836
J| 94,560
< 21,276
A0 H(HESREH]) 412,302 479,268 A 66,966
J| 317,155
< 95,147
308 XtXIEHH SO0l A 412,302 479,268 A 66,966
J| 317,155
< 95,147
01 AXHHBIYEES 412,302 479,268 A 66,966
O=48 01"8H (& AESEY]) 412,302
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Jl 317,155
< 95,147
SMSANRLE M2ZAE 105,000 111,000 A 6,000
308 AHAIEHHSOIA 105,000 105,000 0
01 HXNHHBHELS 105,000 105,000 0
OHAME & HM2ldHE X 105,000
E4E2 HACCP ZHEE XA (B . RS E0) 39,200 31,360 7,840
= 32,000
< 7,200
308 XXM SO0l A 39,200 31,360 7,840
= 32,000
< 7,200
01 IXNHHBNEES 39,200 31,360 7,840
OF4ES HACKP HEE NAAY(IIE SE20F
) 39,200
= 32,000
< 7,200
b= AAY 12,883,638 11,751,116 1,132,522
= 9,642,669
J| 1,051,383
= 2,189,586
THS LA KYAE DY XA 5,718,983 5,415,285 303,698
= 5,551,269
< 167,714
201 Yet2 | 15,000 0 15,000
= 7,500
S 7,500
03 A2 Z Hl 15,000 0 15,000
OXEYY JtaEdE(%) 15,000
= 7,500
= 7,500
308 XtXIEHH SOl A 5,703,983 4,619,325 1,084,658
= 5,543,769
< 160,214
01 X HHILEES 5,703,983 4,619,325 1,084,658
OFUXE SEMH 23 148,262
= 114,048
< 34,214
OFMSE MBS A=t 526,500
= 405,000
= 121,500
OFHA BHAZ™S 25tHM X2 86,790
= 86,790
ONFMLFAL & JIHE 2H 4,462,841
= 4,462,841
O4 E=4dc2td HEEFH 195,090
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SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
= 195,090
OHNASHEE XNEXE ALY 30,000
= 30,000
OMS X At=2el 175,000
= 175,000
OJEYY Jta 28 (Al2) 19,500
= 15,000
< 4,500
OJl=st 28 &el XE 60,000
= 60,000
JIEfdEdid=s 93 oAl N&E 849,000 725,000 124,000
J| 509,400
< 339,600
307 21201 & 849,000 725,000 124,000
J| 509,400
< 339,600
03 QIZtHNHEB2HHEX 849,000 0 849,000
OzgMgaARs 29 849,000
J| 509,400
) 339,600
SN 2 598,683 595,739 2,944
J| 541,983
=) 56,700
308 XXM SO A 598,683 595,739 2,944
J| 541,983
=) 56,700
01 IXNHHBNEES 598,683 595,739 2,944
OZs&HE 1A 340,200
J| 283,500
< 56,700
O3sZLHE 2l 258,483
J| 258,483
AHEENS 3,937,500 3,937,500 0
= 3,500,000
=) 437,500
308 AHXIEHHSOIA 3,937,500 3,937,500 0
= 3,500,000
< 437,500
01 AXSHHBEES 3,937,500 3,937,500 0
OdHE B3 3,937,500
= 3,500,000
< 437,500
RIS o 280,600 296, 200 A 15,600
201 Let2dE] 4,600 4,600 0
01 AFR 22l 4,600 4,600 0
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ONnsdosE=s MY E2 3,000
OTFHE, ANZZUESRAUT) SSHEAURSE
= gl 1,600
308 XXM SOIA 240,000 291,600 251,600
01 XML EES 240,000 291,600 251,600
OFHY HEES ZotA 240,000
403 Ut E X201 & 36,000 0 36,000
01 X SHHMA=2LE L 36,000 0 36,000
OFSAUE ASASAIE &X 36,000
ITFRUSFAUI & 91,112 104,612 A 13,500
308 XX EHHSOIA 64,112 64,112 0
01 HIXNHHBNEES 64,112 64,112 0
o2l AERASRAIL) oY SSUHA 64,112
403 XIS EA201 & 27,000 40,500 A 13,500
01 X SHHAN2E= 27,000 40,500 A 13,500
OAI(ERQUEZAUT) ol HAALE HA 27,000
rsgdgr = 250,680 343,680 293,000
308 XtXIEHH SOl A 208,680 283,680 275,000
01 HXNHHBHELS 208,680 283,680 A75,000
Oaxssds & 7¢ 105,000
O3+=2JA HHasSXH 103,680
403 XSS X201 & 42,000 60,000 218,000
01 XXM 22 = 42,000 60,000 A 18,000
Os&@sdx AsasI| X 42,000
F2 IJEdgE 2X 255,120 281,100 225,980
308 A EHHSOIA 255,120 281,100 225,980
01 AXSGHBLELS 255,120 281,100 A 25,980
RABAME ALE ALY 36,000
O2= HEE HlEAY 60,750
O2H Had LA 78,870
Oz g LA 30,000
O ZA8 & JAHIAE B 49,500
S=AAL2 Al 2,000 2,000 0
206 M= Hl 2,000 2,000 0
01 =8l 2,000 2,000 0
OS=28 AAZ =JHHIE 2,000
s=2 23 21X 104,000 50,000 54,000
308 XXM SO A 104,000 50,000 54,000
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N L1
HE: S0 BHOH
Sl ISP ALY CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 HIXNHHNBHNEES 104,000 50,000 54,000
Os283s2s 29 50,000
ORI .Rads= 2 243 X = 24,000
Os==X ASAY =0 X 30,000
LAY ¥ FE ZAFH E X 795,960 0 795,960
2 591,400
= 204,560
403 XSS A0l & 795,960 0 795,960
2 591,400
< 204,560
01 XM A=2EE 795,960 0 795,960
Oonsdaxtg X3 15,000
= 15,000
ONHE HE . ASAE &X 680,960
= 486,400
< 194,560
OAasxeg K& 40,000
= 40,000
OEsd AEAS)D| 60,000
= 50,000
< 10,000
W=H0 243t 3,089,750 14,991,500 A 11,901,750
= 714,000
Xl 1,397,800
< 977,950
W= g s4 3,089,750 14,991,500 A 11,901,750
= 714,000
X 1,397,800
S 977,950
g olzaers &x 161,250 193,500 A 32,250
2 150,000
< 11,250
403 XA SA=0l& 161,250 193,500 A 32,250
= 150,000
< 11,250
01 HXSHMA2E X 161,250 193,500 A 32,250
OU =2 elsitetd &X 161,250
= 150,000
= 11,250
SMBSROLY R 315,000 315,000 0
Xl 280,000
< 35,000
308 XXM SOIA 315,000 315,000 0
Xl 280,000
< 35,000
01 AXHHBILEES 315,000 315,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OSSR LLR 315,000
Xl 280,000
< 35,000
XNoHLFS T A 35,000 35,000 0
Xl 28,000
= 7,000
308 XXM SOIA 35,000 35,000 0
Xl 28,000
< 7,000
10 B2 SUHUS3AHHH A 35,000 35,000 0
OXNEFT SWXZA 35,000
X 28,000
< 7,000
SAIAS HdE S A 153,000 53,650 99,350
= 90,000
< 63,000
308 MtXIEHSOIH 153,000 53,650 99,350
= 90,000
< 63,000
01 HXNHHBHELS 153,000 53,650 99,350
OSAILY HESH ALY 153,000
= 90,000
< 63,000
H2OH el HE AL Ol & 12,000 27,000 A 15,000
403 XSS A=0l& 12,000 27,000 A 15,000
01 X SHMA2E X 12,000 27,000 A 15,000
O HMAID oflg DJgtx 4 12,000
SO 2d 2 2S5 130,000 153,500 A 23,500
201 Let24E] 10,000 10,000 0
01 At 22l I 10,000 10,000 0
OS80ug &X & == 44X HEA EE=
X & 10,000
308 XXM SO0 A 120,000 143,500 A 23,500
01 IXNHHBNEES 120,000 143,500 A 23,500
OESS0 S22 & gy 4= 60,000
OEZENR XY &7 XA 30,000
OW=S MEIH D&AHE FHAY 30,000
A 0Z20E 54 59,300 70,300 A 11,000
308 XXIEHH SOl A 49,300 49,300 0
01 AXHHILEES 49,300 49,300 0
ongeol =4&dls & FENMS 3,300
OYAO Ol 2MAT U SANY B3 16,000
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EXN: Fat
HEM: H4=HHYE 43
Sl LA 0S4 (S &2)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
O™ AAE & JiA 30,000
403 XX SRS K20| & 10,000 21,000 A 11,000
01 XIS A=2E X 10,000 21,000 A 11,000
OFEE 2dHE 4 ALY 10,000
=S M| ESFTE 22| 5,800 5,800 0]
= 4,000
o 1,800
308 AHXI S M SO0l & 5,800 5,800 0
= 4,000
o 1,800
MNXSHHIAEEXS 5,800 5,800 0
O™ MIRESR2A 242 5,800
= 4,000
& 1,800
LHE8® T HE+ AFY 487,500 243,750 243,750
= 375,000
& 112,500
403 XX SHHS K20 & 487,500 243,750 243,750
= 375,000
& 112,500
01 XIS A2 X 487,500 243,750 243,750
OW=4H HE =2 AFY 487,500
= 375,000
= 112,500
=AS AKX JF2AIE AE 386,400 348,000 38,400
Xl 289,800
= 96,600
403 XX SRS K 20| & 386,400 348,000 38,400
Xl 289,800
= 96,600
01 XIS A2E X 386,400 348,000 38,400
OZLAE ALK JFZ2AIE A X 386,400
Xl 289,800
& 96,600
DEIIIIX S MAa4AHAP AlE &X 1,000,000 800,000 200,000
Xl 800,000
= 200,000
403 XX SHHS K20 & 1,000,000 800,000 200,000
Xl 800,000
= 200,000
02 2| 2SOHetA =2 &AM HI 1,000,000 800,000 200,000
OLNEINIX S MAMAPAILE EX 1,000,000
N 800,000
= 200,000
HEHUHR Ol &3 At 104,500 0 104,500
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AN e

o 4S0{ 25
ool 40 oY SA (el @2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
= 95,000
& 9,500
403 XX SHHS K20 & 104,500 0 104,500
= 95,000
&< 9,500
01 XIS AE2E X 104,500 0 104,500
O Xl Ol 283 AL 104,500
= 95,000
& 9,500
=AS EoHE L JI2TofAlE XY 240,000 0 240,000
403 XX SRS K 20| & 240,000 0 240,000
01 MXHHE2E =X 240,000 0 240,000
Ozx=p2 Eotd Y JIZ2THIAIE XIS 240,000
SHEM2AAH (S 63,317 63,817 A 500
Jl23dHl 63,317 63,817 A 500
Jl 2 AH| 63,317 63,817 A 500
201 et 18,627 18,627 0
01 AP 2t 2] H| 18,627 18,627 0
OJI2x=2Hl| 7,602
OJls2&| 11,025
202 044 39,690 39,690 0
01 2Ll 39,690 39,690 0
o220l 39,690
405 XHA&HF S HI 5,000 5,500 A 500
01 AL 2 FF S| 5,000 5,500 A 500
OFHE - Al S A=A A 5,000
- WX 1,000
— S A O 2| 2,000
-NsE2E 2,000
HBE=(F4) 101,500 0 101,500
WEAHA XK= 101,500 0 101,500
LHEAHH K= 101,500 0 101,500
705 l==cl 24 101,500 0 101,500
04 Al - S XYL S0 £=20| Xpatst 101,500 0 101,500
O MABSAMA HEX X4 101,500
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= A
N & o & AF & H A A
20179 & =S0lah LB &
SN MESXD
M AR MANARH
Sl NYHEX (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
At =X 73,400,129 73,739,656 A 339,527
= 40,588,880
Xl 14,899,805
J| 360,000
< 17,551,444
JHE MEHE=EH 73,340,812 73,668,039 N327,227
= 40,588,880
Xl 14,899,805
J| 360,000
< 17,492,127
AHISEXA 10,605,900 8,921,229 1,684,671
= 7,164,606
< 3,441,294
MHIFIAE Y 45,600 46,990 A1,390
= 30,400
< 15,200
308 XXl EHH SOl A 45,600 46,990 A 1,390
= 30,400
< 15,200
01 AXHHILEES 45,600 46,990 A 1,390
OouzlZgNexy 45,600
= 30,400
= 15,200
QLSS 552,228 381,091 171,137
= 368,152
< 184,076
308 AHAIEHHSOIA 552,228 381,091 171,137
= 368,152
< 184,076
01 HIXNHHNBNEES 552,228 381,091 171,137
Oogdts & =3t 552,228
= 368,152
< 184,076
AASIHS KA 159,900 144,000 15,900
= 106,600
< 53,300
403 MHXISHHE X201 E 159,900 144,000 15,900
= 106,600
< 53,300
01 XM A=2EE 159,900 144,000 15,900
Oget= I & 159,900
= 106,600
< 53,300
QaE RSB 94,500 51,300 43,200
= 63,000
< 31,500
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AN AHE =X
M AR MANARH
Sl NYHEX (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
403 UHXSHHSA=0l& 94,500 51,300 43,200
2 63,000
< 31,500
01 X SHMA2E X 94,500 51,300 43,200
OYdts FRSIIEHXIA 94,500
2 63,000
< 31,500
LMSHEAZAIL 788,400 1,123,020 A 334,620
= 525,600
< 262,800
403 MtXISHHE X201 & 788,400 1,123,020 A 334,620
= 525,600
< 262,800
01 XM A=2EE 788,400 1,123,020 A 334,620
OZUESHEUAXZAE 788,400
= 525,600
< 262,800
=ZOHYX X, HEAE 151,800 0 151,800
= 101,200
< 50,600
403 RXSHHSK =0l & 151,800 0 151,800
= 101,200
< 50,600
01 X SHHMA=2LE L 151,800 0 151,800
OXRZUoHER AX - HEAIA 151,800
= 101,200
< 50,600
A MA N EEOIHE XI& 9,170 2,520 6,650
= 5,240
< 3,930
308 XX EHSOIA 9,170 2,520 6,650
= 5,240
< 3,930
01 HIXNHHBNEES 9,170 2,520 6,650
Ottty datndateliE K& 9,170
= 5,240
< 3,930
A SMAD IR Y 3,549,529 1,955,309 1,594,220
= 2,366,353
< 1,183,176
403 MHXISHE X201 E 3,549,529 1,955,309 1,594,220
= 2,366,353
< 1,183,176
01 X SHHX2E = 3,549,529 1,955,309 1,594,220
OYut= At d 3,549,529
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A M=
M AR MANARH
el MEFEX CER-ED
. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 7,366,353
& 1,183,176
M ASMACT X4 1,100,000 179,195 920,805
2 880,000
= 220,000
403 XX SHHS K20 & 1,100,000 179,195 920,805
2 880,000
o 220,000
01 XIS A2E X 1,100,000 179,195 920,805
Oltel &= MASHX] =4 1,100,000
= 880,000
=} 220,000
A== =T R R N 996,350 679,783 316,567
= 664,233
& 332,117
403 XX SHHS K20 & 996,350 679,783 316,567
= 664,233
& 332,117
01 XIS A=2E X 996,350 679,783 316,567
Okt sgdd 996,350
= 664,233
= 332,117
& AAS THoH 2l 554,057 1,589,455 AN 1,035,398
= 484,800
o= 69,257
308 AMXISHMSOIA 554,057 1,589,455 A 1,035,398
= 484,800
o= 69,257
01 AIXSHMENEXZ 554,057 1,589,455 AN 1,035,398
OX&AH A= o2l 554,057
= 484,800
& 69,257
HAME =4 2,250,000 1,050,000 1,200,000
2 1,500,000
& 750,000
403 XX SHHS K20 ™ 2,250,000 1,050,000 1,200,000
= 1,500,000
& 750,000
01 XIS A2 X 2,250,000 1,050,000 1,200,000
OlHAdE =4 2,250,000
= 1,500,000
o= 750,000
SHMES =M 16,800 1,400 15,400
= 13,440
= 3,360
403 XX SRS K 20| & 16,800 1,400 15,400
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<

n0

Kio

Hl w

15,400

A51,334

51,334

51,334

51,334

A 101,600
A 101,600
A 101,600

H3r
Wikd
RIS

1,400

65,766

14,432

14,432

253,800
253,800
253,800

43,200
43,200
43,200

11,200

8,400
8,400

2,800
2,800

0l &t o

i

13,440

3,360
16,800
16,800
13,440

3,360
14,432
10,102

4,330
14,432
10,102

4,330
14,432
14,432
10,102

4,330
51,334
45,486

H

fir

H

fir

fir

i

H

i

H

5,848
51,334
45,486

rr

H

5,848
51,334
51,334
45,486

fir

5,848
152,200

152,200
152,200
162,200

43,200
43,200
43,200
43,200

11,200

8,400

8,400
8,400

2,800
2,800
2,800

01 HXSHH =L

&l
Kd

oir
Kr

F